
スタンペディアオークション
第２０回セールカタログ

フロア　２０２２年１月８日（土）　１２：３０　切手市場第 2 会場
会場　東京都中央区日本橋富沢町８−１０　綿商会館５階

スタンペディアオークション株式会社
〒 102-0083 千代田区麹町 4-7 パークハウス麹町プレイス 803　FAX: ０３−６８００−５３８４ 

http://auction.stampedia.net
auction@stampedia.net

Stampedia Auction Japan, inc. The 20th Sale, Public Auction on Jan 8, 2022, Tokyo

冊子
無料
冊子
無料料

古物商許可　東京都公安委員会　 第 301001906107 号

COVID-19 の感染状況による行政判断等により競売方法・日時や会場が変更される場合があります。急な変更がある場合はホームページでご案内します

おかげさまで２０回を迎えました。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

第２０回セール　目次

区分 page
手彫切手 8
不統一印 12
記番印 14
初期葉書 16
太政官 / 右大臣布告の府県製模刻 17
旧小判 21
二重丸印 21
U 小判・新小判 22
小判葉書 23
ボタ印 24
丸一印 25
初期外信葉書 25
軍事郵便（日清戦争前後） 25
菊切手 26
菊葉書・ステーショナリー 27
櫛型印 27
鉄郵印（時刻入りまで） 28
船内印・パクボー 29
軍事切手・軍事ステーショナリー 29
軍事郵便（日露戦争〜大正時代） 29
捕虜郵便（日露戦争〜大正時代） 30
在中国局 30
インカミングメール 32
田沢切手 33
富士鹿・風景・震災・ステーショナリー 35
芦ノ湖航空 37
初期航空郵便 37
南洋等 38
外地（朝鮮） 38
外地（台湾） 39
外地（関東州） 39
外地（樺太・千島） 39
一次昭和・二次昭和 40
楠公葉書など 42
船内印・パクボー 43
風景印・特印・小型印 43
戦前の消印 44
戦前記念 45
戦前国立公園・戦前年賀ほか 46
軍事郵便（昭和） 46

第１部 12:30 開始 第２部 13:30 開始

区分 page
３次昭和 47
被占領時期 47
捕虜郵便 48
復員郵便 48
新昭和切手 48
産業図案・透かし無し 50
桜・稲束葉書 50
動植物国宝（銭位） 51
円単位切手 51
航空切手 52
封緘葉書等（戦後期） 53
外信葉書・航空書簡 53
新動植物国宝 53
料額印字コイル 56
平成以降の通常切手 56
円単位以降の普通切手シート 56
日本未使用 料額表示 57
戦後記念 57
公園切手 60
戦後年賀 61
超現行ほか 62
戦後の消印 62
日本のコレクション 63
万束・束 66
ミクスチャ・キロボックス 66
日本コレクション・アキュムレーション 67
FDC・記念品 69
琉球 73
満州 75
中国占領地 75

Lot. 1 - 526 Lot. 527 - 978

開場　	 　　　10:30
下見会	 　　　10:30 - 12:15
第１部	 　　　12:30 -
第２部	 　　　13:30 -
第 3 部	 　　　14:20 - 
落札品引渡　  15:45-16:15

----------------------------------
ONLINE ONLY   18:00 - 
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日本切手は第 1 部、第 2 部で合計９７８ロットを扱います。手彫から現行まで、質量ともに面白い出品物が集まりました。単品ロッ
トは原則としてスタート値が 3,000 〜 5,000 円以上になるもので組んでいます。それ未満の場合は複数マテリアル入りのロットと
して出品していますが、出品量の増加に伴い、ロット物の中にも面白いものが増えてきています。オンライン下見会で画像をダウ
ンロードしていただくと、ある程度精査できると思います。どうぞご活用ください。なお、オンライン下見会や当日下見会とは別に、
東京事前下見会の再開を現在検討中です。



3郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

第２０回セール　目次

第３部 14:20 開始

[ お断り ] 
COVID-19 の感染状況や予
防に関する行政および当社
の判断により、競売方法・
日時や会場が変更される場
合があります。

急な変更がある場合はホー
ムページでご案内します。
フロアへの来場を予定して
いる方は特にご参照下さい。

なお連絡が間に合う場合
「スタンペディア日本版」
会員にはあわせて郵便で案
内します。

区分 page
英国・英領・英連邦 76
フランス・仏領 82
ドイツ・ステーツ 83
ドイツ・関連地域 84
欧州切手 85
北欧 87
東欧 88
米国・米領 94
旧中国切手 96
中国切手 97
アジア 100
中近東 106
その他の外国切手 107
トピカル・テーマティク等 108
その他・非郵趣 109
絵葉書 109
アウトレット 110

Lot. 979 - 1448

ONLINE ONLY  18:00 開始
Lot. 1449 - 1612

区分 page
南方占領地マライ 110
泰緬鉄道 118
南方占領地北ボルネオ 119
南方占領地ビルマ 119
南方占領地スマトラ 120
南方占領地ジャワ 121
南方占領地海軍担当地区 121
南方占領地香港 122
南方占領地フィリピン 122

QR コードの読取は、対応していない機種もあります。
スマホは iPhone X で動作確認済み。それ以外のスマホでも

余程古い機種でない限りは読み取りできると思います。
また、読み取り方はメーカーにより様々ですので、当社で

はサポート致しかねます。加入している携帯電話会社にお尋
ねください。

ガラケー（携帯電話）で出品物を下見できます
本セールカタログ見開き右上にある QR コードを、
ガラゲー・スマホで読み取
ることで、ロット画像を表
示できます。

979 1023

1117 1151 1229

第 3 部は外国切手を扱います。今回充
実しているのは、ロシアクラシック並
びにソ連の希少品です。英領・ギリシャ・
オーストリー・ハンガリー・蘭印・米
国の Single Lot も日本では入手機会の
少ないものが多数出品されています。

コレクション・ロットも多数出品され
ており、大きい画像でよりみやすくご
紹介しています。独ステーツ、ロシア、
新中国、インド、インドネシア、台湾、
ベトナムは一気に揃えることができる
良質なコレクションにご注目。

Lot. 1449-1612 の、南方占領地は、オンラインライブセールとしてインターネット経由のリ
アルタイムオークション（競り）を開催し、綿商会館では競りを行いません。

入札を希望される方は（１）今まで通り事
前入札を郵便・ファクス・メールで送る 

（２）110 ページで紹介しているフィラサー
チ社のホームページを経由した競りに参加
する、のいずれかをご選択ください。

164 ロット中 119 件がマライで、特にカバー
は面白いものが多数あります。北ボルネオ
の昭和切手との混貼、矢野切手田型貼りカ
バー、香港墨塗書状始め珍品多数。

1572
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

セールへの参加資格
当オークションは会員制オークションです。以下いずれかに該当する方が入札規約 (*1) を遵守の上、ご利用いただけます。(*2)
　（１）「スタンペディア日本版」2021, 2022 年度会員（年会費 3,980 円 会費有効期間 毎年 1/1 - 12/31）
　（２）「スタンぺディアオークション」会員（会員登録無料、入札用紙裏面に入会申込書が印刷されています）
上記以外の方の応札は原則として無効となりますので、ご了承ください。
*1　入札規約は、入札用紙の裏面に印刷しているほか、インターネットでご覧いただけます。
*2　該当する方の内、当社が、オークションの利用停止決定を通知した方は、ご利用いただけません。

セールカタログ（冊子）の見方
ロット情報の見方

ロット毎に、ロット番号、最低値、種別、説明、カタログ番号を順に表示すると共に、原則として図版１点以上を掲載します。
複数の図版を掲載する場合に画像や説明文から自明の場合は「表面」「裏面」等の表記は必ずしもつけません。またロットで
全ての内容を表示していない場合も必ずしも「EX」等の表記はつけません。

カタログ番号の付け方
カタログ番号については、普及状況に鑑み、日本切手は原則として JPS 番号を、南方マライはスタンペディア番号を、外国
切手は SCOTT, MICHEL,Stanley Gibbons 等を使用しています。それらで分類が不十分な場合、専門カタログも併用しています。
なお以下の日本切手のカタログ番号は、若い方の番号を代表して表示していますが、区別可能な場合、説明文に記載します。

#213, #216 （風景２銭）　#223, #246（乃木 2 銭）　#248, #249（乃木３銭）　#251, #252（東郷５銭）　#255, #256（地図１０銭）　
#265, #266（凸版 40 銭）　#282, #283（30 銭五重の塔無目打）　#289, #290（金魚５円）　#295, #296（国名右書き 30 銭）　
#303, #326（落雁図４円）　#311, #329（らでん 10 円）　産業図案全ての透かしの有りと無し 封緘葉書のフラップ形式の違い

消印等の情報の表示方法
消印等の日付は、わかりやすさの観点から、できる限り統一された西暦もしくは元号表示に統一しています。また、局名や
日付が不鮮明であっても、同一マテリアルの他の要素から導き出せる場合は、できる限り表示しています。
従って、消印等の情報は鮮明さも含めて表示事項そのままではありません。この点についてご確認されたい方はセールカタ
ログに加えて下見会、および高解像度画像の閲覧できるオンライン下見会サービスをご利用ください。
＜参考＞以下に関連郵便料金等も掲載していますが、あくまで参考情報であり、貼付切手の適正を保証する物ではありません。

ガラケーによる QR コードの読取は、対応していない機種もあります。
スマホは iPhone X で動作確認済み。それ以外のスマホでも余程古い機種でない限りは読み取りできると思います。

また、読み取り方はメーカーにより様々ですので、当社ではサポート致しかねます。加入している携帯電話会社にお尋ねください。

QR コードの下に書かれた数字のロット番号が最初は表示されます。
この欄を選択することにより、希望のロット番号を表示させることができます。

ガラケー・スマホで画像確認
本セールカタログ見開き右上にある QR コード（下図）を、ガラゲー・スマホで読み取ることで、ロット画像を表示できます。



5郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

事前入札方法
　（１）　郵送		 規定の入札用紙に楷書でご記入の上、お送りください。不足する場合は適当な用紙をお使いください。

102-0083 千代田区海事ビル内郵便局留置スタンペディアオークション ( 株 ) 宛て
日本郵便の配達は遅れることが多いのでお早めにお送りいただくことをお勧めいたします。

　（２）　ファクス	 規定の入札用紙に楷書でご記入の上、お送りください。不足する場合は適当な用紙をお使いください。
ＦＡＸ：０３−６８００−５３８４

　（３）　電子メール	 ロット番号・入札値を記入しお送りください。住所、氏名もお忘れずにご記入ください。
 bid@stampedia.net

事前入札の確認
（１）インターネットで、自分の事前入札が無事受付完了しているか、確認できます。
　A）マイスタンペディアにログインする。
　B）「入札参加者」リンク（右図参照）を押すと入札内容が表示されます。
　＊ お送り頂いた入札の入力に時間がかかることがあります。

（２）下記２条件を満たす事前入札には「入力確認通知」を郵送します。
　A）「スタンペディア日本版会員」であること
　B）12/25 までの弊社受け取り分の早期事前入札であること

留意事項
同一入札者から同一ロットに複数の事前入札があった場合は、最大の入札値のみを有効とします。追加の事前入札も認めます。

事前入札

フロアセール（公開オークション）への参加・下見会
フロアセールへの参加方法

「セールへの参加資格」のいずれかに該当する方は、フロアセールに参加できます。
当日の入会申請も可能ですが、時間がかかる為、事前登録をお勧めします。
なお、当面の間、マスク着用を必須とし、入り口での手指消毒を必ずお願いします。

フロアセールのスタート値の発表
事前入札の締切後、フロアセールのスタート値をホームページで発表します。

当日下見会の開催
　本セールでは、以下の下見会を予定しています。
　1 月 8 日（土）10:30-12:15 当日下見会　切手市場第２会場（綿商会館５階）

　* 動画撮影したロット及び嵩張るロットは原則として、フロアに持参しません。

切手市場第２会場（綿商会館 5階）
東京都中央区日本橋富沢町８−１０
（人形町・東日本橋駅近）

フロアセール会場のご案内

(C)2020-2021 Google

落札値の発表・落札者への連絡・落札物の受取（代金支払）
落札値の発表

フロアセール開催日の（１）セール終了 1 時間後に暫定落札値 (*1) を（２）一ヶ月後に最終落札値を、ホームページで発表
します。後者は「フィラテリストマガジン」誌にも掲載します。これらに加えて電子メールによる情報提供を適宜行います。
*1　暫定落札値の発表後に、不落札品販売などを実施し、最終的な落札ロットが決まります。

落札者への連絡
落札品のある入札者に電子メールで (*2) 落札通知（請求書）をお送りします。落札品が一点もない入札者に個別連絡は行いません。
*2　原則として、電子メールを登録されていない方には郵便でお送りします。

落札物の受取（代金支払）
フロアオークションに参加された方は、フロアにおける最終ロットの競売終了後に、落札代金を現金で支払い、落札品を引
き取ることができます。上記以外の方には、落札通知ならびに請求書が届けられ、記載金額を指定口座にお支払いいただく
と、落札物が発送されます。なお、フロアで競りを行わないロット（オンラインライブビッドでのみ競りを行うロット）及び、
会場に持参しない一部の嵩張るロットについては、郵送扱いとなります。

←ビッド専用アドレスを作りました。以前のアドレスにお送りい
ただいても転送しますが、今後はこちらをご利用ください。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

オンラインカタログでは、番号順に、全ロットを紹介しています。（一覧表示）
ページ上部に絞込表示機能が設けられており、特定の単語による絞込、特定のカテゴリーによる絞込が可能です。

当オークションは、冊子とオンラインで、セール情報を提供しています。
冊子のセールカタログは、冊子の無料配布に加えて、PDF ダウンロードも無料で提供しています。
オンラインのセールカタログは以下のホームページで、「オンラインカタログ」を押すと、ご覧いただけます。

オンラインセールカタログ（ホームページ）

http://auction.stampedia.net

（サンプル : カテゴリー「竜切手」で絞込表示）

キーワード絞込・カテゴリー一覧

キーワード絞込 カテゴリー一覧

（サンプル : キーワード「書状重量便」で絞込表示）

オンライン下見会へ

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。



7郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

オンライン下見会で画像をしっかりと確認する事ができるようになりました
当オークションでは、伝統的な「下見会」に加えて、「オンライン下見会」機能をホームページで提供しています。
左のページの一覧から、「オンライン下見会に行く」をクリックすると、以下のようなページが表示されます。

大きなロットは、動画で内容を紹介しています
コレクション等のロットの一部はページ数が多すぎて、
これまでは全ページの画像情を提供できませんでした。

そのようなロットについては、多くのページをご覧い
ただけるように、概要が分かる動画を撮影し、説明文
に「動画あり」と表示しました。

動画は「オンライン下見会」のページ内からご覧いた
だくことができます。

オンライン下見会（画像のダウンロード・拡大表示・動画表示）

いずれのサービスも古いブラウザには対応して
いませんので、万一見ることができない時はブラ
ウザのバージョンを最新にしてお試しください。

原則として表裏２枚の
画像を提供しています

ホームページのルーペ機能
で部分拡大して閲覧可能

こ こ に「 動 画 」
と 表 示 さ れ て い
る 場 合、 ク リ ッ
ク し て 動 画 を 見
る事ができます。

クリックすると画像をダウンロー
ドできます（軽量な画像と高解像
度の画像の両方を準備しました）
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1 2 3 4 5

6 7 8 9

10 11

12 13 15

[ 未 ] 竜 48 文 1 版 pos.21 無地紙 未使用 シミ [ JPS-1 ] 
[ 未 ] 竜 48 文 1 版 pos.21 マージン十分で上辺と左右は大。額面文字ほぼ中央でルックス良好品。裏面下部に淡い
シミ。 未使用 ヒンジ跡なし [ JPS-1 ] 
[ 未 ] 竜 48 文 2 版 pos.11 無地紙「右竜火焔落ち」 未使用 [ JPS-1 ] 
[ 未 ] 竜 200 文 1 版 pos.10 下辺右を除きマージン十分 刷色フレッシュ 未使用 [ JPS-3 ] 
[ 未 ] 竜 500 文 1 版 pos.8 緑 初期印刷 未使用 シミ マージン十分 ピンホール [ JPS-4 ] 
[ 未 ] 竜 500 文 1 版 pos.1 緑青 未使用 マージン十分 ルックスとても良好。[ JPS-4 ] 
[ 未 ] 竜 500 文 1 版 pos.33,34 ペア 青緑 未使用 ピンホール ヒンジ跡なし ペアーの左マージン切込みしているが
フレッシュな状態。[ JPS-4(2P) ] 
[ 未 ] 竜半銭 2 版 未使用 切手補修 [ JPS-5 ] 
[ 見本 ] 竜 5 銭 pos.19 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡軽い 概して状態良い [ JPS-8 ] 
[ 済 ] 和桜松田 1 銭 タイプⅠ 3 版 pos.38 済 不統一印 ( 青 , 角検 ) 東京 [ JPS-10 ] 
[ 済 ] 和桜松田 10 銭 済 二重丸印 東京 [ JPS-12 ] 
[ 済 ] 和桜松田 20 銭 済 裏一部薄い [ JPS-13 ] 
[ 使用例 ] 和桜松田 20 銭 未糊落 RC おもて汚れ カタログ価 :90,000 円 [ JPS-13 ] 
[ 未 ] 和桜政府半銭 タイプ III 4 版 縞紙 未使用 糊落 [ JPS-15 ] 
[ 未 ] 和桜政府 1 銭 タイプⅢ 21 版 40 枚 シート 未使用 いくつかのインクシミがありますが、大きな印面変種
pos.26「右銭字タスキ落ち」を含む魅力ある完全シート。[ JPS-16(40) ] 

6,0001
20,0002

20,0003
35,0004

280,0005
60,0006
40,0007

2,0008
20,0009

3,00010
5,00011
5,00012

16,00013
5,00014

400,00015

手彫  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

14 16

17 1819

20
21

22 23

24

25

26

27 28 29 30

[ 済 ] 和桜政府 1 銭 タイプ III 8 版 pos.25 済 目打甘い 二重丸印 (N1B1) 1874-06-23 東京 [ JPS-16 ] 
[ 済 ] 和桜政府 1 銭 タイプⅠ 2 版 pos.27 済 二重丸印 ( 朱 , N1B1) 神戸 [ JPS-16 ] 
[ 使用例 ] 和桜政府 1 銭 タイプⅢ 16 版 pos.33,31 2 枚 （一部切手裏面） KG 二重丸印 3/3 岩代 / 高田→会津郡 書
状 到着印：◎ KG 岩代 / 若松 3/3[ JPS-16(2) ] 
 < 参考 > 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31]
[ 未 ] 和桜政府 2 銭赤 1 版 未使用 糊落 状態悪い [ JPS-17 ] 
[ 未 ] 和桜 2 銭黄 タイプⅢ 2 枚 2 枚組。 未使用 糊落 [ JPS-18(2) ] 
[ 済 ] 和桜 2 銭黄 タイプ III 済 シザーカット 不統一印 酒田 満月印 [ JPS-18 ] 
[ 使用例 ] 和桜 4 銭 タイプⅠ サケ ( ×朱書き ) 高久村宛て 先払 ( 朱印 ), 賃銭先払 ( 朱書き )、差立住所：甲賀町 書
状 到着印：◎ KG 岩代 / 若松 [ JPS-19 ] 
 < 参考 > 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] 和桜 4 銭 , 旧小判 2 銭紫 二重丸印 白抜十字印 5/27 大阪→神戸 清国領事館宛 書状重量便 到着印：
5/27[ JPS-19,65 ] 
 < 参考 > 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31]
[ 済 ] 和桜政府 10 銭 済 ウェルセンター 白抜記番印 ( 子一 )[ JPS-20 ] 
[ 済 ] 和桜政府 10 銭 2 枚 済 ( 朱× ) 裏面ヒンジ再接。上切手左辺補修。[ JPS-20(2) ] 
[ 済 ] 和桜 6 銭カナ ヘ タイプ Ichida-27 済 目打甘い 二重丸印 カタログ価 :140,000 円 [ JPS-23 ] 
[ 未 ] 洋桜 1 銭青カナ イ 未使用 ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル 目打甘い [ JPS-29 ] 
[ 未 ] 洋桜 1 銭青カナ ハ 未使用 シミ ヒンジ跡あり [ JPS-29 ] 
[ 未 ] 洋桜 1 銭青カナ ヘ 未使用 シミ 糊落 [ JPS-29 ] 
[ 未 ] 洋桜 1 銭青カナ チ 未使用 シミ ヒンジ跡あり 裏に紙付着 [ JPS-29 ] 

3,00016
15,00017
30,00018

3,00019
9,00020
5,00021
4,00022

15,00023

40,00024
70,00025
20,00026

5,00027
3,00028
3,00029
3,00030
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

31 32 33 34 35

36 37 38
39

40

41 42 43 44 45

46 47

48

49 50

[ 未 ] 洋桜 1 銭青カナ ル 「左上桜葉筋落ち」 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル 印面
シャープ [ JPS-29 ] 
[ 未 ] 洋桜 1 銭青カナ ヲ 未使用 ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル 印面シャープ [ JPS-29 ] 
[ 済 ] 洋桜 2 銭黄カナ チ 未使用 ヒンジ跡軽い 裏やけ おもて汚れ [ JPS-30 ] 
[ 済 ] 洋桜 2 銭黄カナ ヨ 未使用 裏に間紙付着 [ JPS-30 ] 
[ 済 ] 洋桜 2 銭黄カナ ソ 未使用 裏やけ [ JPS-30 ] 
[ 済 ] 洋桜 6 銭カナ タ 済 クロスロード [ JPS-32 ] 
[ 未 ] 洋桜 10 銭緑カナ ロ 未使用 シミ 糊落 [ JPS-33 ] 
[ 済 ] 洋桜 10 銭緑カナ ロ 済 クロスロード [ JPS-33 ] 
[ 済 ] 洋桜 10 銭緑カナ , 30 銭灰黒カナ ロ 済 シミ 無声印 [ JPS-33,35 ] 
[ 済 ] 洋桜 20 銭紫カナ ニ 済 無声印 ( 青 ) 横浜 [ JPS-34 ] 
[ 済 ] 洋桜 30 銭灰黒カナ イ 済 ウェルセンター シミ 裏一部薄い 無声印 ( リング )[ JPS-35 ] 
[ 済 ] 洋桜 30 銭灰黒カナ イ 済 シミ クロスロード [ JPS-35 ] 
[ 済 ] 洋桜 30 銭灰黒カナ イ 済 シミ 抹消印 [ JPS-35 ] 
[ 済 ] 鳥 15 銭 イ 済 ウェルセンター クロスロード 上海 [ JPS-37 ] 
[ 未 ] 鳥 45 銭 イ 水平に折れ目あり 未使用 ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル [ JPS-38 ] 
[ 済 ] 鳥 45 銭 イ 済 シミ 白抜十字印 ( 中型 )[ JPS-38 ] 
[ 済 ] 改色桜 4 銭緑カナなし タイプ I 未使用 フレッシュ ヒンジ跡強い カタログ価 :60,000 円 [ JPS-40 ] 
[ 済 ] 改色桜 4 銭緑カナなし , 4 銭緑カナ ロ タイプⅠ 済 白抜格子 無声印 [ JPS-40,43, ] 

20,00031

10,00032
2,00033
4,00034
4,00035
3,00036
6,00037
3,00038
4,00039
3,00040
3,00041
3,00042
3,00043
3,00044

15,00045
3,00046

16,00047
3,00048
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

51 52 53 54 55

56 57 58

59 60
61

[ 未 ] 改色桜 4 銭緑カナ イ 未使用 ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル 裏に紙付着 [ JPS-43 ] 
[ 未 ] 改色桜 4 銭緑カナ ハ 未使用 ヒンジ跡強い 目打甘い [ JPS-43 ] 
[ 済 ] 改色桜 20 銭赤カナ チ 未使用 フレッシュ ヒンジ跡強い [ JPS-47 ] 
[ 済 ] 改色桜 30 銭紫カナ ニ 未使用 おもて汚れ カタログ価 :35,000 円 [ JPS-48 ] 
[ 未 ] 房 1 銭 耳付 未使用 シミ [ JPS-49 ] 
[ 未 ] ネギ 5 銭 未使用 糊落 [ JPS-51 ] 
[ 済 ] ネギ 5 銭 済 白抜記番印 [ JPS-51 ] 
[ 済 ] 洋桜 1 銭青カナ 9 枚 済 カタログ価 :100,000 円 [ JPS-29(9) ] 
[ 済 ] 洋桜 2 銭黄カナ 15 枚 済 カタログ価 :107,000 円 [ JPS-30(15) ] 
[ 済 ] 改色桜 1 銭茶カナ 9 枚 トチヲを含む全揃い 済 カタログ価 :190,000 円 [ JPS-42(9) ] 
[済] 和桜政府2銭赤, 4銭, 6銭カナ, 洋桜半銭茶カナ2枚, 1銭青カナ, 改色桜4銭緑カナ, 6銭橙カナ, 20銭赤カナ, 
房 2 銭 4 枚 13 枚、全て難 ( 破れ目打シザーカット裏ウスレ等 ) あるもの。和紙墨 6 銭カナ ホ ( 切手一部欠け裏に
当て紙付着 ) を含む。 済 [ JPS-17,19,23,28(2),29,43,45,47,50(4) ] 
[ 済 ] 和桜松田半銭 , 洋桜 2 銭黄カナ 3 枚 , 改色桜半銭灰カナ , 6 銭橙カナ , 30 銭紫カナ , 房 1 銭 , 房 2 銭 4 枚 12 枚。
( カナ不明瞭のものを含む ) 済 [ JPS-9,30(3),41,44,48,49,50(4) ] 
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット（手彫４ロット） 14th-46, 14th-94, 14th-104, 
14th-119, 

5,00049
3,00050
8,00051
2,00052
5,00053

25,00054
3,00055

15,00056
15,00057
25,00058

4,00059

5,00060

3,00061

EX
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

62 63 64 65 66

67 68 69 70 71

[ 使用例 ] 和桜政府 1 銭 タイプ III ペア 一部欠け 不統一印 松阪 おもて面に朱不統一印「松阪郵便役所」[ JPS-
16(2P) ] 
[ 使用例 ] 和桜 2 銭黄 タイプ III 単貼り 不統一印 ( 堺検 ) 明治 6 9 25 堺→赤穂 朱印「和泉国堺郵便仮役所」 中継印：
大阪 [ JPS-18 ] 
[ 使用例 ] 和桜 2 銭黄 タイプ III 単貼り 不統一印 ( 古河検査済 ) 古河→越ヶ谷 裏面に朱印「下総国葛飾郡古河駅 /
郵便役所」[ JPS-18 ] 
[ 使用例 ] 洋桜 2 銭黄カナ ヨ シザーカット 記番印 ( 子第壱号 ) 明治 8 2 8 大坂→奈良 ◎ ( 道頓堀 ) 郵便局 不統一印、
箱場印○ 戒、 到着印 奈良 ◎ KG 2/8 書状 [ JPS-30 ] 
 < 参考 > 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] 洋桜 2 銭黄カナ イ 3 枚 (1 枚破れ ) 不統一印 ( ☐石 ) 6/24 石巻 証示印 郵石巻便役所 ( 朱 ) 書状書留 虫
舐めカバー [ JPS-30(3) ] 
 < 参考 > 書状 2 銭 書留 4 銭 [1873.4.1 - 1875.12.31]
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 不統一印 ( 伝法 / 摂津国郵便取扱所 ) 摂津 / 傳法→東京 風左上部分皺 中継印：◎
N1B1 大坂 明治 7 6/30 到着印：◎ N1B1 東京 明治 7 7/[ JPS-PC6 ] 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ヌ 不統一印 ( 下野宇都宮郵便役所 / 十一月六日 ) 11/6 宇都宮→東京 到着印：明
治 7 11/7[ JPS-PC6 ] 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ヌ 不統一印 ( 下野国都賀郡栃木町 / 郵便役所 ) 栃木→東京 到着印：◎ N1B1 東
京 8/27[ JPS-PC6 ] 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ル シミ 不統一印 明治 7 10 30 静岡→西京 到着印：◎西京 11/2[ JPS-PC6 ] 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 カ シミ 不統一印 ( 堺郵便役所 ) 堺→富田林 [ JPS-PC6 ] 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 タ 不統一印 ( 名古屋 / 検 ) 名古屋 証示印 : ◎ KG 尾張 / 名古屋 11/26[ JPS-PC6 ] 
定変？
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ロ シミ 不統一印 ( 大和御所 / 郵便取扱所 ) 明治 7 8 27 大和御所→西京 中継印：
◎ N1B1 大坂 明治 7 8/27 到着印：◎ N1B1 西京 明治 8/28[ JPS-PC6 ] 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ロ 不統一印 ( 名古屋 / 検 ) 明治 7 9 11 名古屋→大阪 証示印 : ◎ KG 尾張 / 名古
屋 9/11 到着印：大坂 ◎ 9/[ JPS-PC6 ] 

1,00062

20,00063

30,00064

6,00065

10,00066

12,00067

5,00068

5,00069

3,00070
4,00071
3,00072

4,00073

3,00074

不統一印  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

72 73 74 75 76 77

78 79 80 81 82

83 84

[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 オ シミ 不統一印 ( 尼崎 / 御用郵便役所 ) 尼崎→神戸 到着印：◎ N1B1 神
戸 明治 7 9/13[ JPS-PC6 ] 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ニ シミ 不統一印 ( 福知山郵便役所 / 検 ) 福知山→西京 到着印：◎ N1B1 西京 明
治 7 10/30[ JPS-PC6 ] 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ホ 不統一印 ( 大和上市 / 郵・便・取・扱・所 ) 上市 証示印 : ◎ KG 大和 / 上市 
11/24 到着印：奈良 ◎ KG 11/25[ JPS-PC6 ] 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ホ シミ 不統一印 ( 津駅 / 検 ) 7/24 伊勢 / 津→名古屋 証示印 ( 朱 ): 不統一印 ( 七 
ニ四 / 津 郵便所 駅 ) 中継印：( 朱 ) 不統一印 七月 / 市駅 郵便役所 [ JPS-PC6 ] 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ト シミ 不統一印 ( 岡崎 / 検 ) 大阪宛て 証示印 : ◎ 尾張 / 岡崎 11/4 到着印：◎
N1B1 大阪 11/6[ JPS-PC6 ] 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 チ シミ 不統一印 ( 尾道検査済 ) 尾道→大阪 証示印 ( 朱 ): 不統一印てん書 ( 備後
国尾道郵便役所印 ) 到着印：◎ N1B1 大坂 明治 7 10/12[ JPS-PC6 ] 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 チ 不統一印 ( 八木郵便役所 ) 大和 / 八木→大阪 到着印：◎ N1B1 大坂 明治 7 
9/55[ JPS-PC6 ] 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 4 枚 伏水検（ヲ）名古屋検（ホ）和歌山（ロ）八木（ハ） 不統一印 [ JPS-PC6(4) 
] 画像 5 枚。 動画あり。
[ 済 ] 和桜政府 1 銭 タイプ I 1 版 pos.14 済 シミ RC 不統一印 ( 角検 )[ JPS-16 ] 
[ 済 ] 竜 200 文 2 版 pos.39 済 破れ 裏に紙付着 不統一印 ( 仙 ) 仙台 [ JPS-3 ] 

8,00075

3,00076

5,00077

4,00078

4,00079

5,00080

4,00081

10,00082

3,00083
12,00084
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

91 92 93 94 95 96

85

86 87 88 89 90

[ 使用例 ] 和桜政府 1 銭 タイプⅢ 24 版 pos.16.24 ペア 記番印 ( マ第壱号 ) 11/23 若松→東京 証示 : ◎ KG 印 中継
印：白河 ◎ KG 11/23 到着印：東京 ◎ N1B2 11/25[ JPS-16(2P) ] 
[ 使用例 ] 和桜 4 銭 タイプⅡ 一部欠け 記番印 ( マ第壱号 ) 3/24 岩代 / 若松 書状 折り畳み書状 [ JPS-19 ] 
 < 参考 > 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] 洋桜 2 銭黄カナ ツ ム 3 通組 ( カナ不明瞭ペア貼り含む )。 破れ シザーカット 記番印 ( タ第壱号 ) 西京 [ 
JPS-30 ] 
[ 使用例 ] 房 1 銭 耳付 3 枚 （切手裏面） 記番印 ( ル 1) 三河 / 豊橋 書状 [ JPS-49(3) ] 
 < 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 使用例 ] 房 2 銭 一部欠け シザーカット RC 3 通組。 記番印 ( 子第壱号 タ第壱号 ) 大坂 西京 明治 8 年使用 [ JPS-
50 ] 
[ 使用例 ] 房 2 銭 , 改色桜 1 銭茶カナ カ 3 通組 ( 房 2 銭 4 枚貼書留便を含む )。 キズ 破れ 記番印 ( 子 14 号 タ第壱号 ) 
神戸 西京 カバー破れ [ JPS-50,42 ] 
[ 使用例ステーショナリー ] 旧小判 2 銭オリーブ 3 通 ( 記番印 )。 スタンプレス 1 通 ( 不統一印 )。 田島 田嶋郵便
役所 ( 朱 ), マ第壱号 ( 岩代 / 若松 ) ほか [ JPS-64 ] 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 記番印 ( ク第二号 ) 1/13 下野 / 天明 ( 佐野 ) →東京 証示印 : 不統一印 ( 下野国安
蘇郡天明駅 / 一 十三 ) 到着印：◎ N1B1 東京 明治 8 1/14[ JPS-PC6 ] 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 印面変種 右下花弁不完全 シミ 記番印 ( 子第壱 ) 明治 8 5 1 大坂 証示印 : ◎
N1B1 大坂 [ JPS-PC6 ] 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 イ シミ RC 記番印 ( イ壱番 ) 明治 8 1 25 東京 証示印 : ◎ N1B1 東京 到着印：不
統一印 :( 下野石橋 / 郵便御用扱所 )[ JPS-PC6 ] 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ヌ 印面変種 右「銭」に下線 シミ 記番印 ( タ第壱号 ) 明治 8 4 27 西京 証示印 : 
◎ N1B1 西京 明治 8 4/27[ JPS-PC6 ] 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ヌ シミ 記番印 ( ク一七号 ) 12/20 宇都宮→東京 証示印 : 不統一印 ( 下野国宇都
宮郵便役所 / 十ニ月廿日 ) 到着印：◎ N1B1 東京 明治 7 12/21[ JPS-PC6 ] 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ワ シミ 記番印 ( イへ第壱号 ) 明治 7 12 15 姫路→大阪 証示印 : 不統一印 ( 姫路 /
明治七 / 十二月 / 十五日 ) 左端にライン 到着印：◎ N1B1 大坂 明治 7 12/16[ JPS-PC6 ] 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ワ シミ 記番印 (・・三・) 西京宛て 証示印 : 不統一印 ( 岸和田検 ) 中継印：◎
N1B1 大坂 明治 7 12/5 到着印：◎ N1B1 西京 明治 7 12/5[ JPS-PC6 ] 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ヨ 記番印 ( 号 ) 8/9 伊勢 / 山田→大阪 川支延着 ( 赤 )、証示印 ( 朱 ): ◎ KG 伊勢 /
山田、 到着印：◎ N1B1 大坂 明治 8 8/14[ JPS-PC6 ] 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 レ シミ 記番印 ( イカ三一号 ) 紀伊 / 金屋→大阪 証示印 ( 朱 ): 不統一印 ( 紀州 郵
便取扱所 金屋 ) 到着印：◎ N1B1 大坂 明治 8 5/22[ JPS-PC6 ] 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ツ 紙付着 記番印 ( イソ一七 ) 4/15 松山→東京 ◎ KG 伊予 / 松山 ( 朱 ) 到着印：
◎ N1B1 東京 明治 8 4/15 カバー補修 [ JPS-PC6 ] 

18,00085

4,00086

5,00087

7,00088

5,00089

5,00090

5,00091

6,00092

3,00093

4,00094

3,00095

3,00096

2,00097

3,00098

4,00099

6,000100

3,000101

記番印  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

97 98 99 100 101 102

103 104 105 106 107 108

109 110 111

112

[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ロ 税不足印 ( 朱 ) 記番印 ( タ第壱号 ) 明治 8 5 22 西京→大阪 証示印 : ◎
N1B1 西京 到着印：◎ N1B1 大坂 明治 8 5/22 切手脱落 [ JPS-PC6 ] 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 子 シミ 記番印 ( イラ第五号 ) 証示印 : 不統一印 ( 中津検 )[ JPS-PC6 ] 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 子 記番印 ( ク第壱号 ) 栃木→東京 ・支延着 ( 朱 )、証示印 : ◎ KG 下野 / 栃木 
5/8、 中継印：◎ KG 下野 / 小山 5/ 到着印：◎ N1B1 東京 明治 8 5/10[ JPS-PC6 ] 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ム シミ 記番印 ( イカ第九号 ) 明治 8 紀伊 / 小松原→東京 証示印 ( 赤 ): 不統一印 ( 紀
州日高 郵便局 小松原駅 ) 到着印：◎ N1B1 東京 明治 8 6/5[ JPS-PC6 ] 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ウ シミ 記番印 ( 子第壱号 ) 堂島 大阪→西京 証示印 : 不統一印 ( 郵便 堂島 仮役所 )、
箱場印 ( 朱 ): 土 中継印：◎ N1B1 大坂 明治 8 8/21[ JPS-PC6 ] 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ウ シミ 破れ 一部欠け 記番印 ( 子第壱号 ) 明治 8 大阪→東京 証示印 : 不統一印 ( 大
阪 / 西長堀・郵便局 ) 中継印：◎ N1B1 大坂 明治 8 2/15 到着印：◎ N1B1 東京 明治 8 2/18[ JPS-PC6 ] 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ヰ 印面汚れ シミ 記番印 ( ク第二号 ) 1/13 下野 / 天明 ( 佐野 ) →東京 証示印 : 不
統一印 ( 下野国安蘇郡天明駅 / 一 十三 ) 到着印：◎ N1B1 東京 明治 8 1/14[ JPS-PC6 ] 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 オ 記番印 ( タ第壱号 ) 明治 7 12 16 大阪→西京 証示印 : ◎ N1B1 西京、箱場印 :
南久 ( 朱 ) 到着印：◎ N1B1 大坂 明治 7 12/16[ JPS-PC6 ] 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ニ シミ 記番印 ( ル第壱号 ) 9/2 豊橋→東京 証示印 : ◎ KG 三河 / 豊橋 ( 朱 ) 到着印：
◎ N2B2 東京 明治 8 9/4[ JPS-PC6 ] 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ト 印面変種 右下花弁不完全 記番印 ( イ四八号 ) 明治 8 9 18 横浜→東京 証示印 :
◎ N1B1 横浜 到着印：◎ N1B1 東京 明治 8 9/18[ JPS-PC6 ] 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 9 枚 記番印 子１（大阪）イラ 5（豊前中津）ル 1（岡崎）ナ 13（八日市）子 24

（伊丹）イチ 1（岡山）イカ 1（和歌山）ほか [ JPS-PC6(9) ] 画像 7 枚。 動画あり。

2,000102

3,000103
3,000104

3,000105

4,000106

2,000107

3,000108

2,000109

3,000110

3,000111

10,000112
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

116 117 118 119

120

121
122

123

124

125

113 114 115

[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ヤ 一部欠け 郵便 ( 朱 ) 抹消印 3/3 磐城 / 白河→東京 証示印 : ◎ KG 磐城 / 白河 
到着印：◎ N1B1 東京 明治 8 3/5[ JPS-PC6 ] 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ホ シミ 折れ 二重丸印 (N1B1) 明治 7 7 8 西京→東京 川支延着 ( 朱 )、箱場印 : 中 
到着印：◎ N1B1 東京 明治 7 /13[ JPS-PC6 ] 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 , 改色桜 1 銭茶カナ ヨ 一部欠け シミ 1 銭切手は白抜き十字印で抹消。 記番印 ( イ
四八号 ) 明治 8 8 21 横浜→掛川 証示印 : ◎ N1B1 横浜 [ JPS-PC6,42 ] 

[ 未ステーショナリー ] 小型葉書半 銭カナ イ 未使用 カタログ価 :40,000 円 [ JPS-PC7 ] 
[ 未ステーショナリー ] 小型葉書 1 銭カナ イ 未使用 カタログ価 :50,000 円 [ JPS-PC8 ] 
[ 未ステーショナリー ] 小型葉書半 銭 カナなし , 1 銭 カナなし 未使用 カタログ価 :11,000 円 [ JPS-PC9,PC10 ] 
[ ステーショナリー ] 小型葉書 1 銭 カナなし （M8.6.12 発行） 初期使用例 記番印 ( ヲ 3) 明治 8 6 20 名古屋 [ JPS-
PC10 ] 
[ 済ステーショナリー ] 小型葉書 1 銭 カナなし 20 枚 大坂 記番印 白抜き記番印等 証示印 N1B1 型 /KB1 型。 済 [ 
JPS-PC10(20) ] 
[ ステーショナリー ] 小型葉書 1 銭 カナなし 4 枚 , 半 銭 カナなし , 小判葉書 1 銭 紙幣寮 記番印 白抜十字印 [ JPS-
PC10(4),PC9,PC12 ] 

[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 抹消印 明治 8 9 14 東京→岡山 証示印 : ◎ N2B2 東京、陸軍教導団 ( 朱 )[ JPS-
PC6 ] 

[ 済 ] 和桜 4 銭 タイプⅡ p.12.5 済 記番印 ( イケ第壱号 ) 函館 [ JPS-19 ] 
[ 済 ] 洋桜 1 銭青カナ ト 耳付 済 記番印 ( イウ第三号 ) 佐賀（肥前） 鮮明印 [ JPS-29 ] 
[ 済 ] 洋桜 2 銭黄カナ ロ 済 不統一印 弘前 ほぼ満月印 [ JPS-30 ] 

2,000117

3,000118

3,000119

10,000120
10,000121

3,000122
4,000123

3,000124

3,000125

3,000116

3,000113
3,000114
6,000115

初期葉書  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

官報創刊（明治 16 年）までの期間の切手発行告知は、太政官布告により行われました。各府県庁への割り当て数は、関係各所への配布に足
りる量でなかったため、府県庁が太政官布告を下に告知し、切手意匠については模刻することが許されていました。これらの告知は切手発行
前の関連マテリアルとして、日本クラシック切手の伝統郵趣作品の冒頭に飾られることも多く、過去、時々オークションに登場していました。

今回、まとまった種類の告知コレクションのご出品が当社にございましたので、関
連会社の無料世界切手カタログ・スタンペディア株式会社に写真集の発行をお引き
受けいただき、「郵便切手等に関する太政官布告　府県製模刻写真集」を発行して
いただきました。

本セールでは当該写真集に掲載されるマテリアル全点をスタート値 1 万円均一で競
売にかけます。本セールカタログでも概要がわかるように紹介していますがオンラ
インカタログでは更に大きな画像でマテリアルをご確認いただくことができます。

なお、写真集の当社在庫は数部しかございませんので、ご入用の場合、お求めは
Amazon などでお願い申し上げます。書籍名称などの詳細は下記の通りです。

書籍名：郵便切手等に関する太政官布告　府県製模刻写真集
出版社：無料世界切手カタログ・スタンペディア株式会社
判型他：A4 横型・フルカラー・50 ページ
価　格：書籍代金９９０円（税込）

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

126 127 128

129 130 131

 太政官 / 右大臣布告の府県製模刻「明治６年１１月１９日（1873）第３８９号 葉書・封皮の発行 和歌山県（１１
月２８日）」見開き 7 枚「郵便切手等に関する太政官布告府県製模刻写真集（古川博 ,2021, スタンペディア）」
6-12 ページ掲載マテリアル 画像 7 枚。 
 太政官 / 右大臣布告の府県製模刻「明治６年１１月３０日（1873）第３９５号 墨六の発行 不明（和歌山県の可
能性大）」見開き 1 枚「郵便切手等に関する太政官布告府県製模刻写真集（古川博 ,2021, スタンペディア）」14 ペー
ジ掲載マテリアル 
 太政官 / 右大臣布告の府県製模刻「明治６年１１月３０日（1873）第３９５号 墨六の発行 不明」１冊（片面５ペー
ジ）「郵便切手等に関する太政官布告府県製模刻写真集（古川博 ,2021, スタンペディア）」15 ページ掲載マテリア
ル 正体不明 as is 
 太政官 / 右大臣布告の府県製模刻「明治８年１月４日（1875）第１号 鳥切手の発行 京都府（１月）」見開き 1 枚

「郵便切手等に関する太政官布告府県製模刻写真集（古川博 ,2021, スタンペディア）」16 ページ掲載マテリアル 
 太政官 / 右大臣布告の府県製模刻「明治８年１月４日（1875）第１号 鳥切手の発行 愛知県（１月）」見開き 1 枚

「郵便切手等に関する太政官布告府県製模刻写真集（古川博 ,2021, スタンペディア）」17 ページ掲載マテリアル 
 太政官 / 右大臣布告の府県製模刻「明治８年１月４日（1875）第１号 鳥切手の発行 広島県（２月７日）」見開き
1 枚「郵便切手等に関する太政官布告府県製模刻写真集（古川博 ,2021, スタンペディア）」18 ページ掲載マテリ
アル 

10,000126

10,000127

10,000128

10,000129

10,000130

10,000131

太政官 / 右大臣布告の府県製模刻  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

132 133 134

135
136 137

138 139 140

 太政官 / 右大臣布告の府県製模刻「明治８年１月４日（1875）第１号 鳥切手の発行 和歌山県（１月１４日）」見
開き 1 枚「郵便切手等に関する太政官布告府県製模刻写真集（古川博 ,2021, スタンペディア）」19 ページ掲載マ
テリアル 
 太政官 / 右大臣布告の府県製模刻「明治８年２月４日（1875）第１６号 改色桜切手の発行 京都府（２月）」見開
き 1 枚「郵便切手等に関する太政官布告府県製模刻写真集（古川博 ,2021, スタンペディア）」非掲載マテリアル 
左下破れ 
 太政官 / 右大臣布告の府県製模刻「明治８年２月４日（1875）第１６号 改色桜切手の発行 京都府（２月）」見開
き 1 枚「郵便切手等に関する太政官布告府県製模刻写真集（古川博 ,2021, スタンペディア）」」20 ページ掲載マ
テリアル 
 太政官 / 右大臣布告の府県製模刻「明治８年２月４日（1875）第１６号 改色桜切手の発行 和歌山県（２月１４日）」
見開き 1 枚「郵便切手等に関する太政官布告府県製模刻写真集（古川博 ,2021, スタンペディア）」21 ページ掲載
マテリアル 
 太政官 / 右大臣布告の府県製模刻「明治８年５月１０日（1875）第８１号 丸菊葉書の発行 広島県（６月５日）」
見開き 2 枚「郵便切手等に関する太政官布告府県製模刻写真集（古川博 ,2021, スタンペディア）」22-23 ページ
掲載マテリアル 
 太政官 / 右大臣布告の府県製模刻「明治９年３月１９日（1876）第３２号 ネギ５銭の発行 岡山県」見開き 1 枚「郵
便切手等に関する太政官布告府県製模刻写真集（古川博 ,2021, スタンペディア）」24 ページ掲載マテリアル  右下破れ
 太政官 / 右大臣布告の府県製模刻「明治９年５月１７日（1876）第７１号 旧小判切手の発行 和歌山県（６月５日）」
見開き 1 枚「郵便切手等に関する太政官布告府県製模刻写真集（古川博 ,2021, スタンペディア）」26 ページ掲載
マテリアル 
 太政官 / 右大臣布告の府県製模刻「明治９年５月１７日（1876）第７１号 旧小判切手の発行 広島県（５月２５日）」
見開き 1 枚「郵便切手等に関する太政官布告府県製模刻写真集（古川博 ,2021, スタンペディア）」27 ページ掲載
マテリアル 
 太政官 / 右大臣布告の府県製模刻「明治９年５月１７日（1876）第７１号 旧小判切手の発行 岡山県」見開き 1 枚「郵
便切手等に関する太政官布告府県製模刻写真集（古川博 ,2021, スタンペディア）」28 ページ掲載マテリアル 

10,000132

10,000133

10,000134

10,000135

10,000136

10,000137

10,000138

10,000139

10,000140



19

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

141 142 143

144 145
146

147 148 149

 太政官 / 右大臣布告の府県製模刻「明治９年６月２３日（1876）第９２号 旧小判４銭・５銭の発行 広島県（６
月３０日）」見開き 1 枚「郵便切手等に関する太政官布告府県製模刻写真集（古川博 ,2021, スタンペディア）」
30 ページ掲載マテリアル 落書き 
 太政官 / 右大臣布告の府県製模刻「明治９年６月２３日（1876）第９２号 旧小判４銭・５銭の発行 和歌山県（７月１５日）」
見開き 1 枚「郵便切手等に関する太政官布告府県製模刻写真集（古川博 ,2021, スタンペディア）」31 ページ掲載マテリアル 
 太政官 / 右大臣布告の府県製模刻「明治９年９月１９日（1876）第１２１号 小判葉書の発行 和歌山県（１０月３日）」見開
き 2 枚「郵便切手等に関する太政官布告府県製模刻写真集（古川博 ,2021, スタンペディア）」32-33 ページ掲載マテリアル 
 太政官 / 右大臣布告の府県製模刻「明治１０年６月２９日（1877）第４７号 旧小判切手・封皮の発行 和歌山県（７
月１７日）」見開き 1 枚「郵便切手等に関する太政官布告府県製模刻写真集（古川博 ,2021, スタンペディア）」34
ページ掲載マテリアル 
 太政官 / 右大臣布告の府県製模刻「明治１０年６月２９日（1877）第４７号 旧小判切手・封皮の発行 岡山県」
見開き 1 枚「郵便切手等に関する太政官布告府県製模刻写真集（古川博 ,2021, スタンペディア）」35 ページ掲載
マテリアル 右下の破れ大きい 
 太政官 / 右大臣布告の府県製模刻「明治１０年６月２９日（1877）第４７号 旧小判切手・封皮の発行 岡山県」見開
き 1 枚「郵便切手等に関する太政官布告府県製模刻写真集（古川博 ,2021, スタンペディア）」非掲載マテリアル シミ 

 太政官 / 右大臣布告の府県製模刻「明治１０年６月２９日（1877）第４７号 旧小判切手・封皮の発行 和歌山県（７月１７日）」
見開き 1 枚「郵便切手等に関する太政官布告府県製模刻写真集（古川博 ,2021, スタンペディア）」非掲載マテリアル 
 太政官 / 右大臣布告の府県製模刻「明治１０年６月２９日（1877）第４７号 旧小判切手・封皮の発行 不明」見
開き２枚（文章なし・図版のみ）「郵便切手等に関する太政官布告府県製模刻写真集（古川博 ,2021, スタンペディ
ア）」36-37 ページ掲載マテリアル 
 太政官 / 右大臣布告の府県製模刻「明治１０年８月１８日（1877）第５９号 旧小判切手の発行 和歌山県（９月
４日）」見開き 1 枚「郵便切手等に関する太政官布告府県製模刻写真集（古川博 ,2021, スタンペディア）」38 ペー
ジ掲載マテリアル シミ 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。
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 太政官 / 右大臣布告の府県製模刻「明治１０年１１月２０日（1877）第７８号 旧小判切手・外信葉書の発行 和
歌山県（１２月６日）」見開き 1 枚「郵便切手等に関する太政官布告府県製模刻写真集（古川博 ,2021, スタンペディ
ア）」40 ページ掲載マテリアル 
 太政官 / 右大臣布告の府県製模刻「明治１０年１１月２０日（1877）第７８号 旧小判切手・外信葉書の発行 新
潟県（１２月５日）」見開き 1 枚「郵便切手等に関する太政官布告府県製模刻写真集（古川博 ,2021, スタンペディ
ア）」41 ページ掲載マテリアル シミ 
 太政官 / 右大臣布告の府県製模刻「明治１２年６月３０日（1879）第２４号 旧小判切手・外信葉書の発行 堺県（７
月３０日）」見開き 1 枚「郵便切手等に関する太政官布告府県製模刻写真集（古川博 ,2021, スタンペディア）」42
ページ掲載マテリアル 
 太政官 / 右大臣布告の府県製模刻「明治１２年６月３０日（1879）第２４号 旧小判切手・外信葉書の発行 和歌
山県（７月２１日）」見開き 1 枚「郵便切手等に関する太政官布告府県製模刻写真集（古川博 ,2021, スタンペディ
ア）」43 ページ掲載マテリアル 破れ大きめ 
 太政官 / 右大臣布告の府県製模刻「官報など」３枚ほか「郵便切手等に関する太政官布告府県製模刻写真集（古
川博 ,2021, スタンペディア）」25 ページ掲載マテリアル 画像 4 枚。 ものによっては破れあり。
 太政官 / 右大臣布告の府県製模刻「明治７年１０月２２日（1874）第１１１号 証券印紙６種の発行 堺県（１１
月１３日）」見開き 1 枚「郵便切手等に関する太政官布告府県製模刻写真集（古川博 ,2021, スタンペディア）」44
ページ掲載マテリアル 
 太政官 / 右大臣布告の府県製模刻「明治１０年４月１２日（1877）内務省布達甲第７号 司薬場検査印紙の改正 
愛知県（５月２７日）」見開き 4 枚「郵便切手等に関する太政官布告府県製模刻写真集（古川博 ,2021, スタンペディ
ア）」46-49 ページ掲載マテリアル 画像 4 枚。 
 太政官 / 右大臣布告の府県製模刻「明治１０年７月２４日（1877）第５４号 明治十年蚕種印紙の発行 兵庫県（８
月８日）」見開き 1 枚「郵便切手等に関する太政官布告府県製模刻写真集（古川博 ,2021, スタンペディア）」45 ペー
ジ掲載マテリアル 
 太政官 / 右大臣布告の府県製模刻「売薬印紙」見開き 3 枚「郵便切手等に関する太政官布告府県製模刻写真集（古
川博 ,2021, スタンペディア）」29 ページ掲載マテリアル 画像 3 枚。 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 使用例ステーショナリー ] 旧小判 8 銭 , 小判葉書 1 銭 紙幣寮 2 通組。8 銭は書留便、1 銭葉書は到着印◎ N3B3S 
麻布 ( 中継印◎ N3B3 東京 )。 ボタ印 ( 大型 ) 新潟 徳島 カバー破れ [ JPS-70,PC12 ] 

[ 使用例 ] 和桜 2 銭黄 , 旧小判 1 銭赤茶 和桜 2 銭は 一部欠け 二重丸印 (N1B1) 明治 6 7 22 東京 旧小判 1 銭茶は
税壱銭の角印 ( 朱 ) ◎ KG 岩代 / 福島→◎ KG 岩代 / 若松→◎ KG 岩代 / 田島 書状 フロント [ JPS-18,63 ] 
 < 参考 > 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31]
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 10 枚 主に関東地方の二重丸印消し。 済 KG 型：常陸 / 南当郷（* 下
妻町への改称前の局名） 常陸 / 湊 ( 到着印 磐城 / 新山 ) 下総 / 仁連町（2 通 到着印） N3B3 型宇都宮（2 通） KB2
型 下野 / 烏山 等。 比較的小局の消印など興味深いものを含む。[ JPS-pc12(10) ] 
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 11 枚 東北 , 関東地方の二重丸印消し。 誤植印（おそらく KB2 型）：
陸中 / 沼宮内、KB2 型 羽前 / 高畠 磐城 / 平 羽後 / 湯澤 羽後 / 角館等。 誤植印など興味深いものを含む。 済 [ 
JPS-PC12(11) ] 

 太政官 / 右大臣布告の府県製模刻「煙草印紙」見開き 7 枚「郵便切手等に関する太政官布告府県製模刻写
真集（古川博 ,2021, スタンペディア）」39 ページ掲載マテリアル 画像 8 枚。 

 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット（2 銭オリーブ２ロット） 14th-175, 14th-176, 
[ 済 ] 旧小判 6 銭 済 ボタ印 東京 [ JPS-69 ] 
[ 未 ] 旧小判 12 銭 耳付 ペア 中期白紙 未使用 ウェルセンター 部分裏糊 「気球のロープ切れ」を含むペア。[ JPS-72(2P) ] 
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット 19th-121, 19th-122 元値 6,000 円 旧小判 30 銭、50 銭 
[ 済使用例 ] 旧小判 5 厘 , 1 銭赤茶 , 5 銭 , 10 銭 , 15 銭 , 20 銭 , U 小判 1 銭 , 2 銭 , 5 銭 , 新小判 5 厘 , 3 銭 , 4 銭 , 8
銭 , 10 銭 , 15 銭 , 20 銭 , 25 銭 , 50 銭 , 1 円 20 枚 ( カバー 1 通を含む )。 済 50 銭は p.13x12( コンパウンド目打 ), 
U 小判 5 銭貼り 丸一印 信濃 / 長野 明治 30 7 3 カナダ宛外信カバーや満月印を含む消印良好なもの多い。[ JPS-
61,63,68,71,73,74,78,79,80,81,82,83,84,85,86,87,88,89,90 ] 
[使用例] 旧小判2銭紫 5枚 切手補修 抹消印 中型YOKOHAMA花型印 1882-03-09 米国宛て 外信船便書状 中継印：
YOKOHAMA 到着印：SANFRANCISCO,3/26[ JPS-65(5) ] 
 < 参考 > 外信船便書状 10 銭 [1877.6.20 - 1892.6.30]

[ 使用例ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 11 枚 甲信越 , 中部 , 近畿 , 関東地方の二重丸印消し。 KG 型二行
印 信濃 / 宮川ノ内 茅野、KB2 型 大和 / 筒井（到着印 KG 型 河内 / 三箇） 若狭 / 小濱 信濃 / 上諏訪 信濃 / 下諏訪 
尾張 / 稲澤 相模 / 浦賀等。[ JPS-PC12(11) ] 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。
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[ 使用例ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 14 枚 近畿 , 中国地方の二重丸印消し。 KG 型 丹後 / 宮津、近江
/ 西大寺 KB2 型 近江 / 草津 近江 / 江頭 近江 / 守山 備前 / 和気 備後 / 尾道等。[ JPS-PC12(14) ] 
[ 済使用例 ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 6 枚 紙幣寮 関東地方の二重丸印消し。 KG 型 下総 / 市川、KB2 武蔵 / 扇町屋 武
蔵 / 大森（到着印 武蔵 / 入間川） 武蔵 / 鴻巣等。 興味深いものを含む。 済 概して状態良い [ JPS-PC12(6) ] 

[ 使用例 ] U 小判 1 銭 , 2 銭 , 新小判 3 銭 公用便 丸一印 明治 30 11 17 越中 / 高岡→大坂 鉱山監督所宛 , 書状料金
無料 書留 [ JPS-78,79,82 ] 
 < 参考 > 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1900.9.30]
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 明治 33 8 25 武蔵 / 四谷→ Braintree/MA 外信船便印刷物 中継印：TOKIO 8/25 帯封 [ JPS-
79 ] 
 < 参考 > 外信印刷物 2 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 郵便封印用紙 1 枚 ◎ KG 出雲 / 掛合、 U 小判 2 銭 2 通 ボタ印 ( 大型 ) 大坂 到着印◎ KG 備中 / 笠岡 明治
17 年使用、 概して状態良い [ JPS-79 ] 
[ 済 ] U 小判 2 銭 10 枚 全て、左上「２」の右に「斜めに大きな版欠点」あり、状態様々 済 [ JPS-79(10) ] 
[ 済 ] U 小判 2 銭 17 枚 全てトンボの見えるもの 済 [ JPS-79(17) ] 
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 4 枚 , 1 銭 丸一印 明治 32 8 29 摂津 / 大阪高麗橋 小包送票 [ JPS-79(4),78 ] 
[ 使用例ステーショナリー ] U 小判 2 銭 , 小判葉書 1 銭 印刷局 5 通組。片銘版付き 2 通 ( ◎ KB2 新発田 , 東京ボタ印 ), 
4 枚ストリップ貼り書留便 ( 丸一型 岩代 / 二本松 ), 丸一型 武蔵 / 品川 明治 21-11-7 等を含む。 概して状態良い [ 
JPS-79,PC14 ] 
[ 使用例ステーショナリー ] U 小判 2 銭 , 小判封皮（大型）長形 合計 6 通組。3 枚貼 , ペア貼を含む。 丸一印 飛騨
/ 高山→飛騨 / 萩原 , 山城 / 京都今出川→飛騨 / 北方ほか 概して状態良い [ JPS-79,SE15 ] 
[ 済 ] U 小判 5 銭 2 枚 済 抹消印 ボタ印 SHIP, 函館 [ JPS-80(2) ] 
[ 使用例 ] U 小判 5 銭 , 新小判 10 銭 印面汚れ 丸一印 明治 24 2 2 豊後 / 杵築→上海 書留 外信船便書状 中継印：
NAGASAKI,2/8 到着印：SHANGHAI[ JPS-80,85 ] 
 < 参考 > 米国カナダ上海宛て船便書状 5 銭 [1877.6.20 - 1897.9.30]
[ 使用例 ] 大正婚儀 3 銭 , 新小判 8 銭 , 菊 1 銭 , 3 銭赤 合計 5 通組 ( 書留便 2 通含む )。 単貼り 多色貼り 丸一印 常
陸 / 筑波谷田部 ( 切手小ハゲ ), 陸中 / 花巻ほか 書状 概して状態良い [ JPS-C7,84,103,108 ] 
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット（赤２、３ロット） 15th-135, 15th-136, 15th-
137, 

4,000171

3,000172

3,000173

5,000174

2,000175

3,000176
3,000177
4,000178
3,000179

3,000180

3,000181
10,000182

2,000183

3,000184

U 小判・新小判  

EX
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

185 186 187
188 189

190

191 192

193

194 195 196 197

 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット（緑 1 銭２０ロット） 12th-105, 12th-111, 
12th-117, 12th-118, 12th-119, 12th-121, 12th-122, 12th-126, 12th-130, 12th-131, 12th-132, 12th-133, 
12th-134, 12th-138, 14th-294, 14th-295, 14th-302, 14th-305, 14th-306, 14th-310, 
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット（赤２ほか９ロット） 12th-148, 12th-154, 12th-
155, 12th-159, 12th-164, 12th-165, 12th-166, 14th-317, 14th-340, 
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット（U 小判 5 銭 15 ロット） 12th-183, 12th-186, 
12th-190, 12th-191, 12th-196, 12th-197, 12th-198, 12th-200, 12th-201, 12th-203, 12th-204, 12th-206, 12th-
208, 12th-209, 14th-348, 
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 2 枚、新小判 8 銭 3 枚貼 小包送票 , U 小判 2 銭貼 雪支 朱書き , 小判葉書 1 銭 〇事故延着 朱印 等 6 枚。 

[ 使用例 ] 新小判 4 銭 単貼り 櫛型印 5/27 仙台 オーストリーのホテル宛てだが、宛名人退去後のため、ロシアに
転送 中継印：WIEN 到着印：Odessa 絵葉書 [ JPS-83 ] 
[ 使用例 ] 新小判 10 銭 単貼り 中型年号 2 字 1898-09-22 YOKOHAMA →オーストリア 私葉禁止時期 書状扱私葉 
到着印：WIEN,11/1 絵葉書 消印不鮮明 [ JPS-85 ] 
[ 使用例 ] 新小判 10 銭 9 枚 丸一印 明治 28 12 30 後志 / 小樽→デンマーク 外信書留書状、横浜とニューヨークで
書留ラベル張り替え、切手の上から透明シール貼り 中継印：YOKOHAMA,1/4, New York 1/27[ JPS-85(9) ] 
[ 使用例 ] 新小判 15 銭 ペア 目打甘い 丸二印 明治 38 3 17 オーストリー宛て 外信船便書状重量便 中継印：
TOKYO.3/17 到着印：4/12 消印読めない [ JPS-86(2P) ] 
 < 参考 > 外信船便書状 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30]
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット（新小判４ロット） 12th-221, 13th-206, 12th-
219, 12th-212, 

[ ステーショナリー ] 小判葉書 5 厘 二重丸印 8/21 仙台 仙台市内使用例 葉書 [ JPS-PC11 ] 
 < 参考 > 葉書市内便半銭 [1873.12.1 - 1882.12.31]
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 5 厘 , 往復 印刷局 , 紐枠 1 銭葉書 済 [ JPS-PC11,PC15,PC16 ] 
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 二重丸印 明治 17 10 25 長野 朱印「函場上り」 葉書 到着印：東京 
10/27[ JPS-PC12 ] 
 < 参考 > 葉書 1 銭 [1873.12.1 - 1899.3.31]
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 折れ 二重丸印 1/11 大津→三雲 不足 1 銭徴収の為、2 銭切手貼り不足
印捺印 [ JPS-PC12 ] 

5,000185

3,000186

5,000187

3,000188
3,000189

5,000190

9,000191

10,000192

3,000193

3,000194

2,000195
3,000196

3,000197

小判葉書  

EX EX EX

EX
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

199 200
201 202 203

204 205 206

207

208

209

210 211 212 213

198

[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 丸一印 明治 21 9 23 摂津 / 大阪 [ JPS-PC12 ] 
[ 済 ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 二重丸印 (KB2) 4/22 奈良 付箋「乙第九号」 到着印：◎ KG 大和 / 郡山 4 22 付箋付き [ 
JPS-PC12 ] 画像 3 枚。 
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 2 枚 , 1 銭 印刷局 , 往復 印刷局 済 東京支局ボタ（芝口、本郷）ほか [ 
JPS-PC12(2),PC14,PC15 ] 
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 2 枚 事故延着印、紛来鉄郵印 [ JPS-PC14(2) ] 
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 , U 小判 2 銭 中型年号 2 字 1897-09-08 YOKOHAMA → Leipzig + 類似
使用例ベルリン宛 1 通の合計２通 [ JPS-PC14,79 ] 
[ 使用例 ] 小判葉書往復 印刷局 往復両面使用 折れ 丸一印 明治 23 5 5 川越→東京 往信は東京両国→川越 [ JPS-
PC15 ] 
[ 使用例ステーショナリー ] 小判葉書 5 厘 1 枚 , 1 銭 紙幣寮 20 枚 京都 大阪 名古屋 東京等 二連印（白抜き十字印 
小型ボタ印を含む。） 大津 麴町東京支局大型ボタ印あり。[ JPS-PC11(1),PC12(20) ] 
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 5 厘 14 枚 , 1 銭 紙幣寮 5 枚 東京 白抜き十字印 証示印 DN2B2/dN3B2 済 [ JPS-
PC11(14),PC12(5) ] 
[ ステーショナリー ] 小判葉書 5 厘 4 枚 全て 5 厘切手加貼使用例 [ JPS-PC11(4) ] 
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 後期使用例３通（切手加貼 , 不足料徴収） 葉書 付箋跡 カバー破れ [ JPS-
PC14 ] 
 < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ ステーショナリー ] 小判葉書往復 印刷局 10 枚 [ JPS-PC15(10) ] 
[ ステーショナリー ] 小判１銭はがき約 30 通 二重丸印 

[ 使用例ステーショナリー ] 小判葉書 5 厘 6 枚 東京市内便。四ッ谷 ( 明治 16 年 6 月使用、切手脱落 ) 含む東京ボ
タ印 詳示印はすべて N3B3 型差出人に日本鉄道会社ほか興味あるものを含む。[ JPS-PC11(6) ] 
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 ボタ印 ( 佐賀 ) 明治 21 佐賀→大坂 到着印： 4/10[ JPS-PC12 ] 
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 二重丸印 ボタ印 明治 21 3 23 大分→大阪 葉書 到着印：3/27[ JPS-
PC12 ] 
 < 参考 > 葉書 1 銭 [1873.12.1 - 1899.3.31]
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 ボタ印 ( 姫路 ) 明治 21 1 19 姫路→大阪 裏面墨塗りの上に赤文字書き 
到着印：1/20[ JPS-PC12 ] 

2,000198
5,000199

3,000200

3,000201
3,000202

5,000203

3,000204

2,000205

3,000206
1,000207

2,000208
3,000209

3,000210

6,000211
3,000212

8,000213

ボタ印  



QR コードの読取は、対応していない機種もあります。
スマホは iPhone X で動作確認済み。それ以外のスマホでも

余程古い機種でない限りは読み取りできると思います。
また、読み取り方はメーカーにより様々ですので、当社で

はサポート致しかねます。加入している携帯電話会社にお尋
ねください。

ガラケー（携帯電話）で出品物を下見できます
本セールカタログ見開き右上にある QR コードを、
ガラゲー・スマホで読み取
ることで、ロット画像を表
示できます。
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

214
215

216 217
218

219

220

221

222

223

224

225
226

[ 済 ] 菊 5 銭 , 20 銭 8 枚 (4 枚田型ブロック含む ) 済 丸一印 ( 三行印、受取所印 ) 羽後 / 牛島町受取所 (5 銭田型ブ
ロック ), 駿河 / 静岡 / 馬場町 , 駿河 / 静岡馬場町 , 阿波 / 徳島 町 / 郵便電信受取所 , 土佐 / 高知農人町 / 郵便受取所 ,[ 
JPS-110,115 ] 
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 9 枚 全て淡路国の関連使用例 [ JPS-PC14(9) ] 
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 63 通。菊切手 5 厘加貼含む。丸一印 全国各地局バラエティー豊富 
信濃 / 雨中 陸前 / 岩沼 駿河 / 藤枝 紀伊 / 湯浅 （到着印）大和 / 土佐等 済 概して状態良い [ JPS-PC14,PC15m/f ] 
[ ステーショナリー ] 離島差立。 小判葉書往復 印刷局 丸一印 明治 24 10 21 隠岐・西郷→東京 葉書 [ JPS-PC15 ] 
 < 参考 > 葉書 1 銭 [1873.12.1 - 1899.3.31]
[ 済使用例ステーショナリー ] 紐枠 1 銭葉書 15 枚 , 菊 1.5 銭青 , 1.5 銭紫 貼り私製葉書 9 枚。丸一印。紐枠の 1 枚
は明治 31 年 12 月 31 日使用。 済 概して状態良い [ JPS-PC16(15),104,105 ] 
[ 済ステーショナリー ] 青枠 1.5 銭葉書 , 枠なし菊 1.5 銭葉書 合計 100 枚。全国各地の丸一印バラエティー多い。 済 [ 
JPS-PC18,PC20 ] 
[ ステーショナリー ] 小判葉書、菊葉書ほか 丸一印 磐城・岩代国 500 枚以上 
[Collection] 明治の東北地方の郵便 23 リーフ +12 通 画像 31 枚。 
[ ステーショナリー ] 小判葉書ほか 丸一印 東京 200-300 枚を便号区分（イ〜リ） 

[ ステーショナリー ] 薄手唐草 2 銭 , 厚手唐草 2 銭 2 枚 丸一印 米国宛て 計３通 [ JPS-FC4,FC8(2) ] 
[ ステーショナリー ] 薄手唐草 3 銭 丸一印 明治 23 11 25 摂津 / 大阪川口→英国 +UPU6 銭葉書記念押印 中継印：
Yokohama 到着印：Stonehouse,1/2 カバー破れ [ JPS-FC5 ] 

[ 使用例 ] U 小判 2 銭 丸一印 明治 29 4 23 長野県→第一台湾郵便局 書状 到着印：（朱）到着印 軍事郵便 [ JPS-79 
]  < 参考 > 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 5 13 第一軍第十八野戦→桶川 日清戦争の軍事郵便 到着印：5/25 

3,000214

3,000215
5,000216

1,000217

3,000218

3,000219

12,000220
3,000221
5,000222

3,000223
1,000224

3,000225

3,000226

丸一印  

初期外信葉書  

軍事郵便（日清戦争前後）  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

227
228

229 230

231

232

233 234
235 236

237 238
239 240

241

[ 済 ] 菊 2 銭 , 10 銭 , 支那字入菊 5 厘 , 2 銭 3 枚 , 1 銭 , 5 銭 済 欧文櫛型印 中型年号 2 字 KOBE,OSAKA,TIENTSIN, 
Shanghai[ JPS-106,113,OC1,OC6(3),OC3,OC10 ] 
[ 未 ] 菊 20 銭 , 10 銭 , 8 銭 , 5 銭 他 ロ ッ ト ( 朝 鮮 字 入 2 銭 ,5 厘 を 含 む ) 未 使 用 ヒ ン ジ 跡 あ り [ JPS-
115,113,112,110 ] 
[ 使用例 ] 菊半銭 , 1 銭 , 1.5 銭青 , 2 銭 , 3 銭茶 5 通組 ( 書留便含む )。 単貼り 多色貼り 丸二印 東京 / 中央 東京 /
小石川 東京 / 西久保 明治 36,37 年の使用。 概して状態良い [ JPS-102,103,104,106,107 ] 
[ 使用例 ] 菊 1 銭 単貼り 櫛型印 明治 39 2 26 内藤新宿→滋賀県 種子郵便 到着印：3/1[ JPS-103 ] 
 < 参考 > 農産物種子 1 銭 [1895.4.7 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 菊 1 銭 4 枚 櫛型印 大正 2 3 29 間島（満州秘密局）→ドイツ 外信船便葉書 中継印：CHANGCHUN-h[ 
JPS-103(4) ] 
 < 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 菊 1.5 銭青 単貼り 丸一印 明治 48 4 25 陸中 / 小坂鉱山→台北 瑞芳金山宛 葉書 到着印：5/8[ JPS-104 ] 
 < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 菊 1.5 銭紫 単貼り 鉄郵印 8/22 安東県奉天線（満州）→名古屋 絵葉書 [ JPS-105 ] 
[ 使用例 ] 菊 1.5 銭紫 無加刷切手の在中国局使用 欧文櫛型印 1912-03-20 到着印：江田島 消印読めない [ JPS-105 
] 
[ 使用例 ] 菊 2 銭 耳付 単貼り 大正元年使用例 櫛型印 大正 1 10 23 日光 [ JPS-106 ] 
[ 使用例 ] 菊 3 銭赤 単貼り 櫛型印 明治 41 7 14 八重山→山口県 [ JPS-108 ] 
[ 使用例 ] 菊 4 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 , 鮮明 ) 1906-06-11 CHEMULPO → Leipzig 外信船便葉書 中継印：
YOKOHAMA 絵葉書 [ JPS-109 ] 
 < 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 菊 4 銭 単貼り 櫛型印 明治 41 7 1 芝→陸前増田 南満州鉄道株式会社差出 到着印：7/2 丸一印 [ JPS-109 
] 
[ 使用例 ] 菊 4 銭 p.12*12.5C 単貼り 櫛型印 明治 45 5 16 日光→米国 中継印：TOKIO,5/17 絵葉書 [ JPS-109 ] 
[ 使用例 ] 菊 4 銭 単貼り 押し印 O.R.&Co. 中型年号 2 字 1904-03-01 YOKOHAMA → Milano 外信船便葉書 [ JPS-
109 ] 
 < 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]

[ 使用例 ] 菊 6 銭 単貼り 櫛型印 明治 41 12 23 芝→陸前増田 重量便 到着印：12/24 丸一印 帯封 [ JPS-111 ] 

5,000227

6,000228

3,000229

6,000230

3,000231

4,000232

7,000233
1,000234

1,000235
3,000236
6,000237

3,000238

3,000239
5,000240

8,000241

菊  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

242 243 244 245

246 247

248

拡大

拡大

249

250

251

252 253

254

255

[ 使用例 ] 菊 10 銭 単貼り 欧文櫛型印 1906-03-07 SANNOMIYA →米国 Commericial Paper 書込み [ JPS-
113 ] 業務用書類 250g 迄 10 銭
[ 使用例 ] 菊 1 円 3 枚ストリップ 丸二印 明治 42 2 2 神戸 電信電話書類 [ JPS-118(3S) ] 

[ ステーショナリー ] 丸型封緘葉書 3 銭 , 菊 2 銭 , 5 銭 櫛型印 大正 2 5 2 牛込→独 外信船便書状 フロント [ JPS-
LS2,106,110 ] 
 < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 未ステーショナリー ] 紐枠 1 銭葉書 , 青枠 1.5 銭葉書 , 1.5 銭往復葉書 , 枠なし菊 1.5 銭葉書 , 往復葉書 状態色々
だが、カタログ価の高い往復葉書の状態良い 未使用 カタログ価 :70,000 円 [ JPS-PC16,PC18,PC19,PC20,PC21 ] 
[ ステーショナリー ] 青枠 1.5 銭葉書 , 朱印船 5 厘 折れ 標語入り機械印 ( 胸に愛国、手に国債 ) 昭和 12 12 15 青
枠はがきの後期使用 [ JPS-PC18,221 ] 
[ ステーショナリー ] 枠なし菊 1.5 銭葉書 櫛型印 明治 41 1 1 長生浦（韓）→日本 年賀郵便 [ JPS-PC20 ] 
[ 使用例ステーショナリー ] 枠なし菊 1.5 銭葉書 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1909 YOKOHAMA →独宛 不足便 外信船便葉書 [ 
JPS-PC20 ] 
 < 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ ステーショナリー ] 枠なし菊 1.5 銭葉書 , 菊半銭 , 2 銭 櫛型印 明治 40 6 28 京橋→ドイツ 外信船便葉書 [ JPS-
PC20,102,106 ] 
 < 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]

[ 使用例 ] 櫛型印 (D 欄：東京 ) 明治 44 4 21 伊豆・大島→渋谷 葉書 [ JPS-102，103 ] 
 < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 菊 3 銭茶 , 3 銭赤 櫛型印 (X 型初期 ー ( ハイフン入り )) 3 通組。京橋 40 － 2 － 5, 京橋 40 － 6.29, 福井 
40 － 8.7 3 通とも印影明瞭。[ JPS-107,108 ] 
[ 使用例 ] 菊 3 銭赤 単貼り 櫛型印 3 通 [ JPS-108 ] 
[ 使用例 ] 菊 3 銭赤 B 蘭の年月日以外空白のエラー櫛型印？ 櫛型印 (D,E 蘭無し A,B 蘭空白 ) 明治 43 9 2 差出人朱
印「愛宕神社祭事委員会」 到着印：( 局名不鮮明 ) 43.9.2[ JPS-108 ] 
[ 済 ] 陽明門 10 銭 済 櫛型印 (C 欄「電信取扱所」) 昭和 17 3 点 オンピース [ JPS-230 ] 
[ 使用例 ] 飛燕 5 銭 , 富士桜 10 銭 櫛型印 (AC 欄合体 ) 昭和 21 9 17 本郷→会津 変形櫛型印本郷 葉書 [ JPS-268,270 ] 
 < 参考 > 葉書 15 銭 [1946.7.25 - 1947.3.31]

5,000242

3,000243

4,000244

10,000245

5,000246

3,000247
1,000248

2,000249

3,000250

3,000251

1,000252
3,000253

3,000254
3,000255

菊はがき・ステーショナリー

櫛型印  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

256

257 258 259

260

261

262
263

拡大

拡大

264 265

266 267 268 269 270

271 272 273

[ ステーショナリー ] 楠公 1.5 銭点あり 櫛型印 昭和 21 7 10 吉祥寺→富岡 東京中央 ( 東京都 ) の料金収納 
RELEASED BY CENSORSHIP 印 検閲あり [ JPS-PC31 ] 
[ ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 3 枚 官白 櫛型印 大阪逓信講習所内、逓信講習所内（D 欄東京）、神戸中央（C
欄電信局）、弱粘着テープで台紙はり [ JPS-PC35(3) ] 
[ ステーショナリー ] 1900-1944 千葉県 櫛型印 70 通（１）三等局初日印 4 通（２）菊１３紫分銅１３青分銅
２５楠公 16 
[ ステーショナリー ] 1945 料金収納印押捺葉書１０通。台は楠公葉書＋私製葉書 
[ 使用例 ] 鉱山局使用例 5 通：小坂鉱山、木浦鉱山、荒川鉱山、瀬戸鉛山＊２ 
[ 使用例 ] 1936-1956 千葉県 図入年賀印 年賀機械印 約 100 通 11(17)12(28)13(10)25(6)26(4)27(9)28(12)29(5)
30(6)31(4) 
[ 使用例 ] 1936-1956 山形県 図入年賀印 98 通、昭和 11(29)12(31)13(9)25(1)26(2)27(2)28(1)29(2)30(5)31(16) 

[ 使用例 ] 英国 1/2d * 2 楕円満鉄印（中継印） 日付印 1912-11-06 London →京城 中継印：Changchun-Mukden 到
着印：11/21 絵葉書 
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 （切手裏面） 鉄郵印 明治 29 7 21 神戸広島間→大阪 ヒンジ跡あり 書状 [ JPS-79 ] 
 < 参考 > 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31]
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 5 枚 鉄郵印 東京直江津間、東京神戸間、大阪尾崎間、水戸前橋間、小
樽市来知間 [ JPS-PC14(5) ] 
[ ステーショナリー ] 小判葉書往復 印刷局 2 枚 鉄郵印 東京前橋、東京仙台 [ JPS-PC15(2) ] 
[ ステーショナリー ] 青枠 1.5 銭葉書 2 枚 鉄郵印 郡山若松間、小山前橋間 [ JPS-PC18(2) ] 
[ 使用例 ] 菊 4 銭 単貼り 日付印 1912-03-12 Vladivostok →ロシア 絵葉書 パクボー [ JPS-109 ] 
[ 使用例 ] 新毛平面 3 銭 4 枚ストリップ 二連印 1930-12-02 USTP SEA POST 船内投函 外信書状 [ JPS-169(4S) ] 
 < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ ステーショナリー ] 厚手唐草 2 銭 丸一印 明治 31 1 10 肥前 / 長崎→神戸 裏面住所 清国 到着印：1/12 付箋付き 
年賀郵便 パクボー [ JPS-FC8 ] 

3,000256

3,000257

4,000258

3,000259
5,000260
5,000261

5,000262

4,000263

1,000264

3,000265

1,000266
3,000267
7,000268
2,000269

5,000270

鉄郵印（時刻入まで）  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

拡大

拡大

拡大

274

275 276

277 278

279

280

281

282

283 284

285
286

287

[ ステーショナリー ] 小判葉書 83 通、裏面汽船関係、内８割が二重丸印押捺。 画像 3 枚。 
[ ステーショナリー ] ロシア 4K 葉書 欧文櫛型印 1909-05-11 TSURUGA 中継印：Osaka,5/11 到着印：船場 パクボー 
[ 使用例ステーショナリー ] ロシア 1909-1912 1k on 3k 日本宛。 船内印 1915-06-13 VLADIPOST-TSURUGA →
奈良 データ等を書込んだ台紙へ整理収納済。 中継印：TSURGA 

 菊軍事 , 軍事旧毛（字間 4mm） RC 未済混合 [ JPS-M1,M3 ] 
[ 未 ] 軍事旧毛（字間 4mm） pos.9/20 p.13*13.5 耳付 田型 未使用 ヒンジ跡なし 中子持罫（耳紙はヒンジ跡あり）[ JPS-M3(4B) ] 
[ 未 ] 軍事新毛平面版 未使用 ヒンジ跡あり [ JPS-M5 ] 
[ 使用例 ] 軍事新毛平面版 単貼り 櫛型印 9/13 奉天 カバー補修 [ JPS-M5 ] 
[ 未 ] 軍事新毛輪転版 耳付 ペア かすみ罫 未使用 ヒンジ跡なし [ JPS-M6(2P) ] 

[ 使用例ステーショナリー ] 青枠 1.5 銭葉書 丸二印 ( 野戦局 ) 明治 39 6 4 旅順→三重県 到着印 丸一印 伊勢 / 多気 
39 6 10、軍事郵便書状 丸二印 ( 野戦局 ) 明治 39 5 2 鉄嶺→到着印 丸二印 ( 野戦局 ) 大連 39 5 2、2 通組。デー
タ等を書込んだ台紙へ整理収納済。[ JPS-PC18 ] 
[ ステーショナリー ] 軍事郵便封皮等 7 通 
[ ステーショナリー ] 軍事郵便 14 通ほか 
[Accumulation] 軍事郵便ほか 18 通 日露〜太平洋戦争 
[ ステーショナリー ] 1905 日露戦争恤兵軍事郵便絵葉書 未使用 8 枚（裏面図案８種類） 
[ 使用例 ] 軍事郵便 40 通、明治後年〜大正時代、東北地方宛多い 
[ 使用例 ] 北清事変 スタンプレス 中型年号 2 字 1905-03-22 TONGKU →広島 北清事変、大沽 陸軍運輸部 到着印：
4/1 軍事郵便 

[ 使用例 ] スタンプレス 櫛型印 大正 9 6 7 坊子→日本 軍事郵便 カバー汚れ 
[ 使用例 ] 北清事変 スタンプレス 中型年号 2 字 1905-08-08 Peking →天童 到着印：8/21 軍事郵便 

16,000271
5,000272
3,000273

4,000274
60,000275
15,000276
10,000277
40,000278

5,000279

1,000280
8,000281
5,000282
3,000283

12,000284
4,000285

4,000286
5,000287

船内印・パクボー  

軍事切手・軍事ステーショナリー  

軍事郵便（日露戦争〜大正時代）  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

290

291

292 293

294

295

296

297

298

299
300

301

288 拡大

拡大

289

[ ステーショナリー ] 日露俘虜郵便 俘虜郵便葉書使用 明治 38 5 5 ロシア宛て 
[ 使用例 ] 日露俘虜郵便 山口俘虜収容所印 神戸宛て 神戸仏領事館宛 検閲あり 
[ 使用例 ] 俘虜郵便葉書 ロシア→日本。 スタンプレス CORERESPONDENCE DES PRISONNAIRE DE GUERRE →茨
城県新治郡 中継印：NAGASAKI 1905 12/11 到着印：丸一印 常陸 / 深谷 - 12/16 絵葉書 データ等を書込んだ台紙
へ整理収納済。

[ 使用例 ] 支那字入菊 5 銭 単貼り キズ 中型年号 2 字 1900-11-27 CHEFOO →米国 外信私葉初期 中継印：
NAGASAKI,YOKOHAMA, San Francisco,12/22[ JPS-OC10 ] 
[ 使用例 ] 支那字入菊 10 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫竹林出張所 ) 1907-02-02 TIENSTIN 2 →米国 外信船便書状 中
継印：YOKOHAMA[ JPS-OC13 ] 
 < 参考 > 外信船便書状 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30]
[ 未 ] 支那字入菊 20 銭 , 10 銭 , 8 銭 , 5 銭 他ロット 未使用 ヒンジ跡あり [ JPS-OC15,OC13,OC12,OC10, ] 
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット（支那寺入未使用２ロット） 14th-478, 14th-485, 
[ 未 ] 支那字入東宮婚儀 p.12.5 ペア 未使用 ヒンジ跡あり [ JPS-OC19(2P) ] 
[ 済 ] 字入旧高額白紙 5 円 , 10 円 2 枚組。 済 櫛型印 (D 欄 軍用 ) 青島 ( 山東半島 )[ JPS-OC20,OC21 ] 
[ 済 ] 字入旧高額毛紙 5 円 済 シミ RC 櫛型印 CHEFOO[ JPS-OC22 ] 
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット 17th-322, 17th-326, 17th-335, 17th-341 元値
12,000 円 支那字入 

[ 使用例 ] 北清事変 スタンプレス 中型年号 2 字 1905-08-23 TONGKU →広島 大沽 陸軍運輸部 到着印：8/31 軍事郵便 
[ 使用例 ] 北清事変 スタンプレス 中型年号 2 字 1906-01-02 SHANHAIKWAN →秦皇島分遣隊 軍事郵便 私製葉書 年賀郵便 

5,000290
20,000291

8,000292

5,000293

5,000294

5,000295
2,000296
4,000297
9,000298

15,000299
5,000300

5,000288
3,000289

捕虜郵便（日露戦争〜大正時代）  

在中国局  

EX

EX
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

302

303

304 305

306

307 308 309

310

311

312 313 314

[ 済 ] 菊切手朝鮮使用約 20 枚、支那字入切手約 50 枚 自作リーフに貼り込み、局名書き込み、3 ページ 済 画像 4 枚。 
[ 済 ] 朝鮮字入り 11 枚 ( 菊 10 枚 , ご婚儀 )、支那字入り 19 枚 ( 菊 18 枚 , ご婚儀 )。＊朝鮮字入り 4 銭 ,5 銭は偽
加刷でカウント外。 済 リーフ片にヒンジ貼り。（リーフに張り付いてものあり） 
[ 未 ] 字入大白 5 厘 耳付 3 枚ストリップ 未使用 ヒンジ跡なし 中子持罫 [ JPS-OC24(3S) ] 
[ 済 ] 支那字入り田沢 22 枚。大正白紙 5 銭や旧大正毛紙 8 銭 ,30 銭 ,50 銭 ,1 円 (SHANGHAI 欧文櫛型印ほぼ満月 )
等を含む。 リーフ片にヒンジ貼り。（リーフに張り付いてものあり） 済 [ JPS-OC25/OC49 ] 
[ 使用例 ] 字入大白 1.5 銭 単貼り 櫛型印 1915-07-30 TIENTSIN/IJPO →日本 絵葉書 [ JPS-OC26 ] 
[ 未 ] 字 入 旧 毛 5 厘 , 1.5 銭 , 5 銭 , 10 銭 p.12*12.5 未 使 用 表 面 フ レ ッ シ ュ ヒ ン ジ 跡 軽 い [ JPS-
OC35,OC37,OC41,OC44 ] 
[ 使用例 ] 字入旧毛 1.5 銭 単貼り 極端なオフセンター 櫛型印 青島 [ JPS-OC37 ] 
[ 使用例 ] 字入旧毛 1.5 銭 単貼り 欧文櫛型印 1919-02-10 AMOY2 →上海 [ JPS-OC37 ] 
[ 使用例 ] 字入旧毛 1.5 銭 「支那」加刷切手の国内使用 単貼り 櫛型印 上海宛て 未納は徴収されていない。[ JPS-
OC37 ] 
[ 未 ] 字入旧毛 2 銭 , 1.5 銭 p.12*12.5 耳付 中子持罫 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡軽い [ JPS-OC38,OC37 ] 
 字入旧毛 6 銭 , 字入大白 25 銭 ヒンジ跡なし 未済混合 [ JPS-OC42,OC33 ] 
[ ステーショナリー ] 支那字入紫分銅 1.5 銭葉書 欧文櫛型印 1913-01-18 PEKING/IJPO →日本 [ JPS-ZC5 ] 
[ ステーショナリー ] 支那字入紫分銅 1.5 銭葉書 欧文櫛型印 1914-02-19 PEKING/IJPO →日本 [ JPS-ZC5 ] 
[ ステーショナリー ] 支那加刷青分銅 1.5 銭葉書 1919-01-01 SHANGHAI / IJPO →日本 葉書 年賀郵便 [ JPS-ZC9 ] 
 < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]

5,000301
3,000302

3,000303
5,000304

5,000305
6,000306

1,000307
3,000308
1,000309

3,000310
2,000311
2,000312
2,000313
3,000314



32

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

315
316

317 318 319

320 321 322 323 324

325 326

327

328

329

330

[ 使用例 ] 英国 1903-1970s パックボー消印等を含む日本宛の 26 通。 
[ 使用例 ] 米国 1898 5c blue 単貼り 日付印 KIHEI, KAHALA →日本 1901-1902 ハワイ発・各 1 通 カバー破れ 中
身入り [ SCOTT-281 ] 
[ 使用例 ] 米国 官製はがき 12 通 日本宛て 1886-1928 
[ 使用例 ] 米国 1920s-1965 多くが日本宛の 40 通 ( スタンプレス含む )。 単貼り 多色貼り 全体的にシミ / 汚れが
多い 
[ 使用例 ] 米国 1918-1937 41 通 ( スタンプレスを含む )。ほとんどが日本宛。シミ汚れ等の難あるものを含む。 
単貼り 多色貼り 
[ 使用例ステーショナリー Accumulation] 米国 1905-1970s 69 通。私製葉書や航空書簡等で、ステショナリーへ
の切手加貼り含む。多くが日本宛。切手のない / 脱落したものあるがカウント外。 単貼り 多色貼り 
 1970s-1990s アメリカ タイ ベルギー フランス ルーマニア オーストリア スペイン等 33 通。日本宛 
[ 使用例ステーショナリー ] 1920s-1960s アメリカ領フィリピン 台湾 ソビエト連邦 アメリカ領キューバ等 多くが
日本宛の 24 通 ( 切手無しや絵葉書を含む )。 単貼り 多色貼り 
[ 使用例ステーショナリー ] 1910-1970 ホンコン カナダ エジプト 南アフリカ セイロン オーストラリア 日本宛の
外信便 14 通。ホンコンの 1935 年 Silver Jubilee 20c 単貼り外信書状等を含む。 単貼り 多色貼り 
[ 使用例 ] 1970s-1990s 日本宛の封書 葉 タイ イスラエル オーストリア スペイン等 28 通。 
[ 使用例ステーショナリー ] 1899-1972 デンマーク スイス ドイツ等 ほとんどが日本宛の 33 通。切手脱落や穴あ
るものを少数含む。 単貼り 多色貼り 
[ 使用例 ] 1914-1970 フランス バチカン イタリア ポルトガル ハンガリー エジプト等 多くが日本宛私製葉書の
30 通。( 切手無し絵葉書等のカウント外あり ) 単貼り 多色貼り 
[ 使用例 ] 香港 1912-14 10c 単貼り 日付印 1914-08-17 HONG KONG →日本 到着印：KOBE 1/24 カバー穴あき [ 
SCOTT-114 ] 
[ 使用例 ] フィリピン 日本宛て 葉書 16 通 1914-1934 年賀郵便 
[ 使用例 ] ロシア 1913 10k 差立日本人住所 :( 中国 ) 大黒竜江省黒河鎮 日付印 1913-11-08 Blagoveshshensk →仙
台 ロシアは 1918 1 31 までユリウス暦を使用の為西暦とずれる。 中継印：TSURUGA 12/4 到着印：仙台 12/5[ 
SCOTT-93 ] 
[ 使用例ステーショナリー ] ロシア 1889 3k on 7kPC 1896-11-28 VLADIVOSTOK → BERLIN Canada データ等を
書込んだ台紙へ整理収納済。 中継印：NAGASAKI YOKOHAMA 私製葉書 
[ 使用例 ] ロシア 1899 10k 1903-10-03 PORT ARTHUR → TOKIO カバー データ等を書込んだ台紙へ整理収納済。 
中継印：NAGASAKI 私製葉書 
[ 使用例ステーショナリー ] ロシア 1889 1k 3k 1895-11-20 VLADIVOSTOK → Germany データ等を書込んだ台紙
へ整理収納済。 中継印：NAGASAKI 私製葉書 

3,000315
8,000316

3,000317
3,000318

3,000319

3,000320

3,000321
3,000322

5,000323

3,000324
3,000325

3,000326

4,000327

3,000328
4,000329

4,000330

3,000331

4,000332

インカミングメール  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

331 332

333

334

335

336337 338 339 340

341

342 343

344
345

346

[ 使用例ステーショナリー ] ロシア 1902 5k(4B),4k on3kPC, 1909 4k, 1902 3k, 4 通組 ( うち日本宛 2 通 )。 
(1)1906 12 29 MAIN FIELD POST OFFICE-> France 書留便 , (2)1907 12 8 BLAGOVESCHNSK-> NAGASAKI, 
(3)1910 8 30 NICOLAYEVSK-> 茨城県 中継印 TSURUGA, (4)1910 9 14 SHTOKMANSTOF, データ等を書込んだ台
紙へ整理収納済。官葉 私製葉書 
[ 使用例 ] ロシア 1902 2k(2) 日付印 1903-10-24 BLAGOVYESHCHENSK AMUR. → NAGASAKI, (Forward to USA) 
データ等を書込んだ台紙へ整理収納済。 私製葉書 
[ 使用例ステーショナリー ] ロシア 1889 4k on 7kLS 1901-12-22 HIKOLSKOYE → HAMBURG データ等を書込ん
だ台紙へ整理収納済。 
[ 使用例 ] ロシア 1902 4k 2 通組 ( うち 1 通は日本宛 )。 鉄郵印 (1)1907 7 27 CHINESE EASTERN RAILWAY TPO 
POSTAL WAGON No.260 → YOKOHAMA, (2)1908 6 29 VLADIVOSTOK STATION → Belgium 私製葉書 

[ 未 ] 大白 5 厘田型 , 1 銭田型 , 2 銭ペア ２組 未使用 シミ ヒンジ跡なし [ JPS-131(4B),132(4B),134(2P) ] 
[ 使用例 ] 大白 1.5 銭 初日使用例 櫛型印 大正 2 8 31 浜松 [ JPS-133 ] 
[ 使用例 ] 大白 2 銭 単貼り 集金郵便委託書 櫛型印 大正 3 7 7 長野高遠 [ JPS-134 ] 
[ 使用例 ] 大白 3 銭 単貼り 丸二印 大正 3 3 12 大泊（樺太）[ JPS-135 ] 
[ 使用例 ] 大白 4 銭 中子持罫 単貼り 櫛型印 大正 3 12 14 麻布→ Petrograd 中継印：TOKIO 到着印：1/2[ JPS-136 ] 
[ 未 ] 旧毛 3 銭 耳付 ペア pos.1 と pos.11 の間に二重目打 未使用 シミ [ JPS-146(2P) ] 
[ 未 ] 旧毛 3 銭 耳付 ペア 目打穿孔ズレ大 未使用 印面汚れ ヒンジ跡なし [ JPS-146(2P) ] 
[ 未 ] 旧毛 3 銭田型 , 1.5 銭田型 , 2 銭田型 銘付（政府印刷局）＋ペア銘付（政府内閣印刷局・２枚掛け） 未使用 シ
ミ [ JPS-146(4B),144(4B),145(4B) ] 
[ 未 ] 旧毛 5 銭 , 25 銭 耳付 細かすみ罫 未使用 ヒンジ跡あり [ JPS-148,154 ] 

[ 未 ] 旧毛 8 銭 6 枚ブロック , 10 銭田型 耳付 未使用 シミ ヒンジ跡なし [ JPS-150(6B),151(4B) ] 

6,000333

3,000334

3,000335

4,000336

2,000337
2,000338
3,000339
7,000340
3,000341
3,000342
3,000343
3,000344

3,000345
2,000346

田沢切手  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

347 348 349
350

351

352
353

354

355 356

357
358

359

360

[ 未 ] 旧毛 50 銭 p.11L 未使用 糊落 as is 要下見 [ JPS-156 ] 
[ 済 ] 旧毛 1 円 p.11L 30 枚ブロック 済 切手帳ペーン 1.5 銭田型済 [ JPS-157(30B) BP17] 
[ 未 ] 外信切手帳ペーン（ハンドメイド）4 銭 未使用 ヒンジ跡なし 裏面状態良好、仕切りの間紙も完全 [ JPS-
BP15 ] 
[ 未 ] 新毛輪転 30 銭 上かすみ罫付き 3 つ穴ゲーペル 未使用 ヒンジ跡なし [ JPS-161 ] 
[ 未 ] 新毛輪転 50 銭 耳付 田型 未使用 シミ [ JPS-162(4B) ] 
[ 未 ] 新毛輪転 1.5 銭コイル 2 枚 , 3 銭コイル 2 枚 未使用 シミ ヒンジ跡あり 1.5 銭花弁正常 [ JPS-164(2),165(2) ] 
[ 未 ] 新毛輪転 1.5 銭コイルペア , 3 銭コイルペア 未使用 シミ ヒンジ跡なし [ JPS-164(2P),165(2P) ] 
[ 未 ] 新毛平面 1 銭田型 , 7 銭田型 , 13 銭田型 未使用 シミ ヒンジ跡なし [ JPS-167(4B),171(4B),172(4B) ] 
[ 未 ] 新毛平面 1 銭 4 枚ストリップ , 新毛輪転 3 銭 6 枚ブロック , 昭白 4 銭黄緑 10 枚ブロック 銘付 未使用 ヒン
ジ跡あり [ JPS-167(4S),160(6B),197(10B) ] 
[ 見本 ] 新大正毛紙切手帳 3 銭 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし [ JPS-BP22 ] 
[ 未 ] 昭白輪転 5 厘田型 , 昭白平面 1 銭 10 枚ブロック , 3 銭田型 , 5 銭田型 , 7 銭 10 枚ブロック 耳付 未使用 シミ [ 
JPS-174(4B),181(10B),182(4B),183(4B),184(10B) ] 
[ 未 ] 昭白輪転 1 円田型 , 昭白平面 25 銭田型 , 昭白輪転 30 銭田型 , 50 銭田型 耳付 未使用 シミ ヒンジ跡なし [ 
JPS-178(4B),185(4B),176(4B),177(4B) ] 
[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 単貼り 櫛型印 大正 7 10 25 京都 三ツ星 外信電報受領書、台紙貼り [ JPS-146 ] 
[ 使用例 ] 旧毛 5 銭 白耳 単貼り 櫛型印 大正 13 10 21 東京中央 関東大震災・通話券 臨時電話所使用例（小伝馬上町） 
電信電話書類 [ JPS-148 ] 
[ 使用例 ] 旧毛 5 銭 2 枚 , 10 銭 2 枚 , 富士鹿 20 銭青 （一部切手裏面） 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1923-02-23 KOBE 2 →ス
イス Frcs.120. VALUE DECLARED 印、価格表記 到着印：Luzern,4/1[ JPS-148(2),151(2),188 ] 
[ 使用例 ] 旧毛 5 銭 , 13 銭 櫛型印 昭和 3 3 2 長野田島 書留小包 カバー破れ [ JPS-148,152 ] 
[ 使用例 ] 旧毛 10 銭 単貼り 再度通帳交付 大正 14 10 8 新潟・五泉 [ JPS-151 ] 
[ 使用例 ] 旧毛 10 銭 3 枚 , 1 銭 キズ 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1919-03-14 OSAKA →米国 外信船便書状書留 AR 重量便 [ 
JPS-151(3),143 ] 
 < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 10 銭 到着証 5 銭 [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 旧毛 13 銭 単貼り 昭和元年使用例 櫛型印 昭和 1 12 27 神田 到着印：白河 付箋跡 [ JPS-152 ] 

40,000347
3,000348

25,000349

8,000350
10,000351

5,000352
3,000353
1,000354
5,000355

4,000356
3,000357

30,000358

4,000359
20,000360

20,000361

3,000362
3,000363
7,000364

2,000365
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

361
362

363 364

365 366 367 368

拡大

369

370

371372

373

374 375

[ 使用例 ] 旧毛 13 銭 , 風景 6 銭毛紙 櫛型印 昭和 3 4 9 駒込 書状速達書留 到着印：三田 [ JPS-152,214 ] 
 < 参考 > 書状 3 銭 速達 6 銭 書留 10 銭 [1925.4.1 - 1933.6.30]
[ 使用例 ] 旧毛 25 銭 単貼り 櫛型印 大正 10 10 29 静岡→浜松 書状書留重量便 付箋跡 [ JPS-154 ] 
 < 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31] 25=3*6+7 ６倍重量便
[ 使用例 ] 新毛輪転 5 厘 , 1.5 銭 標語入り機械印 ( 時局の認識、躍進日本 ) 昭和 12 4 28 那覇（沖縄県）→京都 葉書 [ 
JPS-158,159 ] 
 < 参考 > 葉書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 新毛輪転 30 銭 , 昭毛 4 銭緑 , 風景 2 銭 櫛型印 (D 欄 堀江 ) 昭和 12 4 26 大阪西→米国 PARCEL POST 印
押捺 外信書状書留 到着印：HONOLULU カバー汚れ [ JPS-161,195,213 ] 
 < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット 17th-265, 17th-267, 17th-293 元値 10,000 円 田沢 
[ 使用例 ] 田沢切手貼使用例 4 通（外信 3 通、国内航空初日 1 通） 

[ 未 ] 富士鹿 4 銭緑 , 8 銭赤 , 20 銭青 , 新改 4 銭 , 8 銭 , 20 銭 , 昭毛 4 銭緑 , 20 銭青 , 10 銭 耳付 田型もしくは４枚
ストリップ 12 点 未使用 シミ カタログ価 :200,000 円 [ JPS-186,187,188,192,193,194,195,196,217 ] 
[ 未 ] 昭白 4 銭黄緑 , 8 銭黄 , 風景 6 銭 白紙 , 10 銭赤白紙 耳付 田型７点、ペア１点 未使用 カタログ価 :60,000 円 [ 
JPS-197,198,218,219 ] 
[ 未 ] 昭白 20 銭青 耳付 田型 5 点、合計 20 枚 未使用 ヒンジ跡なし シェードバラエティあり カタログ価 :80,000 円 [ 
JPS-199(4B) ] 
[ 未 ] 風景 2 銭 , 6 銭毛紙 , 10 銭青 耳付 田型 5 点、ペア、銘付４枚ストリップ 未使用 シミ [ JPS-213,214,215 ] 

3,000366

6,000367

4,000368

3,000369

5,000370
3,000371

15,000372

6,000373

6,000374

5,000375

富士鹿・風景ほか  

EX
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。
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379

380

381
382 383

384

385

386 387 388 389

[ 使用例 ] 富士鹿 4 銭緑 ペア （切手裏面） 櫛型印 大正 11 12 11 熊谷→米国 発行年使用 外信船便葉書 絵葉書 [ JPS-
186(2P) ] 
 < 参考 > 外信葉書 8 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 富士鹿 8 銭赤 単貼り 欧文機械印 1925-08-07 YOKOHAMA →英国 外信船便葉書 絵葉書 [ JPS-187 ] 
 < 参考 > 外信葉書 8 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 旧改 8 銭 , 芦ノ湖 18 銭 櫛型印 昭和 5 12 16 姫路→スイス 、シベリア経由 外信書状書留 中継印：
KOBE 到着印：COLOITZ[ JPS-190,A4 ] 
 < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 16 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 新改 20 銭 , 風景 2 銭 櫛型印 昭和 10 12 3 滋賀県宛て 小包 消印不鮮明 [ JPS-194,213 ] 
[ 使用例 ] 昭白 20 銭青 単貼り 機械印 1940-01-10 WASHINGTON → New York This article was originally mailed 
in country indicated 外交行嚢郵便 [ JPS-199 ] 
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット 18th-1136, 18th-1139, 18th-1147 大正時代のカ
バーほか、元値 11,000 円 
[ 使用例 ] 昭毛 4 銭緑 単貼り 櫛型印 昭和 12 5 18 静岡→米国 外信船便印刷物 [ JPS-195 ] 
 < 参考 > 外信印刷物 4 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 風景 2 銭 単貼り 欧文櫛型印 1937-01-26 DAIREN →米国 外信船便印刷物 [ JPS-213 ] 
 < 参考 > 外信印刷物 2 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 風景 2 銭 4 枚 , 10 銭青 , 旧毛 1 銭 櫛型印 昭和 6 2 28 小石川林町 書状速達書留 到着印：駒込 [ JPS-
213(4),215,143 ] 
 < 参考 > 書状 3 銭 速達 6 銭 書留 10 銭 [1925.4.1 - 1933.6.30]
[ 使用例 ] 風景 2 銭 5 枚 1 枚かすみ罫付き 欧文櫛型印 1933-11-11 KIOTO →チェコスロバキア 外信書状 [ JPS-
213(5) ] 
 < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 風景 6 銭毛紙 単貼り ローラー印 昭和 12 日本橋 重量便 [ JPS-214 ] 
[ 使用例 ] 風景 6 銭毛紙 単貼り 市内小包 京都宛て 消印読めない [ JPS-214 ] 
[ 使用例 ] 風景 10 銭青 単貼り 欧文櫛型印 1926-11-26 TOKIO →米国 初期使用例 消印不鮮明 [ JPS-215 ] 
[ ステーショナリー ] 楠公 1.5 銭点なし , 風景 2 銭 4 枚 櫛型印 昭和 9 11 17 中野新井薬師→牛込 葉書速達 [ JPS-
PC29,213(4) ] 
 < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 速達 8 銭 [1933.4.1 - 1937.3.31]
[ 未ステーショナリー ] 紫分銅 , 往復 2 枚 , 青分銅銘あり 2 枚 , 青分銅銘無 2 枚 , 青分銅往復 未使用 カタログ
価 :50,000 円 [ JPS-PC22,PC23(2),PC24(2),PC25(2),PC26 ] 画像 4 枚。 

3,000376

3,000377

15,000378

2,000379
20,000380

5,000381

1,000382

3,000383

2,000384

1,000385

2,000386
1,000387
4,000388
8,000389

3,000390

EX
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

電子メールビッド
は、

まで。

メールビッド
専用アドレス

bid
@

sta
m

ped
ia.

net

390

391

392

393

394

395
396

397

398

399

400

[ ステーショナリー ] 富士連合 10 銭 櫛型印 昭和 15 8 7 葉山（神奈川県）→エジプト シンガポールへ転
送 , 六角 postal censor 印 , 裏面 cairo 1940 oct 21, WANTED TELEPHONE, 1940 NOV 26 GENERAL POST 
OFFICE SINGAPORE 外信船便葉書 検閲あり [ JPS-FC22 ] 
 < 参考 > 外信葉書 10 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 使用例５通、鉄郵含む 

[ 使用例 ] 芦ノ湖 8.5 銭 単貼り 櫛型印 ( 紫 ) 昭和 8 8 16 京橋→大阪 裏面：納涼飛行御招待申込書 葉書航空 到着印：
8/16[ JPS-A1 ] 
 < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 葉書航空 7 銭 [1929.4.1 - 1933.10.31]
[ 使用例 ] 芦ノ湖 8.5 銭 , 16.5 銭 単貼り 特印 航空葉書（１）日本・満州間（２）内国航空 [ JPS-A1,A3 ] 
[ 使用例 ] 芦ノ湖 9.5 銭 単貼り 風景印 昭和 9 6 23 大邱→大連 裏面：航空郵便創始五周年記念御招待申込書 葉書
航空 到着印：6/24[ JPS-A2 ] 
 < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 葉書航空 8 銭 [1933.11.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 芦ノ湖 9.5 銭 2 枚 , 満洲皇帝来訪 10 銭 , 富士鹿 4 銭緑 櫛型印 昭和 10 10 7 名古屋→台北 書状航空 到
着印：10/8[ JPS-A2(2),C64,186 ] 
 < 参考 > 書状 3 銭 本土外地間書状航空 30 銭 [1929.4.1 - 1937.3.31] 33=3+30
[ 使用例 ] 芦ノ湖 9.5 銭 田型 櫛型印 昭和 11 7 4 海州（韓国）→米国 外信書状重量便 [ JPS-A2(4B) ] 
 < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 青分銅銘無 , 芦ノ湖 16.5 銭 櫛型印 昭和 4 10 6 福岡→仁川 葉書航空 到着印：10/8[ JPS-PC25,A3 ] 
 < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 本土外地間葉書航空 15 銭 [1929.4.1 - 1937.3.31]

[ 使用例 ] 昭白輪転 50 銭 , 昭白 20 銭青 外信航空便 欧文櫛型印 ( 黒 ) KOBE →オーストラリア マラヤ業務航空豪州
宛 50 銭加算 [ JPS-177,199 ] 
 航空郵便資料（１）「定期航空案内」パンフレット S10.4.19（２）帝国飛行協会のビラ T10.11.3 

5,000391

3,000392

3,000393

3,000394
3,000395

5,000396

5,000397

3,000398

7,000399

2,000400

芦ノ湖航空切手  

初期航空郵便  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

401 402
拡大

403

404 405

406

407
408 409 410

411 412 413 414

[ 使用例 ] 旧毛 5 厘 2 枚 , 1 銭 2 枚 , 1.5 銭 2 枚 , 2 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 5 銭 櫛型印 大正 8 4 20 パラオ→スイス 海軍軍用
郵便所 裏面スイス到着印 外信船便書状書留 中継印：YOKOHAMA[ JPS-142(2),143(2),144(2),145,146,147,148 ] 
 < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 10 銭 [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 上高地 5 銭 切手左上角一部欠損 櫛型印 昭和 17 6 29 パラオ→静岡 [ JPS-226 ] 
[ ステーショナリー ] 風景印 8 通、南洋、昭和 9 年 ヤルート、アンガウル、ロタ、パラオ、サイパン、トラック、ヤッ
プ、テニアン 

[ 使用例 ] 菊 3 銭赤 櫛型印 (D 欄 所 ) 明治 42 4 30 秋風嶺→壱岐 [ JPS-108 ] 
[ 使用例 ] 旧毛 5 厘 単貼り 櫛型印 大正 6 8 21 京城（朝鮮）→大坂 高麗人参商報 第 3 種郵便 帯封 中身入り [ JPS-142 ] 
 < 参考 > 第 3 種 半銭 [1889.10.1 - 1942.3.31]

[ 使用例 ] 旧毛 6 銭 単貼り 欧文櫛型印 1931-04-15 KEIJO →米国 外信船便葉書 [ JPS-149 ] 
 < 参考 > 外信葉書 6 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 櫛型印 各局（朝鮮） 5 通 [ JPS-PC35 ] 
[ 使用例ステーショナリー ] 楠公 2 銭往復葉書 未使用返信部付き往信部 標語入り機械印 昭和 14 9 23 平壌→愛知 
銃後に？る国債報国 葉書 [ JPS-PC36 ] 
 < 参考 > 葉書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ ステーショナリー ] 風景印 朝鮮 9 通 昭和 6-7 年 統営、義州、全州、扶餘、論山、蔚山、庫底、群山、龍山 
[ ステーショナリー ] 風景印 朝鮮 9 通、昭和 6-8 年 京城駅前、南大門、清州、高城、光化門、西大門、球場、鎮南浦、清津 
[ ステーショナリー ] 風景印 朝鮮 9 通、昭和 6-10 年 新義州、光州、温陽、外金剛、内金剛、欅王寺、公州、平壌、水原 
 昭和切手 12 種貼り （後押し） 記念カバー 櫛型印 昭和 20 8 15 光化門 
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット 18th-1123, 18th-1127, 18th-1131 元値 19,000
円 朝鮮使用例 
[ 使用例ステーショナリー Accumulation] 明治 44 年～昭和 17 年 菊 , 昭和切手 , 菊葉書等 8 通。 櫛型印 朝鮮局 :
方魚津 , 会寧 , 威北・永安ほか 画像 5 枚。 

90,000401

7,000402
5,000403

3,000404
4,000405

3,000406

3,000407
3,000408

3,000409
3,000410
3,000411
3,000412
8,000413

3,000414

南洋等  

外地（朝鮮）  

EX
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

拡大

415

416

417 418 419

420

421 422 423

[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 単貼り 櫛型印 大正 6 5 28 台北 中継印：台湾・銅〇湾 到着印：台湾・苗栗 [ JPS-146 ] 
[ 使用例 ] 昭白平面 3 銭 ペア 集金郵便委託書 櫛型印 昭和 14 7 6 新竹東門町（台湾）→台北 払い渡し済み委託書
は希少 [ JPS-182(2P) ] 
[Collection] 風景 10 銭青 台湾欧文印 1930-05-03 TAIHOKU → Singapore 外信書状 中継印：HONG KONG 5/8[ 
JPS-215 ] 
 < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 水力発電 3 銭 , 春日大社 14 銭 櫛型印 昭和 17 11 16 彰化（台湾） 書状書留 [ JPS-224,232 ] 
 < 参考 > 書状 5 銭 書留 12 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31]

[ 使用例 ] 楠公 2 銭葉書 櫛型印 昭和 15 1 1 三十里保（満州）→旅順（関東州） 関東州使用例 葉書 年賀郵便 [ JPS-
PC35 ] 
 < 参考 > 葉書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]

[ 済 ] 菊 5 銭 ほか新小判 , 菊等 19 枚。 済 丸一印 千島 / 紗那 明治 38 年 9 月 28 日ロ便ほか櫛型印初日を含むほぼ
満月印消し多数。[ JPS-110 ] 

[ 使用例 ] 樺太豊原局欧文印 (A 欄：TOYOHARA、B 欄：7.1.33、C 欄：KARAFUTO/JAPAN、中継印 ) 新毛輪転 3
銭 ペア 欧文丸二印 1932-12-27 TOKYO →北樺太オハ 実逓使用が知られておらず、官白のみ発見されていたが、
近年本実逓使用が初めて発見されたもの。ウラジオストック経由の記載はあるが、豊原を経由した日ソ郵便交換
により逓送されたとみられる。 外信船便葉書 年賀郵便 [ JPS-160(2P) ] 
 < 参考 > 外信葉書 6 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 新毛平面 1 銭 , 7 銭 , 風景 2 銭 記念カバー 風景印 ( 鳶色 ) 昭和 8 12 17 真岡（樺太）→米国 樺太発のル
イスカバーは希少 外信書状 [ JPS-167,171,213 ] 
 < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 水力発電 3 銭 , 春日大社 14 銭 櫛型印 昭和 17 4 1 上恵須取（樺太）→香川 17.4.1 料金初日 , 書状書留 [ 
JPS-224,232 ] 
 < 参考 > 書状 5 銭 書留 12 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31]

3,000415
5,000416

3,000417

2,000418

5,000419

3,000420

500,000421

20,000422

5,000423

外地（台湾）  

外地（関東州）  

外地（樺太・千島）  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

424 425 426

427
428

429

430

431

432

433

434

435

436

437

438 439

[ 見本 ] 陽明門 10 銭 見本 ヒンジ跡なし [ JPS-230 ] 
[ 未 ] 梅花 10 円 耳付 未使用 裏一部薄い インク流れ [ JPS-239 ] 
[ 未 ] 梅花 10 円 未使用 ヒンジ跡なし [ JPS-239 ] 
[ 未 ] 乃木 2 銭切手帳ペーン , 東郷 4 銭切手帳ペーン 4 枚 未使用 中身欠けなし [ JPS-BP23,BP24(4) ] 
[ 未 ] スタンパル 4 枚ストリップ 未使用 
[ 未 ] 工員 1 銭 銘付 10 枚ブロック 小豆色シェード 未使用 ヒンジ跡なし as is[ JPS-244(10B) ] 
[ 済 ] 地 図 10 銭 4 枚 , 靖 国 17 銭 4 枚 済 欧 文 櫛 型 印 1943 Tokyo ど ち ら も 裏 面 ヒ ン ジ 止 め 再 接 [ JPS-
255(4),260(4) ] 
[ 未 ] 靖国 17 銭 , 航空兵 15 銭 , 灯台 40 銭凹版 戦災変色 4 種（比較の為、40 銭 1 枚は正規の色） 未使用 [ JPS-
260,259,264 ] 
[ 未 ] 富士桜凸版 20 銭 , 木船 2 銭 裏写り 未使用 [ JPS-261,245 ] 
 少年航空兵プルーフ、黒台紙 
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 , 厳島 30 銭 穿孔 NHK 欧文櫛型印 1941-02-10 TOKYO →米国 手書「野島丸」（青） 外信書状
重量便 消印不鮮明 [ JPS-223,235 ] 
 < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 水力発電 3 銭ペア , 厳島 30 銭 櫛型印 ( 三ツ星 ) 昭和 15 12 30 大連薩摩町（関東州）→ドイツ 外信書
状書留 [ JPS-224(2P),235 ] 
 < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 水力発電 3 銭 , 上高地 5 銭 欧文櫛型印 1941-10-04 OSAKA →上海 [ JPS-224,226 ] 
[ 使用例 ] 東郷 4 銭 , 灯台 6 銭ペア , 富士桜 20 銭ペア 欧文櫛型印 1941-09-03 TAIHOKU（台湾）→ロンドン シベ
リア経由途絶後の東廻り便 外信書状重量便 検閲あり [ JPS-225,227(2P),233(2P) ] 
 < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31] 56=20+12*3
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 サケ 櫛型印 昭和 20 7 4 大連→仙台 敗戦間際の大連から内地への差出。 書状 [ JPS-230 ] 
 < 参考 > 書状 10 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24]
[ 使用例 ] 春日大社 14 銭 , 昭白平面 3 銭 櫛型印 昭和 13 2 14 京橋小田原町→品川 14 銭発行 4 日目初期使用 14
銭 +3 銭の配達証明は二ヶ月半のみ短期 書留配達証明 [ JPS-232,182 ] 
 < 参考 > 書留 10 銭 配達証明 4 銭 [1938.5.1 - 1942.3.31]

8,000424
3,000425
2,000426
6,000427
5,000428

20,000429
3,000430

4,000431

4,000432
80,000433

4,000434

7,000435

4,000436
10,000437

5,000438

5,000439

１次昭和・２次昭和  



電子メールビッドは、
までお送りください。。

メールビッド
専用アドレス bid@stampedia.net
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

440

441 442 443

444 445

446

447

裏面

448 449 450

[ 使用例 ] 富士桜 20 銭 単貼り 欧文櫛型印 KOBE? →デンマーク 長方形 PAQUEBOT 印、ナチス検閲シール 
外信書状 検閲あり パクボー [ JPS-233 ] 
 < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 厳島 30 銭 単貼り 一部欠け 櫛型印 昭和 18 豊橋西新町→三重県 書留小包 [ JPS-235 ] 
[ 使用例 ] 鎌足 5 円 , 大仏 1 円 3 枚 , 稲刈 1 銭 , 明治神宮 8 銭 , 金閣 50 銭 欧文櫛型印 1941-05-31 TOKYO オンピー
ス [ JPS-238,237(3),222,229,236 ] 
[ ステーショナリー ] 議事堂封緘葉書 4 銭 , 乃木 2 銭 4 枚 折れ 櫛型印 昭和 16 1 26 足立→麻布 書状速達 [ JPS-
LS10,223(4) ] 
 < 参考 > 書状 4 銭 速達 8 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット 17th-398, 17th-459, 17th-468, 17th-569, 17th-
585 元値 14,000 円 昭和切手の面白い使用例 
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット 18th-1145, 18th-1155, 18th-872, 18th-803 元値
18,000 円 第二次大戦前後、10 銭陽明門多目 
[ 使用例 ] 八紘 4 銭 5 枚 , 金剛山 7 銭 昭和 19 5 5 板橋成増（東京都）→満州 書状書留 [ JPS-250(5),228 ] 
 < 参考 > 書状 7 銭 書留 20 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 選挙用 東郷 5 銭 単貼り 櫛型印 (C 欄三ツ星 ) 昭和 21 4 8 古河 葉書 [ JPS-251 ] 
 < 参考 > 葉書 5 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24]
[ 使用例 ] 大型楠公葉書 5 銭 , 厳島無目打 30 銭 櫛型印 昭和 20 6 27 東京中央→北多摩郡 適正 4 ヶ月弱 葉書速達 [ 
JPS-PC40,272 ] 
 < 参考 > 葉書 5 銭 速達 30 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24]
[ 使用例 ] 小型楠公葉書 5 銭 , 勅額 10 銭無目打 , 飛燕 5 銭 , 五重塔 30 銭無目打 記念押捺 昭和 22 8 31 東京中央 
追放切手最終日 [ JPS-PC41,258,268,282 ] 
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット（新昭和使用例３通） 15th-395, 15th-397, 15th-
401, 

5,000440

4,000441
8,000442

5,000443

5,000444

8,000445

15,000446

3,000447

4,000448

5,000449

3,000450

EX EX

EX
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

451
452

453 454 455

456
457

458 459

461
462

463 464

[ 未 ] 朱印船 5 厘 , 富士桜 20 銭 未使用 シート [ JPS-221,233 ] 
[Collection] 乃木 2 銭 製造面コレクション５リーフ未使用 136 枚、版欠点（済）25 枚 [ JPS-223 ] 画像 6 枚。 
[ 済 ] 陽明門 10 銭 済 19 点、樺太、関東州、パクボー、船内印、欧文印など [ JPS-230 ] 
[ 未 ] 春日大社 14 銭 未使用 シート ヒンジ跡なし [ JPS-232 ] 
[ 未 ] 木船 2 銭 トンボ 未使用 シミ シート ヒンジ跡なし pos.40/50 右に２本の緑線あり [ JPS-245 ] 
[ 未 ] 木 船 2 銭 98 枚 ブ ロ ッ ク , 東 郷 7 銭 31 枚 ブ ロ ッ ク , 靖 国 1 円 68 枚 ブ ロ ッ ク 未 使 用 [ JPS-
245(98B),254(31B),274(68B) ] 画像 4 枚。 
[ 未 ] 木船 2 銭 , 八紘 4 銭 , 靖国 27 銭 未使用 シート [ JPS-245,250,262 ] 画像 4 枚。 

[ ステーショナリー ] 大型楠公葉書 5 銭 製造面バラエティ（１）裁断ズレ（２）用紙の継目に印刷かつ裁断ズレ（３）
用紙の継目の接着剤の付着した用紙かつ印刷漏れ。出品者によれば同一完封に入っていたもの [ JPS-PC40 ] 
[ ステーショナリー ] 台湾楠公葉書 台湾基隆義九路 記念印 葉書 35.11.12 カタログ価 :16,000 円 [ JPS-LF1 ] 
[ ステーショナリー ] 旧楠公 2 銭葉書 , 楠公 2 銭葉書 2 枚 計 3 通 葉書速達 [ JPS-PC33,PC35(2) ] 
 < 参考 > 葉書 2 銭 速達 8 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 楠公 2 銭葉書 昭和 16 10 24 敦賀 裏面にふせん「差出人の居所・氏名を詳細且つ明瞭に記載なきに付
き・・・」臨時郵便取締令違反告知 16 年 10 月（取締令開始月）[ JPS-PC35 ] 
[ ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 , 明治神宮 8 銭 折れ 櫛型印 昭和 17 1 20 渋谷→若松 郵便函ヨリ取集印 葉書速
達 [ JPS-PC35,229 ] 
 < 参考 > 葉書 2 銭 速達 8 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ ステーショナリー ] 楠公 3 銭葉書 櫛型印 昭和 20 8 15 大淀→岐阜 料金収納印、終戦日使用 葉書 [ JPS-PC38 ] 
 < 参考 > 葉書 5 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24]
[ 使用例 ] 議事堂封緘葉書 5 銭 , 乃木 2 銭 , 陽明門 10 銭 櫛型印 昭和 18 4 19 山梨・秋田→富山 書状書留 [ JPS-
LS12,223,230 ] 
 < 参考 > 書状 5 銭 書留 12 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31]

4,000451
8,000452
4,000453
2,000454
2,000455
1,000456

4,000457

100,000458

3,000459
3,000460

10,000461

3,000462

3,000463

5,000464

楠公葉書など  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

460

465

466 467

468
469

470 471

472

473

474475

476

477

478

479

[ 使用例 ] 1934 メリーランド 300 年 単貼り 欧文ローラー印 1935-01-26 YOKOHAMA →米国 パクボー [ SCOTT-735 ] 
[ 使用例 ] 旧毛 4 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1920-04-26 SHINYO-MARU/I.J.SEA POST →スイス + 米国封皮フロン
ト SHINYO-MARU パクボー取扱 1916 年 絵葉書 [ JPS-147 ] 
[ 使用例 ] 旧毛 4 銭 , 新毛輪転 1.5 銭 単貼り 機械印 各１通 NY, Honolulu パクボー [ JPS-147,159 ] 
[ 使用例 ] 旧毛 10 銭 2 枚 二連印 1926-08-04 S.S.President. Jackson 税関印 U.S.Customs,Atlanta.GA 重量があった
為、税関で開封され公式封緘紙 2 枚でシール 外信書状 カバー破れ 消印不鮮明 [ JPS-151(2) ] 
 < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 新毛輪転 3 銭 , 新毛平面 7 銭 風景印 1931-06-30 HIKAWA-MARU →米国 絵葉書 [ JPS-160,171 ] 
[ 使用例 ] 新毛平面 5 厘 , 1.5 銭 欧文櫛型印 1930-12-28 HEIAN-MARU 吉田一郎カバー 外信船便印刷物 [ JPS-166,168 ] 
 < 参考 > 外信印刷物 2 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]

[ 使用例 ] 風景 2 銭 など 欧文櫛型印 ( 紫 ) JINSEN/CHOSEN 24.6.(19)33, HIYE-MARU / SEA POST 16.3.(19)35 2
通組 カバー汚れ 消印明瞭 [ JPS-213 ] 
[ 使用例 ] 風景 6 銭毛紙 風景印 CHICHIBU-MARU →米国 外信船便葉書 絵葉書 [ JPS-214 ] 
 < 参考 > 外信葉書 6 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 風景 10 銭青 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1931-11-10 ASAMA-MARU 余白に米国切手（未）貼り [ JPS-215 ] 
[ 使用例 ] 風景 10 銭赤白紙 単貼り 1939-06-19 Napoli →ボヘミアモラビア 絵葉書 パクボー [ JPS-219 ] 
[ 使用例 ] 風景 10 銭赤白紙 単貼り 欧文櫛型印 ( 年活字大 ) 1937-08-19 CHICHIBU-MARU →米国 ＋風景６銭単貼
葉書船内引受（SS PRES HOOVER, 1935）[ JPS-219 ] 

[ 使用例 ] 赤十字 6 銭 ペア 抹消印 日付印 1934-10-14 ...SEA POST... →米国 船内郵便 外信書状 [ JPS-C59(2P) ] 
 < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 1930 年代 船内投函郵便物 4 通 パクボー 
[ 使用例 ] 米国切手 単貼り 書状２通 大成丸 /TAISEI-MARU/IJ.W.T.O. 櫛型印（C 欄「電信取扱所」）,1934 と欧文櫛
型印 ,1938 をそれぞれに押捺 

[ 使用例 ] 風景 2 銭 , 6 銭毛紙 , 新改 8 銭 特印 ( 秩父宮親王同妃両陛下御渡英記念 ) 昭和 12 3 18 横浜→オースト
ラリア 外信書状重量便 [ JPS-213,214,193 ] 
 < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31]

3,000465
4,000466

3,000467
2,000468

3,000469
2,000470

3,000471

2,000472

3,000473
7,000474
3,000475

5,000476

3,000477
3,000478

3,000479

船内印・パクボー  

風景印・特印・小型印  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

480

481 482

483 484

485

486

487
488

489490

491
492

493

494

508

[ 使用例 ] 乃木 2 銭 単貼り 風景印 ( 黒 ) 蛙埠野戦局→京都 航空印、裏面にも切手貼り寿縣の風景印 絵葉書 [ JPS-
223 ] 
[ ステーショナリー ] 楠公 1.5 銭点あり 120 枚 特印 ( 逓信記念日制定記念 ) 昭和 9 4 20 国後、紗那、小笠原島、
八重山、那覇、名瀬、根室など全国に渡る（印色バラエティあり）[ JPS-PC31(120) ] 
[ ステーショナリー ] 1933-1935 山形県 風景印 15 通 
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット 18th-1165, 18th-1171 元値 6,000 円 風景印等オ
ンピース 
[ ステーショナリー ] 風景印 14 通 1932-1934 戦前船内印 
[ ステーショナリー ] 1932-1935 千葉県 風景印 19 通 
[ 使用例 ] 琉球 国連 20 年 風景印 13 通 [ JPS-RYUKYU-137 ] 

[ 使用例 ] ユニバーサル横型和文機械印 2 通 
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 , 東郷 5 銭 ローラー印 ( 紫 ) 昭和 17 6 ? フクシマ野澤→新潟 書状重量便 [ JPS-230,251 ] 
 < 参考 > 書状 5 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 航空兵 15 銭 36 枚 , 厳島 30 銭 10 枚ブロック など（一部切手裏面） ローラー印 昭和 20 月寒 昭和 20
年のローラー印使用局はほとんど確認されていない 原普 [ JPS-259(36),235(10B) ] 

[Accumulation] 日清 2 銭有栖川宮 , 2 銭北白川宮 , 5 銭有栖川宮 , 5 銭北白川宮 , 日韓通信業務合同 3 銭 ヒンジ跡
軽い を含む未使用 17 枚、使用済 1 枚 [ JPS-C3,C4,C5,C6,C8 ] 
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット（記念２ロット） 15th-369, 12th-425 
[ 使 用 例 ] 明 治 銀 婚 2 銭 ペ ア , 5 銭 , U 小 判 1 銭 丸 一 印 明 治 27 3 24 米 国 宛 て 中 継 印：
TOKYO,YOKOHAMA,SANFRANCISCO,4/8 到着印：Philadelphia,4/13[ JPS-C1(2P),C2,78 ] 
[ 使用例 ] 明治銀婚 2 銭 , 日清 2 銭有栖川宮 2 枚 , 5 銭有栖川宮 4 枚 , 大正婚儀 3 銭 2 枚 縦書丸一印 明治 33 7 23 
石狩 / 札幌 郵便貯金台紙 [ JPS-C1,C3(2),C5(4),C7(2) ] 
[ 使用例 ] 明治銀婚 5 銭 , U 小判 1 銭 , 新小判 4 銭 丸一印 明治 27 6 21 摂津 / 神戸→ Sutton 外信船便書状 + 明治
銀婚 2 銭他貼米宛１通 [ JPS-C2,78,83 ] 

5,000480

5,000481

2,000482
1,000483

3,000484
2,000485
2,000486

3,000487
3,000488

8,000489

3,000490

3,000491
5,000492

5,000493

4,000494

戦前の消印  

戦前記念  

EX

EX
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

495 496
497 498

499
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502 503 504

505

506

507 509 510

 大正婚儀 3 銭 3 枚ストリップ , 日清 2 銭有栖川宮 , 2 銭北白川宮 縦書丸一印 明治 33 6 6 近江 / 西大路 郵便貯金
台紙 [ JPS-C7(3S),C3,C4 ] 
[ 使用例 ] 日露戦争 1.5 銭 , 3 銭 記念押捺 特印 明治 39 東京 木製 絵葉書 [ JPS-C9,C10 ] 
[ 使用例 ] 大正大礼 4 銭 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1915-11-25 YOKOHAMA →ドイツ 外信船便葉書 絵葉書 [ JPS-C13 ] 
 < 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 大正大礼 10 銭 櫛型印 大正 6 11 9 東京中央→静岡 書状書留 到着印：11/10[ JPS-C14 ] 
 < 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 済 ] 平和 3 銭田型 , 昭和大礼 10 銭田型 , 満洲皇帝来訪 3 銭田型 , 鉄道 70 年 5 銭田型 , シンガポール陥落 2+1 銭
田型 済 戦前記念切手の使用済田型を一気に入手するチャンス [ JPS-C19(4B),C49(4B),C62(4B),C91(4B),C85(4B) ] 
[ 使用例 ] 平和 10 銭 , 旧毛 10 銭 2 枚 , 2 銭 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1921-03-31 OSAKA → BERLIN NW 外信船便書状書
留重量便 到着印：5/11[ JPS-C21,151(2),145 ] 
 < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 10 銭 [1907.10.1 - 1921.12.31] 32=10+6*2+10
 飛行試行 1.5 銭 単貼り 特印 ( 朱 , 飛行郵便試行記念 ) 大正 8 10 4 東京 絵葉書 [ JPS-C22 ] 
 大正銀婚 1.5 銭 耳付 プルーフ シミ [ JPS-C38 ] 
[ 使用例 ] UPU 加盟 50 年 3 銭 2 枚 , 旧毛 5 銭 , 風景 10 銭青 （切手裏面） 欧文櫛型印 1929-06-21 TOKIO →上海 
中国上海宛航空便 到着印：SHANGHAI[ JPS-C43(2),148,215 ] 
[ 済 ] 満洲皇帝来訪 1.5 銭 , 3 銭 , 6 銭 , 10 銭 , 議事堂完成 1.5 銭 銘付 含む戦前記念 18 点 済 鉄郵、欧文、満月な
ど面白いものあり [ JPS-C61,C62,C63,C64,C68 ] 
[ 済 ] 関東局 10 銭 PAQUEBOT 外国局パックボー印 済 [ JPS-C67 ] 
[ 使用例 ] 紀元 2600 年 4 銭ペア , 20 銭ペア 初日カバー 特印 昭和 15 11 10 東京→シアトル（米国） 外信書状書留 [ 
JPS-C80(2P),C82(2P) ] 
 < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31] 48=20+12+16
[ 使用例 ] 教育勅語 4 銭 5 枚ストリップ 櫛型印 昭和 15 11 15 葺合→米国 外信書状 カバー汚れ [ JPS-C84(5S) ] 
 < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
 シンガポール陥落 2+1 銭 , 4+2 銭 特印 昭和 17 2 18 東京 大蔵省・日本勧業銀行製 戦時債券袋に貼り記念押捺 [ 
JPS-C85,C86 ] 
[ 未 ] 満洲皇帝来訪 1.5 銭 , 3 銭 , 6 銭 , 10 銭 未使用 シート 裏に間紙付着 裏汚い [ JPS-C61,C62,C63,C64 ] 

 大正婚儀 3 銭 15 枚ブロック 縦書丸一印 明治 33 8 21 伊勢 / 庄野 郵便貯金台紙 [ JPS-C7(15B) ] 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。
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[ 未 ] 議事堂完成 1.5 銭 未使用 シート ヒンジ跡なし [ JPS-C68 ] 
[ 未 ] 議事堂完成 3 銭 未使用 ヒンジ跡なし [ JPS-C69 ] 
[ 未 ] 赤十字 75 年 2 銭 未使用 シート ヒンジ跡なし 折れ [ JPS-C75 ] 

[ 使用例 ] 日光 2 銭 , 4 銭 , 10 銭 , 20 銭 , 陽明門 10 銭 3 枚 , 昭白平面 3 銭 2 枚 欧文櫛型印 1939-03-27 TOKYO 
20 銭切手に小型シートにしか見られない定常変種（湖面に影）が確認できるので小型シート切抜と確定。他の 3
種も小型シート切抜の可能性大 外信書状 フロント [ JPS-P5,P6,P7,P8,230(3),182(2) ] 
 < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 未 ] 日光 4 銭 未使用 シミ シート [ JPS-P6 ] 
[ 未 ] 大雪山 2 銭 未使用 シート ヒンジ跡なし [ JPS-P20 ] 
[ 使用例 ] 大山瀬戸内海 10 銭 , 20 銭 , 厳島 30 銭 欧文櫛型印 1939-05-08 KYOBASI →米国 櫛内閣訓令式 KYOBASI 
外信書状書留重量便 [ JPS-P12,P13,235 ] 
 < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31] 60=20+12*2+16
[ 使用例 ] 大雪山 20 銭 単貼り 櫛型印 昭和 15 4 27 麹町→スイス [ JPS-P23 ] 
[ 使用例 ] 東郷 4 銭 図入年賀印 昭和 13 1 1 東京中央→仙台 記念スタンプ「寿戰捷之新春 / 皇紀 2598 年」（緑） 書状 [ 
JPS-225 ] 
 < 参考 > 書状 4 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
 戦前の年賀電報宣伝パンフレット（長井郵便局、昭和 10 年頃か？） 
[ 未ステーショナリー ] 議事堂竣工絵葉書 未使用 タトウ、説明書付き [ JPS-CC1 ] 画像 6 枚。 
[ ステーショナリー ] 議事堂竣工絵葉書 , 議事堂完成 1.5 銭 官白 特印 昭和 11 11 7 米子 [ JPS-cc1,c68 ] 
[ ステーショナリー ] 戦傷病者葉書 2 銭 機械印 使用例 2 通 [ JPS-CC3 ] 

[ 使用例 ] 乃木 3 銭 単貼り 櫛型印 香川県宛て 那覇郵便局気付け部隊差し出し 軍事郵便 検閲あり [ JPS-248 ] 
[ 使用例 ] 楠公 3 銭葉書 櫛型印 昭和 19 9 19 新島（東京都） 新島郵便局気付部隊差し出し 軍事郵便 検閲あり [ 
JPS-PC38 ] 
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット（軍事郵便２ロット） 13th-976, 13th-977, 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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530

531

532
533

534 535
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537

538 539 540

[ 使用例 ] 飛燕 5 銭 10 枚ブロック 櫛型印 昭和 22 6 1 烏山（栃木県） 葉書 [ JPS-268(10B) ] 
 < 参考 > 葉書 50 銭 [1947.4.1 - 1948.7.9]
[ 使用例 ] 富士桜 10 銭 6 枚 櫛型印 昭和 21 3 29 神田宛て 書状書留配達証明 検閲あり [ JPS-270(6) ] 
 < 参考 > 書状 10 銭 書留 30 銭 配達証明 20 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24]
[ 使用例 ] 富士桜 10 銭 8 枚ブロック 折れ 櫛型印 昭和 26 5 24 東京中央 帯封 第 3 種郵便 [ JPS-270(8B) ] 
 < 参考 >3 種低料 80 銭 [1949.5.1 - 1951.10.31]
[ 未 ] 炭鉱夫 50 銭無目打 ペア 裏写り（ずれ） 未使用 [ JPS-273(2P) ] 
[ 使用例 ] 靖国 1 円 4 枚 , 鎌足 5 円無目打 櫛型印 昭和 21 5 3 今田 特殊郵便物引受帳 [ JPS-274(4),275 ] 
[ 未 ] 富 士 桜 10 銭 , 厳 島 無 目 打 30 銭 , 飛 燕 5 銭 , 富 士 桜 20 銭 無 目 打 , 前 島 15 銭 未 使 用 シ ー ト [ JPS-
270,272,268,271,281 ] 画像 6 枚。 
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット 19th-729, 19th-752, 19th-753 元値 12,000 円 ３
次昭和・新昭和マルチプル ロット 

[ 使用例 ] 大仏 1 円 3 枚ストリップ 櫛型印 昭和 20 10 9 台北 郵便料金受領書原符 [ JPS-237(3S) ] 
[ 未 ] 1946-1947 BCOF 7 種揃い 未使用 ヒンジ跡軽い [ JPS-O1/7 ] 
 ”This communication was damaged when received by Censor." 紙片 検閲官が郵便物を検閲するとき、当該郵便物
がすでに破損あるいは開封されていたり、郵便物の中に封入されているはずの物品が検閲した時に入っていなかっ
たような場合には、その破損や紛失が検閲官の責任でないことを通知するため、郵便物の中に、その無眼を明記
した用紙を封入した。 
 ”This cover was open when received by Censor." 紙片 検閲官が郵便物を検閲するとき、当該郵便物がすでに破損
あるいは開封されていたり、郵便物の中に封入されているはずの物品が検閲した時に入っていなかったような場
合には、その破損や紛失が検閲官の責任でないことを通知するため、郵便物の中に、その無眼を明記した用紙を
封入した。 
[ 使用例 ] スタンプレス 新潟管区気象台宛て 列車便、時期不明 
[ 使用例 ] 公用便 スタンプレス 櫛型印 昭和 20 10 13 豊中→東京 陸軍公用速達書留書状「宛所不尋当に付き差出
人戻」1842 部隊差し出し 
[ 使用例 ] スタンプレス 新潟管区気象台宛て 列車便、時期不明 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

541
542

543
544

545546 547548

549

553

[ ステーショナリー ] 英国 捕虜郵便用 1.5c 葉書 二重丸印 1945-07-19 Saxmundham, Suffolk → Camp No.2 
Thailand 検閲あり 
[ ステーショナリー ] 米国 捕虜郵便・航空レターシート 6c 航空切手 単貼り 機械印 1944-06-28 Taos → Zentsuji 
war prison camp[ SCOTT-C25 ] 
[ 使用例 ] 捕虜郵便 スタンプレス 昭和 21 3 1 中国、江西省九江→福島 「郵便はがき」を二本線で抹消し「戦俘郵件」
を捺印（赤）その横に「戦俘私事」と手書き 検閲あり 
[ 使用例 ] 軍事郵便葉書（青）を使用 スマトラ派遣南スマトラ燃料工廠第二製油所より終戦後差出、民間検閲 検閲あり 
[ 使用例 ] 捕虜郵便 スタンプレス Pennsylvania → Omri Prison Camp 「東京捕虜収容所検閲済」（大森収容所） 検閲あり 
[ 使用例 ] スマトラ派遣南スマトラ燃料工廠青木隊より終戦後差出、GHQ 民間検閲 軍事郵便葉書を台に使用。 
[ 使用例 ] 捕虜郵便 スタンプレス 日付印 1915-10-03 Karlsruhe →久留米捕虜収容所 第一次世界大戦中のインカミ
ングメール 中継印：Tsuruga 12/6 絵葉書 

[ 使用例 ] 桜葉書 15 銭 , 炭鉱夫 50 銭無目打 櫛型印 モロタイ・バタビア宛て 連合軍検閲印 検閲地 東京、検閲官
番号 CCDJ-3415 検閲日 2/20 昭和 22 年 2 月差出と思われる 外信船便葉書 検閲あり [ JPS-PC45,273 ] 
 < 参考 > 外信葉書 50 銭 [1946.9.10 - 1947.3.31]

[Collection] 能面 50 円無目打 他新昭和切手 25 点ほか [ JPS-292 ] 
[ 使用例 ] 五重塔 30 銭目打あり 初期使用例 櫛型印 昭和 21 11 24 横田（福島県）→会津若松 書状 中身入り [ JPS-295 ] 
 < 参考 > 書状 30 銭 [1946.7.25 - 1947.3.31]
[ 使用例 ] 炭鉱夫 50 銭目打あり 4 枚 櫛型印 第 3 種郵便 [ JPS-300(4) ] 
 < 参考 > 第 3 種 2 円 [1948.7.10 - 1949.4.30]
[ 使用例 ] 葉っぱ検閲印 五重塔 1.2 円 RC 櫛型印 昭和 23 2 4 佐賀→東京 書状 [ JPS-302 ] 
 < 参考 > 書状 1 円 20 銭 [1947.4.1 - 1948.7.9]
[ 未 ] 螺鈿横 10 円 トンボ 3 枚ストリップ 未使用 シミ ヒンジ跡なし [ JPS-305(3S) ] 
[ 未 ] 螺鈿横 10 円 耳付 田型 未使用 シミ [ JPS-305(4B) ] 
[ 未 ] 能面 50 円目打あり pos.85/96 銘付 田型 日本国印刷局製造、ヒンジ跡なし 未使用 カタログ価 :74,000 円 [ 
JPS-306(4B) ] 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 未 ] 能面 50 円目打あり pos.85/96 銘付 田型 印刷局製造、ヒンジ跡なし 未使用 カタログ価 :70,000 円 [ 
JPS-306(4B) ] 
[Accumulation] 能面 50 円目打あり田型 , 梅花 100.00 円目打あり田型 , 稲刈 1 銭ペア , 昭和コイル 5 厘 未済混合 [ 
JPS-306(4B),307(4B),222(2P),240 ] 
[ 使用例 ] 梅花 100.00 円目打あり 5 枚 , 観音 10 円 3 枚 , 小豆観音 50 円 2 枚 折れ 欧文三日月印 1955-09-14 
CHIBA →アメリカ 外信航空書状重量便 [ JPS-307(5),358(3),407(2) ] 
 < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 70 円 [1953.7.1 - 1959.3.31] 630=70*9
[ 使用例 ] 螺鈿縦 10 円ペア , 螺鈿横 10 円 切手補修 欧文櫛型印 1948-12-16 TOKYO 外国郵便課差し出し国内宛 
書状速達 [ JPS-311(2P),305 ] 
 < 参考 > 書状 5 円 速達 15 円 [1948.7.10 - 1949.4.30]
[ 使用例 ] 競馬法 25 年 ペア タブ付き など 欧文櫛型印 1948-11-23 TOKYO →アメリカ 外信航空書状 [ JPS-
C127(2P) ] 
 < 参考 > 航空第 2 地帯宛書状 16+45 円 [1948.9.1 - 1949.5.31]
[ 未 ] 富士箱根２次 14 円 32 枚ブロック , 五重塔 30 銭ルレット 未使用 シート [ JPS-P47(32B),294 ] 
[ 使用例 ] 桜葉書 5 銭 , 勅額 10 銭 , 厳島 30 銭 , 飛燕 5 銭 櫛型印 昭和 22 7 4 勅額に筆で敵国降伏抹消 葉書 付箋跡 [ 
JPS-PC44,257,235,268 ] 
 < 参考 > 葉書 50 銭 [1947.4.1 - 1948.7.9]
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット 18th-873, 18th-1137, 18th-1138, 18th-1144, 
18th-1148 元値 22,000 円 第二次大戦前後の使用例 
[ 使用例 ] 清水寺 2 円目打あり 単貼り 櫛型印 ( 自局製 ?) 昭和 23 11 5 元村→山形 伊豆大島 葉書 絵葉書 [ JPS-309 ] 
 < 参考 > 葉書 2 円 [1948.7.10 - 1951.10.31]
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。
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[ 使用例 ] 郵便配達 30 円 , 落雁図 4 円 2 枚 欧文櫛型印 (C 欄 NIPPON) 1949-10-04 OSAKA →イラン GHQ 検閲最
終月 周囲イラン封緘紙貼 検閲あり [ JPS-321,303(2) ] 
[使用例] 機関車500円 6枚 欧文三日月印 1979-05-09 OSAKA→西ドイツ 書留別配達外信航空書状重量便 到着印：
Mainz,5/11 消印不鮮明 [ JPS-323(6) ] 
 < 参考 > 書留 300 円 別配達 250 円 航空第 3 地帯宛書状 140 円 / 航空増料金 100 円 [1976.1.25 - 1981.1.19]
[ 未 ] 選挙切手 未使用 シート ヒンジ跡なし [ JPS-E1 ] 

[ 使用例ステーショナリー ] 桜葉書 15 銭 4 枚 官白 櫛型印 21.8.25= 初日、22.3.31= 料金改訂前日 [ JPS-PC45(4) ] 
[ 使用例ステーショナリー ] 桜葉書往復 3 枚 料金 50 銭時代の使用例、差額は切手もしくは別納で納付 葉書 [ JPS-PC46(3) ] 
 < 参考 > 葉書 50 銭 [1947.4.1 - 1948.7.9]

[ステーショナリー] 稲束葉書往復 未使用返信部付き往信部 機械印 昭和22 12 2 ほか２通 葉書[ JPS-PC48 ] 画像3枚。 
 < 参考 > 葉書 50 銭 [1947.4.1 - 1948.7.9]

[ 使用例 ] 螺鈿縦 10 円 , 捕鯨 3 円ペア 初期使用例 櫛型印 昭和 24 5 23 芝→アメリカ 3 円発行 3 日目。この料金
体系の使用は 11 日間のみ。 外信船便書状 [ JPS-311,313(2P) ] 
 < 参考 > 外信書状 16 円 ( 超 +10 円 ) [1948.9.1 - 1949.5.31]
[Collection] 茶摘 5 円茶摘み ほか産業図案未使用切手 10 種 + 使用済、農婦ペア貼り年賀手押印含む [ JPS-315 ] 
[ 使用例 ] 茶摘 5 円茶摘み 耳付 単貼り 欧文櫛型印 TOKYO →米国 外信船便印刷物 [ JPS-315 ] 
 < 参考 > 外信印刷物 5 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] 茶摘 5 円茶摘み , 郵便配達 30 円 3 枚ストリップ 櫛型印 昭和 26 11 20 越ヶ谷（埼玉県） 内容証明中身
入 書状書留配達証明 [ JPS-315,321(3S) ] 
 < 参考 > 書状 10 円 書留 35/+1 円 配達証明 50 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[ 使用例 ] 炭鉱夫 8 円 単貼り 櫛型印 昭和 24 10 13 神田 GHQ 検閲最末期 検閲あり [ JPS-317 ] 
[ 使用例 ] 状態難ありだが面白いカバー 2 点 炭鉱夫 8 円 4 枚 , 農婦 2 円 3 枚 櫛型印 昭和 25 5 23 名古屋南大津町 
書留書状＋速達配達区域外宛速達一般便 [ JPS-317(4),312(3) ] 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 未 ] 前島 1.00 円 銘付 10 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡なし 印刷庁 [ JPS-342(10B) ] 
[ 未 ] 尾長鶏 5.00 円 銘付 田型 未使用 ヒンジ跡なし 大蔵省印刷局 [ JPS-343(4B) ] 
[ 未 ] 観音 10.00 円 銘付 田型 未使用 ヒンジ跡なし 印刷庁 [ JPS-344(4B) ] 
[ 未 ] 観音 50.00 円 , 姫路城 14.00 円ペア , 一次動植物国法小型シート 14.00 円 , 24.00 円 未使用 ヒンジ跡なし [ 
JPS-347,345(2P),349,350, ] 
[ 未 ] 一次動植物国法小型シート 14.00 円 4 枚 未使用 状態様々 [ JPS-349(4) ] 
[ 未 ] 一次動植物国法小型シート 24.00 円 12 枚 未使用 状態様々 [ JPS-350(12) ] 
[ 未 ] 一次動植物国法小型シート 50.00 円 未使用 糊落 裏一部薄い 80 錢小型シート 11 枚付き [ JPS-351 348(11)] 
[ 見本 ] 一次動植物国法小型シート 50.00 円 見本 ヒンジ跡なし [ JPS-351 ] 
[ 使用例 ] 新議事堂 5 円 , 尾長鶏 5.00 円 , 金色堂 20 円 櫛型印 昭和 30 6 27 日本橋→大坂東 航空便天候不良のた
め延着 到着印：6/28 付箋付き カバー穴あき [ JPS-PC54,343,360 ] 

[Collection] 前島 1 円 製造面コレクション１リーフ（使用済み）[ JPS-352 ] 
[ 使用例 ] 前島 1 円 単貼り 櫛型印 昭和 33 3 27 荒川 朝日新聞日暮里専売所差立英字新聞 第 3 種郵便 帯封 [ JPS-352 ] 
 < 参考 >3 種低料 1 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]

[ 使用例 ] 観音 10 円 単貼り 欧文三日月印 1961-03-02 TOKYO →ソウル 韓国 APO301 宛 APO 郵便朱書き [ JPS-358 ] 
[ 未 ] 平等院 24 円田型 , 大仏 70 円田型 , 80 円田型 , 115 円田型 , 145 円田型 花シリーズ 12 種田型完 未使用 [ 
JPS-361(4B),A33(4B),A34(4B),A35(4B),A36(4B) ] 画像 4 枚。 
[ 使用例 ] 金魚 35 円 単貼り 櫛型印 昭和 28 1 14 千葉幕張→四街道 千葉県の即日速達・初期使用例 到着印：1/14[ JPS-363 ] 

[ 使用例 ] 東照宮 45 円 単貼り 櫛型印 昭和 27 11 24 山形・大石田 初期使用 書状書留 [ JPS-364 ] 
 < 参考 > 書状 10 円 書留 35/+1 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[ 使用例 ] 鵜飼 100 円 3 枚 欧文三日月印 1963-01-05 NIKKATSU-BLDG →西ドイツ 航空 6 倍重量商品見本 航空便 
フロント [ JPS-368(3) ] 
[ 使用例 ] オシドリ 5 円コイル , 桜 10 円コイル 欧文ローラー印 1963-05-12 TOKYO →台湾 不鮮明ながら下部に
到着印あり。 外信船便印刷物 [ JPS-370,382 ] 
 < 参考 > 外信印刷物 15 円 [1961.10.1 - 1966.6.30]

5,000577
10,000578

3,000579
5,000580

4,000581
5,000582
3,000583
5,000584
6,000585

3,000586
3,000587

3,000588
5,000589

5,000590
3,000591

3,000592

3,000593

動植物国宝（銭位）  

円単位切手  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

594

595

596
597

598

599

600

601 602 603

604

605 606 607608 裏面部分

[Collection] 芦ノ湖 8.5 銭 , 9.5 銭 , 16.5 銭 , 33 銭 , キジ 144.00 円 , 立山 75.00 円 , 80.00 円 , 85.00 円 , 125.00 円 , 
160.00 円 , 160 円 未使用 + 使用済 13 点 カタログ価 :170,000 円 [ JPS-A1,A2,A3,A5,A10,A17,A18,A19,A20,A21,A32 ] 

[ 未 ] キジ 16.00 円田型 , 34.00 円田型 , 59.00 円田型 , 103.00 円田型 , 144.00 円田型 銘付 未使用 シミ ヒンジ跡
なし （103 円汚れ目立つ）[ JPS-A6(4B),A7(4B),A8(4B),A9(4B),A10(4B) ] 
[ 使用例 ] 立山 125.00 円 , 電気炉 100 円 2 枚 , 観音 50.00 円 欧文三日月印 1952-08-28 TOKYO →エジプト 外信
航空書状重量便 [ JPS-A20,322(2),347 ] 
 < 参考 > 航空第 4 地帯宛書状 125 円 [1951.12.1 - 1953.6.30]

[ 使用例 ] 立山 55 円 2 枚 , 伊勢志摩 5 円 , 雲仙 5 円 , 機関車 500 円 2 枚 櫛型印 昭和 30 2 22 東京世田谷池ノ上→
米国 外信航空書状重量便 [ JPS-A27(2),P73,P76,323(2) ] 
 < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 70 円 [1953.7.1 - 1959.3.31] 1120=70*16
[ 使用例 ] 立山 125 円 , 160 円 , 大仏 70 円 , 趣味雨傘 , 人権宣言 , 鵜飼 100 円 2 枚 欧文三日月印 1959-03-27 
YOKOHAMASAKURAGI →スイス 外信航空書状重量便 [ JPS-A31,A32,A33,C273,C286,368(2) ] 
 < 参考 > 航空第 4 地帯宛書状 115 円 [1953.7.1 - 1959.3.31] 575=115*5
[ 未 ] 大仏 70 円 pos.15/20 銘付 ４セット 未使用 AD 糊 *2、PVA 糊 *2[ JPS-A33 ] 
[ 未 ] 大仏 115 円 pos.15/20 or pos. 1/6 銘付 ４セット 未使用 ヒンジ跡なし AD 糊 *1、PVA 糊 *3[ JPS-A35 ] 

[ 未 ] 1954 動植物国宝切手帳 10 円 *10 2 枚 未使用 内一点は左端の切手にほとんどかからない形で特印押捺 [ 
JPS-B23(2) ] 
[ 使用例 ] 観音切手帳ペーン 5 枚ブロック 初日カバー 特印 欧文三日月印 1954-11-20 東京→米国 [ JPS-BP29(5B) ] 
[ 使用例 ] 夢殿葉書 5 円 , 金色堂 20 円 唐草機械印 昭和 38 8 9 大坂中央→那覇 琉球宛 航空便 [ JPS-PC57,360 ] 
[ 未 ] 1963 動植物国宝切手帳 10 円 *8+5 円 *4, 1964 おしどり切手帳 , 1964 染井吉野切手帳 , 1965 動植物国宝
切手帳 5 円 *20, 10 円 *20, 1967 動植物国宝切手帳 15 円 *6 , 15 円 *6+5 円 *2 , 1968 動植物国宝切手帳 15 円
*6+5 円 *2 未使用 [ JPS-B25,B26,B27,B28,B29,B31,B32,B35,CP2 ] 

8,000598

20,000599

4,000600

3,000601

3,000602

3,000603
3,000604

8,000594

5,000595
4,000596
9,000597

航空切手  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

609

610 611

612

613

614 615 616 617 618

[ 使用例 ] 五重塔 1.2 円 , 捕鯨 5 円 櫛型印 昭和 22 11 25 書留封筒（「書留」楷書体小） 書状書留 [ JPS-302,304 ] 
 < 参考 > 書状 1 円 20 銭 書留 5 円 [1947.4.1 - 1948.7.9]
[ 使用例 ] 捕鯨 5 円 2 枚 , 富士桜 20 銭無目打 , 富士 1 円薄青 , 五重塔 1.2 円 櫛型印 昭和 23 5 11 旭川→宮城 書留
封筒 書状速達書留 [ JPS-304(2),271,285,302 ] 
 < 参考 > 書状 1 円 20 銭 速達 4 円 書留 5 円 [1947.4.1 - 1948.7.9]
[ ステーショナリー ] 簡易書簡 10 円キク 切抜 櫛型印 昭和 41 7 1 枚岡→河内 7/1 より料金改訂の前日サドル便 
書状 [ JPS-LS19 ] 
 < 参考 > 書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 15 円菊郵便書簡 3 期 薄茶 唐草機械印 昭和 45 4 20 盛岡 お年玉年賀はがき賞品（裏面に「差出人郵便
番号」加刷） 実逓使用 書状 [ JPS-LS25 ] 
 < 参考 > 定形書状 15 円 [1966.7.1 - 1972.1.31]

[ 使用例 ] 切手付き封筒 1 円 20 銭 , 数字 3,8 円 櫛型印 重量超過不足 書状重量便 消印不鮮明 [ JPS-SE22,310 ] 
 < 参考 > 書状 5 円 [1948.7.10 - 1949.4.30]
[ 使用例 ] 瀬戸内連合 10 円 , 富士箱根２次 2 円ペア 櫛型印 昭和 24 7 22 名古屋中央→カナダ 14 円瀬戸内発行前
暫定適正使用 検閲あり [ JPS-FC29,P45(2P) ] 
[ 使用例ステーショナリー ] 富士桜連合 25 円 欧文三日月印 1963-05-01 TOKYO →アメリカ 外信船便葉書 [ JPS-
FC34 ] 
 < 参考 > 外信船便葉書 25 円 [1961.10.1 - 1966.6.30]
[ 使用例ステーショナリー ] 富士桜連合 25 円往復葉書 未使用返信部付き往信部 欧文三日月印 1962-06-01 
AZABU →アメリカ [ JPS-FC35 ] 
[ 使用例ステーショナリー ] 富士桜連合 30 円 欧文三日月印 1969-09-24 UPU CONGRESS →米国 第 16 回 UPU 会
議場内臨時局 [ JPS-FC36 ] 
[ 使用例ステーショナリー ] 航空書簡 38 円 初日カバー 欧文三日月印 1949-03-01 TOKYO →米国 裏に NEW YORK
到着印 到着印：3/6[ JPS-AR1 ] 
[ ステーショナリー ] 50 円飛天航空書簡 3 期 , 4 期 和欧文機械印 1968-12-01 東京中央 各１通 [ JPS-AR19,AR20 ] 
[ ステーショナリー ] 航空書簡 62 円 櫛型印 昭和 25 5 5 呉→ APO331 沖縄クエキャンプ APO 間の通信 呉・沖縄 [ 
JPS-AR3 ] 
[ ステーショナリー ] エログラム 8 通 未済混合 
[ ステーショナリー ] 私製エログラム未使用９枚（東京郵政局承認第 1 号：財団法人 国際通信文化協会） 

[ 使用例 ] 旧金魚 7 円 ペア 鉄郵印 昭和 42 5 30 熊代弘前間 11 通分の不足料をまとめて支払った領収書付き 書状 [ 
JPS-401(2P) ] 
 < 参考 > 定形書状 15 円 [1966.7.1 - 1972.1.31]
[ 使用例 ] 旧金魚 7 円 , 旧菊 15 円 単貼り 日立型機械印 各１通、本郷、尼崎 カバー穴あき [ JPS-401,402 ] 
[ 使用例 ] 旧藤 20 円 単貼り 和欧文機械印 1968-12-01 東京中央→元麻布 書状 [ JPS-403 ] 
 < 参考 > 定形書状重量便 20 円 [1966.7.1 - 1972.1.31]

10,000605

3,000606

5,000607

3,000608

3,000609

6,000610

3,000611

3,000612

3,000613

3,000614

2,000615
5,000616

2,000617
3,000618

1,000619

3,000620
3,000621

封緘葉書等（戦後期）  

外信葉書・航空書簡  

新動植物国宝  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

619
620 621 622 623 624

625

626

627

628
629630

631

632

633

634

635

636

[ 使用例 ] 旧藤 20 円 , オシドリ 5 円 , 桜 10 円 櫛型印 昭和 42 11 14 水沢→仙台 書状 [ JPS-403,356,374 ] 
 < 参考 > 定形外書状 25/35/45/55/65/75/85/95 円 [1966.7.1 - 1972.1.31]
[ 使用例 ] 発光 7 円 単貼り 機械印 昭和 41 9 26 大宮 [ JPS-415 ] 
[ 使用例 ] 発光 7 円 初日使用例 唐草機械印 昭和 44 7 18 大宮→大阪 葉書 [ JPS-415 ] 
 < 参考 > 葉書 7 円 [1966.7.1 - 1972.1.31]
[ 未 ] 発光 7 円 71 枚 未使用 銘版付き 20 枚ブロック含む [ JPS-415(71) ] 
[ 使用例 ] 発光 7 円 , 15 円 初日使用例 唐草機械印 昭和 41 7 18 大宮 [ JPS-415,416 ] 
[ 使用例 ] 発光 15 円 単貼り 唐草機械印 昭和 42 2 23 大宮 書状 [ JPS-416 ] 
 < 参考 > 定形書状 15 円 [1966.7.1 - 1972.1.31]
 Engraved adn printed by government printing bureau, TOKYO 凹版印刷（大蔵省印刷局彫刻・印刷）海外向け切
手試作品？ 5 点、台紙に貼り付け 
[ 使用例 ] 前島 1 円 , 1980 年シリーズ 50 円 , 1989 年シリーズ 210 円 ローラー印 平成 4 12 2 兵庫→新居浜市 種
子郵便速達 到着印：12/3[ JPS-417,464,495 ] 
 < 参考 > 農産物種子 51 円 速達 210/310/570 円 [1989.4.1 - 1994.1.23]
[ 未 ] 新金魚 7 円 CM 付 未使用 シート 上辺の耳紙が異常に長いシートと正常なシートの 2 シート [ JPS-420 ] 

[ 使用例 ] 新菊 15 円 , 山鳥 80 円 , 赤風神 90 円 櫛型印 昭和 46 12 1 高知 80,90 円切手の初日使用例 書状書留配
達証明 [ JPS-422,430,431 ] 
 < 参考 > 定形書状 15 円 書留 100/+2 円 配達証明 70 円 [1971.7.1 - 1972.1.31]
[Collection] 1968 15 円ミニパック 櫛型印 昭和 43 12 18 豊中→大阪 速達書状 到着印：12/18 FDC 料金参考情報：
定形書状 15/20 円 [1966.7.1-1972.1.31] 速達 50 円 [1966.7.1-1971.6.30][ JPS-422M ] 
[ 済 ] 金色堂 30 円 金色抜け 済 櫛型印 昭和 46 10 ? as is[ JPS-424 ] 
[ 使用例 ] 鶴 100 円 初日カバー ２通 [ JPS-432 ] 
[ 済 ] 力士像 500 円 済 シート 欧文ローラー印 1969-09-12 NAKANOSHIMA[ JPS-434 ] 
 印刷局試作品 15 種 ヒンジ跡なし 

3,000622

3,000623
3,000624

10,000625
5,000626
3,000627

5,000628

3,000629

9,000630
3,000631

2,000632

5,000633
3,000634
2,000635
3,000636
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

637 638 639

640 641

642 643
644 645 646

647

648

649

[ 使用例 ] アジサイ 25 円 34 枚 （切手裏面） 櫛型印 昭和 56 4 1 北新宿三（東京都） 書状書留配達証明 [ JPS-
439(34) ] 
 < 参考 > 定形外書状 120/170/240/350/700/1400/2100/2800 円 書留 350/+2 円 配達証明 250 円 [1981.1.20 
- 1989.3.31]
[ 使用例 ] 吉祥天 1000 円 単貼り 機械印 平成 9 2 15 茂木（長崎県） 配達指定（日曜日） 書状速達配達証明 [ JPS-
447 ] 
 < 参考 > 定形書状 80 円 速達 270 円 配達証明 300 円 [1994.1.24 - 2014.3.31]
[ 使用例 ] 吉祥天 1000 円 単貼り ローラー印 昭和 61 4 21 博多→日本橋 到着印：4/22[ JPS-447 ] 
[ 使用例 ] 吉祥天 1000 円 単貼り 書状２通、現金書留速達、外信書状 [ JPS-447 ] 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] JAPEX'86 小型シート 吉祥天 1000 円 全貼り 小型印 昭和 61 11 1 浅草 書状書留 中継印：雷門 [ JPS-
447 ] 
 < 参考 > 定形書状 60 円 書留 350/+2 円 [1981.1.20 - 1989.3.31]
[ 済 ] 吉祥天 1000 円 , 1000 円小型シート , 1992 年シリーズ 700 円 , 1000 円 , 500 円バサラ丸ゴシック 2015 富
士図千円 済 合計 42 枚＋ FDC1 通 + 実逓カバー 2 通 [ JPS-447,450,535,536,675,719 ] 画像 5 枚。 
[ 済 ] 緑観音 50 円 コート紙（記念紙） 済 櫛型印 昭和 52 7 21 愛知・小酒井 [ JPS-451 ] 
[ 使用例 ] 1980 年シリーズ 300 円 単貼り 農産物種子郵便の速達便、速達配達区域外の印あり 櫛型印 昭和 59 6 
29 栃木 到着印：深谷 [ JPS-474 ] 
[ 使用例 ] 1980 年シリーズ 410 円 , 10 円 和文丸印 平成 7 9 29 新宿 ビジネス郵便＋ほか１通 [ JPS-477,459 ] 
[ 使用例 ] 1980 年シリーズ 600 円 単貼り 機械印 平成 14 9 30 七沢（神奈川県） 本人限定受取書留書状＋ほか１通 [ 
JPS-478 ] 

[ 未 ] バーコード付き切手全 8 種 未使用 シート 画像 9 枚。 
[ 済 ] バーコード付き切手全 8 種第二コーナー田型揃い 済 欧文丸型印 1996-06-? YOKOHAMA 
[ 済 ] バーコード切手 pos.91 済 丸一印 平成 8 8 ? 試験地域である神奈川県の県内局で満月押捺 

3,000637

3,000638

3,000639
4,000640
3,000641

4,000642

5,000643
2,000644

3,000645
3,000646

100,000647
10,000648

5,000649

バーコード付切手  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

650 651

652

653

654
655

656

657 658

659 660 661

662 663 664

665 666

667 668

[ 未 ] 印 字 コ イ ル 50 円 ペ ア , 80 円 ペ ア , 90 円 ペ ア , 120 円 ペ ア 未 使 用 ヒ ン ジ 跡 な し [ JPS-
578(2P),579(2P),580(2P),581(2P) ] 
[ 使用例 ] 印字コイル 80 円ペア , 130 円 櫛型印 平成 9 5 13 神奈川鶴見市場 配達記録 [ JPS-579(2P),582 ] 
[ 未 ] 1997 料額印字コイル 130, 50, 80, 90, 120, 270 円 6 種各 5 枚ストリップ 未使用 

[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 700 円 CM 付 単貼り 櫛型印 平成 7 7 5 大阪中央 書状速達書留 [ JPS-535 ] 
 < 参考 > 定形書状 80 円 速達 270 円 簡易書留 350 円 [1994.1.24 - 2010.2.28]
[Collection] 1992 年シリーズ 700 円 7 枚 見本加刷田型 , 見本加刷 CM 付単片 ,CM 付単片未使用左右各 1 枚 [ JPS-
535(7) ] 
[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 1000 円 貼り使用例２通、速達書留、配達証明 カバー汚れ [ JPS-536 ] 
[ 済 ] 平成切手 普通切手刷新特別小型シート 初日使用例 済 和文丸印 平成 27 2 2 上野（東京都） 
[ 使用例 ] 選挙事務郵便 スタンプレス 平成 7 1 19 甲府 速達・簡易書留 

[ 未 ] 華鬘 120 円 未使用 シート 右上耳に折れ、中央縦目打にそって折れ [ JPS-413 ] 
[ 未 ] 音声菩薩 200 円 未使用 シート [ JPS-414 ] 
[ 未 ] 能面 70 円 CM 付 正規版 未使用 シート [ JPS-429 ] 
[ 未 ] 青鳳凰 150 円 未使用 シート [ JPS-433 ] 
[ 未 ] 犬鷲 90 円 未使用 シート [ JPS-440 ] 

[ 未 ] 白埴輪 200 円 未使用 シート [ JPS-443 ] 
[ 未 ] 1980 年シリーズ 90 円 CM 付 未使用 シート [ JPS-470 ] 
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料額印字コイル  

平成以降の通常切手  

円単位以降の普通切手シート  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 未 ] 1967-68 貯蓄リス、全国交通安全 2 種 , 1975 緑化、1977 年賀 未使用 シート 額面 8500 円分 [ JPS-
C528,C477,C532 ] 
[ 未 ] 1970 年代以降の切手帳、小型シート、シート切手など額面合計約 6900 円分 未使用 画像 6 枚。 
[ 未 ] 1990 ふるさと 47 都道府県の花 47 種連刷シート 未使用 と初日カバー（2 通に分けて） 和文丸印 平成 2 4 
27 花の万博 未使用額面 2914 円分 画像 4 枚。 
[ 未 ] 1982- 慶弔切手ブロック額面 19000 円分、銘版、カラーマーク含む 未使用 

[ 未 ] 三島切手展小型シート 未使用 シミ [ JPS-C121 ] 
[ 未 ] 北斎 100 年小型シート 灰白紙 未使用 ヒンジ跡なし [ JPS-C122 ] 
[ 見本 ] 福島明るい逓信展小型シート 見本 [ JPS-C126 ] 
[ 未 ] 第 3 回国体田型 未使用 シミ ヒンジ跡なし 耳紙に余分な目打 [ JPS-C129/C132 ] 
[ 使用例 ] 稲束葉書 50 銭 , 国体 3 回野球 , 錦帯橋 1.5 円 , 螺鈿縦 10 円 櫛型印 昭和 23 11 19 世田谷用若林 葉書速
達 [ JPS-PC47,C131,287,311 ] 
 < 参考 > 葉書 2 円 速達 15 円 [1948.7.10 - 1949.4.30]
[ 未 ] 見返り美人 耳付 「日本郵便」の下部に、右斜下りの版欠点 未使用 [ JPS-C140 ] 
[ 使用例 ] 見返り美人 など（一部切手裏面） 特印 昭和 23 11 29 神戸中央→ Welington 外信船便書状 検閲あり [ JPS-C140 ] 
 < 参考 > 外信書状 16 円 ( 超 +10 円 ) [1948.9.1 - 1949.5.31]

[ 使用例 ] 別府観光 5.00Yen, 観光地百選蔵王 24 円 , 文化人菱田 , 前島 1.00 円 櫛型印 昭和 27 3 28 住吉→米国 外
信船便書状重量便 [ JPS-C150,C199,C185,342 ] 
 < 参考 > 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] 貿易博覧会 20 枚ブロック など （切手裏面） 櫛型印 昭和 24 3 16 小石川→アメリカ オープンカバー 到
着印：N.Y 4/13[ JPS-C151(20B) ] 
[ 未 ] 岡山博田型 , 松山博田型 , 高松博田型 未使用 ヒンジ跡軽い [ JPS-C153(4B),C154(4B),C155(4B) ] 
[ 使用例 ] 1949 国土緑化 , 植林 20 円ペア 櫛型印 昭和 26 11 27 神戸元町 書状書留 [ JPS-C157,320(2P) ] 
 < 参考 > 書状 10 円 書留 35/+1 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[Collection] UPU 小型シート 見本と FDC 各 1 点 TOKYO 1949-11-1[ JPS-C171 ] 

[ ステーショナリー ] 旧議事堂 2 円 , 農婦 2 円 2 枚 , 文化人夏目ペア 櫛型印 昭和 26 8 9 原ノ町→静岡都筑 葉書速
達 到着印：8/10[ JPS-PC50,312(2),C176(2P) ] 
 < 参考 > 葉書 2 円 速達 20 円 [1949.5.1 - 1951.10.31]
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日本未使用 料額表示  

戦後記念  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。
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[ 使用例 ] 文化人坪内 3 枚ストリップ 櫛型印 昭和 25 9 20 安中（群馬県）→浅草 葉書速達 到着印：9/21[ JPS-
C177(3S) ] 
 < 参考 > 葉書 2 円 速達 20 円 [1949.5.1 - 1951.10.31]
[ 使用例 ] 観光地百選友ヶ島 24 円 , 文化人森 , 女工 6 円 櫛型印 昭和 26 7 18 柚木→大阪 書状書留 消印不鮮明 [ 
JPS-C207,C183,316 ] 
 < 参考 > 書状 8 円 書留 30/+1 円 [1949.5.1 - 1951.10.31]
[ 済 ] 平和条約 2 円 16 枚 済 櫛型印 広告入唐草印 [ JPS-C220(16) ] 
[ 未 ] 平和条約 2 円田型 , 8 円田型 , 24 円田型 未使用 シミ ヒンジ跡なし [ JPS-C220(4B),C221(4B),C222(4B) ] 
[ 未 ] UPU5 円田型 , 10 円田型 , 赤十字 5 円ペア , 10 円ペア , ITU5 円田型 , 10 円 未使用 シミ ヒンジ跡なし [ JPS-
C225(4B),C226(4B),C227(2P),C228(2P),C247(4B),C248 ] 
[ 未 ] 憲法施行 50 銭 未使用 シート 裏に紙付着 [ JPS-C102 ] 
[ 未 ] 東京切手展小型シート（うなぎ）, 京都切手展小型シート 2 枚 , 鉄道 75 年小型シート , 札幌切手展小型シー
ト 2 枚 , UPU 小型シート 2 枚 未使用 [ JPS-C105,C108(2),C110,C117(2),C171(2) ] 
[ 未 ] 京都切手展小型シート , 熊本明るい逓信展小型シート , 郵便 80 年 , 立太子礼小型シート 未使用 [ JPS-
C108,C134,C218,C235 ] 
[ 未 ] 国体 2 回田型 3 回田型 ,4 回田型 ,6 回ペア ,8 回ペアほか 未使用 シミ ヒンジ跡あり 国体切手合計 21 枚。[ 
JPS-C111/114,C129/132,C145/148,C195/197,C223/224,C239/240,C245/246, ] 
[ 未 ] 大阪逓信展小型シート 10 枚 未使用 [ JPS-C118(10) ] 
[ 未 ] 名古屋逓信展小型シート 7 枚 未使用 [ JPS-C119(7) ] 
[ 未 ] 1948 全国緑化運動 , 教育復興 未使用 シート [ JPS-C120,C124 ] 
[ 未 ] 北斎 100 年小型シート 4 枚 未使用 [ JPS-C122(4) ] 
[ 未 ] 東京明るい逓信展小型シート 6 枚 , 青森新聞と切手展小型シート 5 枚 , 福島明るい逓信展小型シート 2 枚 未
使用 台紙貼付き含む（東京、福島）[ JPS-C123(6),C125(5),C126(2) ] 
[ 未 ] 競馬法 25 年 未使用 シート ヒンジ跡なし 中央軽い折れ 概して状態良い [ JPS-C127 ] 
[ 未 ] 赤十字共同募金小型シート 15 枚 未使用 [ JPS-C137(15) ] 
[ 未 ] 長野逓信展小型シート 4 枚 未使用 [ JPS-C138(4) ] 
[ 未 ] 四国切手展小型シート 6 枚 未使用 [ JPS-C139(6) ] 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 未 ] 金沢逓信展小型シート 5 枚 未使用 [ JPS-C141(5) ] 
[ 未 ] 電気通信展小型シート 20 枚 未使用 [ JPS-C160(20) ] 
[ 未 ] UPU8 円 19 枚 ブ ロ ッ ク , 2 円 未 使 用 シ ミ シ ー ト ヒ ン ジ 跡 な し カ タ ロ グ 価 :56,000 円 [ JPS-
C168(19B),C167 ] 
[ 未 ] UPU24 円 未使用 シート ヒンジ跡なし 右耳なし、上耳不完全、シート中央目打に沿って縦折れ カタログ
価 :90,000 円 [ JPS-C170 ] 
[ 未 ] 郵便 80 年 8 枚 未使用 状態悪いもの含む [ JPS-C218(8) ] 
[ 未 ] 立太子礼小型シート 18 枚 未使用 [ JPS-C235(18) ] 
[ 未 ] 日米修好小型シート 20 枚 未使用 [ JPS-C313(20) ] 
[ 未 ] 文通蒲原 （切手裏面） 未使用 シミ シート ヒンジ跡なし [ JPS-C320 ] 
 1949-52 文化人シリーズ 18 種完 未使用・使用済各 1 セット 
[Collection] 1970 大阪万博切手帳 9 点・小型シート 4 点 背固めなし 4 点を含む 画像 4 枚。 
[ 未 ] 記念切手 14 枚 銘付 未使用 ヒンジ跡なし UPU75 年、子供の日ほか含む 
[ 未 ] 記念切手 18 種 24 枚 銘付 未使用 ヒンジ跡なし 
[ 未 ] 1949-1953 観光地百選 20 種、文化人 18 種完揃い 未使用 裏汚い 
[ 見本 ] 文化人切手 12 種、年賀切手 5 種 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 
[ 見本 ] 記念切手 28 種 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 写楽、4 回国体田型含む 
[ 済 ] 1990 ふるさと県花 47 種 済 当該都道府県内局の実逓消し、47 種セット 画像 3 枚。 
[ 済 ] 一次国立公園 20 種・観光地百選 6 種 済 可読消し 
[ 済 ] 1966-69 魚介シリーズ 12 種、国宝シリーズ 15 円額面 15 種 済 満月印中心の可読消し 2-3 枚。合計 57 枚 画像 3 枚。 

[ 済 ] 1960-1965 額面 10 円時代の記念切手 済 可読消し 70 枚 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 文化人岡倉 単貼り 櫛型印 昭和 27 11 16 大坂・福島→米国 外信船便印刷物 フラップ欠け [ JPS-C191 ] 
 < 参考 > 外信印刷物 10 円 [1951.12.1 - 1961.9.30]
[ 使用例 ] 11 回国体７枚 初日カバー 欧文三日月印 1956-10-28 KAMATA →米国 外信航空印刷物 [ JPS-C258/C259 ] 
 < 参考 > 航空印刷物第 3 地帯 35 円 [1953.7.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] 趣味写楽 , 西海 5 円 など 欧文三日月印 1956-12-26 SHIBA →米国 外信船便葉書 年賀郵便 [ JPS-
C260,P88 ] 
 < 参考 > 外信葉書 14 円 [1949.6.1 - 1959.3.31]
[ 未 ] 1964 国体田型 未使用 右上の「平均台」切手に縦方向の白線 [ JPS-C409/C410 ] 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。
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[ 未 ] 文通保土ヶ谷 耳付 未使用 シミ 青色印刷ズレ [ JPS-C422 ] 印刷ズレ
[ 使用例 ] 観光年 50 円 櫛型印 欧文三日月印 昭和 42 11 18 長崎北→オーストリア 外信船便書状 中継印：
NAGASAKIKITA 10/19[ JPS-C482 ] 
 < 参考 > 外信書状 50 円 ( 超 +30 円 ) [1966.7.1 - 1971.6.30]
[ 使用例 ] 一次国宝 15 円頼朝、50 円春日大社 櫛型印 昭和 44 1 17 十勝帯広東八条 （簡易書留） 書状書留 付箋跡 [ 
JPS-C494,C496 ] 
 < 参考 > 定形書状 15 円 簡易書留 50 円 [1966.7.1 - 1971.6.30]

[ 使用例 ] 札幌五輪 50 円 単貼り 和欧文機械印 ( 記念用 ) 1972-02-03 札幌オリンピック村→米国 一般使用（選手
か関係者か？） 外信航空葉書 [ JPS-C603 ] 
 < 参考 > 航空第 2 地帯宛葉書 45 円 [1966.7.1 - 1976.1.24]
[ 済 ] 1968 郵番切手帳ペーン 済 欧文三日月印 1969-12-04 NIHONBASHI[ JPS-CP2 ] 
[ 使用例 ] かもめーる賞品小型シート 欧文三日月印 1987-02-10 FUTAMI →ニュージーランド 外信航空印刷物 到
着印：AUCKLAND 2/16[ JPS-C1082A ] 
 < 参考 > 航空印刷物第 1 地帯 90 円 / 増料金 50 円 [1981.7.1 - 1987.3.31]

[ 使用例 ] 吉野熊野 16 円 , 富士箱根２次 14 円 , 螺鈿縦 10 円 , 前島 1.00 円 欧文櫛型印 1950-12-08 TOKIO/CT 外
信航空印刷物重量便 [ JPS-P43,P47,311,301 ] 
 < 参考 > 航空印刷物第 3 地帯 5+18 円 [1949.6.1 - 1951.11.30] 41=5+18*2
[ 使用例 ] 富士箱根２次 2 円 2 枚 , 14 円 , 24 円 , 梅花 100.00 円目打あり 櫛型印 昭和 24 7 29 横浜・岸谷→米国 
外信航空書状重量便 [ JPS-P45(2),P47,P48,307 ] 
 < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 24+59 円 [1949.6.1 - 1951.11.30] 142=24+59*1
[ 済 ] 富士箱根２次 24 円 済 シート 櫛型印 [ JPS-P48 ] 
[ 見本 ] 中部山岳小型シート 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし [ JPS-P64 ] 
[ 使用例 ] 支笏洞爺 5 円 , 10 円 欧文三日月印 1953-07-25 KYOTO 外信船便印刷物 [ JPS-P70,P71 ] 
 < 参考 > 外信印刷物 10 円 [1951.12.1 - 1961.9.30] 航空便ではない
[ 見本 ] 伊勢志摩小型シート , 雲仙小型シート , 上信越高原小型シート , 秩父多摩小型シート 見本 「みほん」加刷 
タトウ付き [ JPS-P75,P78,P81,P84 ] 
[ 済 ] 国立公園 国定公園 櫛型印 , 機械印等 消印可読 127 枚。 済 ストックリーフに収納されている。 画像 8 枚。 

[ 使用例 ] 国定公園切手 15 種 単貼り 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 使用例 ] 年賀昭和 24 年用 3 枚 など（一部切手裏面） 櫛型印 昭和 24 3 5 石釜→米国 + 船便書状 1 通 外信航空書
状重量便 中身入り [ JPS-N4(3) ] 
 < 参考 > 航空第 2 地帯宛書状 16+45 円 [1948.9.1 - 1949.5.31]
[ 未 ] 年賀昭和 25 年用 5 枚 未使用 べた貼り、年賀たとう木版（売価 50 円）[ JPS-N5(5) ] 画像 3 枚。 
 年賀小型シート昭和 25 年用 年賀たとう木版（売価 50 円）切手なし [ JPS-N5A ] 
 年賀小型シート昭和 25 年用 並製多色刷り（売価 10 円） 小型シートの代わりに単片（N5）を 5 枚貼り、しみあり [ JPS-N5A ] 

 年賀小型シート昭和 25 年用 並製多色刷り（売価 10 円） 小型シートの代わりに単片（N5）を 5 枚貼り [ JPS-N5A ] 
 年賀小型シート昭和 25 年用 上部べた貼り、年賀たとう木版（売価 50 円） 概して状態良い [ JPS-N5A ] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 年賀小型シート昭和 25 年用 5 枚 未使用 [ JPS-N5A(5) ] 
[ 未 ] 年賀小型シート昭和 26 年用 15 枚 未使用 [ JPS-N6A(15) ] 
[ 未 ] 年賀小型シート昭和 27 年用 35 枚 未使用 [ JPS-N7A(35) ] 
[ 未 ] 年賀小型シート昭和 28 年用 10 枚 未使用 [ JPS-N8A(10) ] 
[ 未 ] 年賀小型シート昭和 28 年用 , 昭和 29 年用 , 昭和 30 年用 , 昭和 31 年用 未使用 ヒンジ跡なし [ JPS-
N8A,N9A,N10A,N11A ] 
[ 未 ] 年賀小型シート昭和 29 年用 45 枚 未使用 [ JPS-N9A(45) ] 
[ 未 ] 年賀小型シート昭和 30 年用 30 枚 未使用 [ JPS-N10A(30) ] 
[ 未 ] 年賀小型シート昭和 31 年用 15 枚 未使用 [ JPS-N11A(15) ] 
[ 未 ] 年賀小型シート昭和 32 年用 , 昭和 33 年用 3 枚 , 昭和 34 年用 2 枚 , 昭和 35 年用 3 枚 , 昭和 36 年用 , 昭和
37 年用 3 枚 , 昭和 38 年用 2 枚 , 昭和 39 年用 8 枚 , 昭和 40 年用 10 枚 , 昭和 41 年用 6 枚 , 昭和 42 年用 , 昭和
43 年用 2 枚 , 昭和 44 年用 2 枚 , 昭和 45 年用 2 枚 , 昭和 46 年用 未使用 [ JPS-N12A,N13A(3),N14A(2),N15A(3),N
16A,N17A(3),N18A(2),N19A(8),N20A(10),N21A(6),N22A,N23A(2),N24A(2),N25A(2),N26A ] 
[ 未 ] 年賀小型シート昭和 51 年用 3 枚 印面周辺の白マージンに青色にじみ 未使用 as is[ JPS-N32A(3) ] 
 1936-1955 年賀切手貼りカバー 30 通 
 1951-1970 年賀切手貼りカバー 40 通 
 1951-1969 年賀切手貼りカバー 15 通 

4,000737

5,000738
5,000739
3,000740
4,000741

10,000742
8,000743
9,000744

30,000745
5,000746
1,600747

20,000748
9,000749
3,000750
1,000751

2,000752
3,000753
2,000754
2,000755

戦後年賀  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

756
757 758

759

760

761
762

763

764

765 766 767

 1955-1970 年賀切手貼りカバー 45 通 
[ ステーショナリー ] 昭和 36 年年賀はがき 振りづち 年賀機械印 昭和 36 1 1 京都中央→京都 点字 [ JPS-NC20 ] 
[ ステーショナリー ] 昭和 37 年年賀はがき しめ飾り 点字 [ JPS-NC21 ] 
[ ステーショナリー ] 稲束葉書 50 銭 , 数字 1.5 円 キズ 年賀機械印 ( 昭和 12 年型 ) 昭和 24 1 1 久留米 年賀郵便 [ 
JPS-PC47,308 ] 
[ ステーショナリー ] 2001 絵入年賀はがき 51 枚 図入年賀印 2001-01-01 郵趣サービス社頒布品、一部葉書焼け 

[Collection] 1977 商業高校実践用切手コレクション１リーフ 
[ 使用例 ] 点字 スタンプレス 中身の日付 平成 6 年 11 月 1 日 「点字・普通字 対訳式」 中身入り 画像 3 枚。 
[Collection] 2004 Q-POST 特定信書郵便（民間）未使用シート、使用例 
[ 使用例 ] 2004.5.6 Q-POST 特定信書郵便（民間）使用例と全貼り FDC 各１痛 
[ 使用例 ] 2021 郵便創業 150 年 500 円前島密（紫） など ローラー印 令和 3 9 13 麹町 ゆうパック同一都道府県
内（同一宛先割引） 
[ 使用例 ] 2021 郵便創業 150 年 500 円前島密（オレンジ） ローラー印 令和 3 9 13 麹町 ゆうパック同一都道府県
内（同一宛先割引） 

[ ステーショナリー ] 模擬 5 円はがき 官白 機械印 郵便 90 年記念 １枚＋未使用１枚 
[ 済 ] 済 日立型機械印 日付部満月 3 点 本郷、浦和、東淀川 
[ 使用例 ] カバー 4 通、到着印として 欧文機械印 TOKYO AMF*1, TOKYO AP*3 
[ 使用例 ] 百円旧鶴 単貼り 欧文三日月印 1964-09-30 OLYMPIC VILLAGE → Austria 東京オリンピック村内局 外信
航空書状 [ JPS-380 ] 
 < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 100 円 [1961.10.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 尾崎 単貼り 船内印 昭和 36 1 30 宗谷船内→大阪 書状 [ JPS-C305 ] 
 < 参考 > 書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30] 内国料金適用
[ ステーショナリー ] 新議事堂 5 円 官白 欧文三日月印 1954-07-04 ARUGENTINA-MARU SEA POST[ JPS-PC54 ] 

 大阪万博 1970、万国博郵便局 官白 ５通 機械印 ローラー印 櫛型印 欧文三日月印 欧文ローラー印 

2,000756
3,000757
3,000758
5,000759

3,000760

3,000761
3,000762
9,000763
3,000764
1,000765

1,000766

2,000767
5,000768
3,000769
3,000770

2,000771

3,000772
2,000773

超現行  ほか

戦後の消印
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

768

769 770

771
772

773

774

775

776

777
778

779

780

781

782

783

784

785

786

 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット 18th-950, 18th-1081, 18th-1082, 18th-
1083 元値 18,000 円。試行ローラー印、インク浸透式日付印 
[ 済 ] ホトトギス 3 円 , オシドリ 5 円 , 金色堂 20 円 , 桜 10 円 , 鹿 10 円 済 ローラー印 昭和 51 長野・上高地（季節）
[ JPS-354,356,360,374,437 ] 
 試行ローラー印 6 通、官白＋実逓、春日井、那覇、陸前中田、富山、高崎、三条 
 ローラー印 ( 直彫 ) 17 点 昭和 56,57 年 日本橋、神田、京橋ほか 
 葉書 23 通 ローラー印 櫛型印 欧文三日月印 欧文ローラー印 1972 札幌オリンピック村 収納印押捺未使用含む 
[ 済 ] 済 ローラー印 ( 直彫 ) 昭和 56 局名・年月日可読 前原、熊本中央 
[ 済 ] 済 ローラー印 ( 直彫 ) 昭和 56 局名・年月日可読 2 点、東京中央と同観光分室 

[ 済 ] 済 試行ローラー印 昭和 51 局名・年可読 厚別、滑川 
[ 使用例 ] 1929-1976 ローラー印 ( 都道府県名カタカナ入 ) 5 通 
[ 使用例 ] ローラー印 ( 直彫 ) 昭和 56 カバー 6 通（東京中央＊３、豊島、京橋、日本橋） 画像 7 枚。 

[ 済 ] 旧小判 5 厘 13 枚 , 1 銭黒 28 枚 , 2 銭オリーブ 34 枚 5 厘に二重丸印 KG：武蔵 / 幸手 , 尾張・岩倉 , 伊勢 / 長
嶋や 2 銭に記番印：イへ一八号 ( 播磨・二見 ), イリ第七号 ( 備中・玉島 ) 等の興味ある消印や目打バラエティー等
多く含む 済 単片はリーフ 8 枚に貼付整理済（＊目打区分等の書き込みあるも現在の分類とは異なるものあり） 目
打欠けやウスレ等の難あるものあり [ JPS-61(13),62(28),64(34) ] 画像 9 枚。 
[ 済 ] 旧小判 4 銭 26 枚 済 エスパルト紙 p.11sx9s の二重丸印 KG 岐阜ほぼ満月印や博多、仙台の大型ボタ印満月
等の興味ある消印や目打バラエティー等多く含む（＊目打区分等の書き込みあるも現在の分類とは異なるものあ
り） 目打欠けやウスレ等の難あるものあり [ JPS-67(26) ] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 旧小判 8 銭 10 枚 , 10 銭 16 枚 , 15 銭 9 枚 , 20 銭 9 枚 , 50 銭 6 枚 済 8 銭の藁紙 p.11L 二重丸印 KB1 陸中・
盛岡や 10 銭無地紙 p.10 大坂小型ボタ印 50 銭後期普通紙 p.13 大阪大型ボタ印 ( 目打一部カットあり ) 等の興味
ある消印や目打バラエティー等多く含む（＊目打区分等の書き込みあるも現在の分類とは異なるものあり） 目打欠
けやウスレ等の難あるものあり [ JPS-70(10),71(16),73(9),74(9),77(6) ] 画像 5 枚。 

3,000774

5,000775

3,000776
3,000777
2,000778
3,000779
3,000780
3,000781
5,000782
3,000783

8,000784

8,000785

8,000786

日本のコレクション  

EX
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

787

788 789 790

791 792
793

794 795

796
797 798

799

800

801 802 803 804 805

[Collection] 戦後記念切手 昭和 21 年～ 31 年頃 152 枚。小型シート ( 熊本展 , 青森展 , 四国展 , 長野展 , 郵便創始
80 年 2 枚ほか ) や初日印付きカード等を含む。 リーフへヒンジやコーナーやヒンジ貼りで収納されている。 全
体的にシミ / 汚れが多い 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 1947-1952 戦後記念切手（銭位）75 枚 済 櫛型印 ほぼ満月印、小型シート切抜や、カタログ価高いものを
含む 
[ 済 ] 戦後記念切手 85 枚 済 櫛型印 ほぼ満月印 
[ 使用例 ] 3 点（１）風景同額面異種貼外信書留書状（２）田沢貼り葉書（３）田沢 9 枚ブロック 
[Collection] 1972- カバー６通（リーフに収納） 書留葉書、盲人用書留、速達第 3 種 画像 7 枚。 
[Collection] 1967- カバー１０通（リーフに収納） 7 円金魚単貼り第 3 種低料試行ローラー那覇、100 円コイル、
平成 15 円単貼通信教育、小包葉書、15 円コイル単貼書状、UPU 葉書など 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 第 1 種〜第 3 種 使用例 65 通、特殊取扱やステーショナリー加貼含む、消印バラエティも面白い 画像
7 枚。 動画あり。
[Accumulation] 陸軍公用速達書留書状、日韓通信合同裏貼り台湾総督府発行絵葉書ほか 
[ 使用例 ] 風景切手貼り外信葉書 2 通＋小判葉書外信使用例 1 通＋小判葉書二重丸印（二行 浜松宿ノ内浜松） 
[ 使用例 ] 1974- 特別送達カバー６通（リーフに収納） 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] 大正 昭和時代 田沢 富士鹿 風景切手貼り 書留便（配達証明含む） 100 通以上 
[Collection] 昭和切手使用済 約 115 点、田型 7 点、銘付 9 点を含む。満月印多数、占領地、欧文印、野戦局など
面白いもの多数 画像 5 枚。 
[Collection] ゾロ目コレクション・ファイル 1 冊カバー２０通＋記念カードなど約 30 点 鉄郵や速達など面白いも
の含む 画像 7 枚。 動画あり。
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット 18th-527, 18th-1132 元値 9,000 円 鉄郵印 

4,000787

5,000788

3,000789
2,000790
5,000791
5,000792

3,000793

1,000794
3,000795
3,000796
4,000797
5,000798

3,000799

3,000800

EX

EX
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

806

807

808

809

810

811

812 813
814

815

816

817 818 819 820

[ 使用例 ] 暑中見舞葉書 7 円ユリに ホトトギス 3 円 , 桜 10 円 欧文三日月印 1968-06-25 OSAKA →父島 返
戻便 中継印：小笠原 付箋付き [ JPS-SG19,354,374 ] 画像 3 枚。 
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット 19th-255, 19th-467, 19th-1086, 19th-1096, 
19th-1098 元値 11,000 円 菊〜大正時代 
[ ステーショナリー ] 戦前の選挙葉書９通 画像 5 枚。 
[ 使用例 ] 1980- 外信使用例５通、書留、速達含む 
[ 使用例 ] 1994- 外信カバー５通、書留ほか 
[ 使用例 ] 1972- 外信カバー６通 速達２通、切手帳全貼り、印刷物ほか。３通に到着印あり 
[ 使用例 ] 1980- 使用例６通、翌朝 10 時便、書籍小包ほか 
[ 使用例 ] 1934-1939 速達使用例 5 通 
[ 使用例 ] 不足料徴収便 5 通 
[ 使用例 ] 1972- 外信カバー５通、書留印刷物、速達、Value Declared Small Packet、切手帳ペーン貼書留、不足
領徴収便。 
[ 使用例 ] 菊・大正切手の書留使用例 28 通 台紙に弱粘着テープで貼り付けたもの多い 
[ 使用例 ] 1980- 外信カバー６通、SAL、書留ほか 
[ 使用例 ] 外信使用例 35 通、単貼り、多数貼り、ステーショナリーへの加貼など面白いものを多数含む 画像 7 枚。 
動画あり。
[ 使用例 ] 1982- 使用例５通、書留、速達、特定記録、消印バラエティ豊富 
[ 使用例 ] 1972- 外信カバー 6 通、速達、書留など、4 通に到着印 
[ 使用例 ] 昭和切手貼り１２通、外地、検閲ほか面白いもの含む 
[ 使用例 ] 1982- 使用例 6 通、配達指定日、書留ほか 
[ 使用例 ] 1972- ミニレター使用例８通 外信、速達、書留 
[ 使用例 ] 1980- 外信カバー６通、書留、印刷物、船便ほか 
[ 使用例 ] 1976 - カバー７通 ポスパケット、配達記録、パクボー、銀座局丸の内分室、上高地局など 

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。

3,000801

3,000802

2,000803
3,000804
3,000805
3,000806
3,000807
3,000808
3,000809
3,000810

2,000811
3,000812
3,000813

3,000814
3,000815
3,000816
3,000817
3,000818
3,000819
3,000820
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

821 822 823 824 825

826 827 828 829 830

831 832 833
834 835

836 837 838 839 840

[ 済 ] 切 手 13000 枚 以 上 オ シ ド リ 5 円 3000 枚 , 観 音 10 円 2000 枚 , 金 色 堂 20 円 2000 枚 , 茶 観 音 50
円 900 枚 , 桜 10 円 2500 枚 , 旧菊 15 円 3200 枚 済 （枚数は出品者によるカウントで前後します）[ JPS-
356(3000),358(2000),360(2000),365(900),374(2500),402(3200) ] 
[ 済 ] 切手約 4 万枚 旧金魚 7 円 700 枚 , 埴輪馬 65 円 300 枚 , 新金魚 7 円 900 枚 , 新菊 15 円 8000 枚 , 東照宮 40
円 1600 枚 , 赤観音 50 円 2400 枚 , 埴輪馬 65 円 900 枚 , 能面 70 円 2400 枚 , 鶴 100 円 4800 枚 , 鹿 10 円 4000
枚 , 松 20 円 8000 枚 , 犬鷲 90 円 2000 枚 , 華鬘 120 円 4000 枚 済 （枚数は出品者によるカウントで前後します）[ 
JPS-401(700),409(300),420(900),422(8000), 425(1600), 426(2400),428(900),429(2400),432(4800), 437(400
0),438(8000),440(2000),441(4000) ] 
[ 済 ] 切手 3 万枚以上 白埴輪 200 円 400 枚 , 緑観音 50 円 2100446(4000), 観音 350 円 16200 枚 済 （枚数は出
品者によるカウントで前後します）[ JPS-443(400),444(2100)446(4000), 451(16200),455(7000)456(1200),45
7(2100) ] 
[ 済 ] 切手 4.3 万枚以上 1980 年シリーズ 10 円 11600 枚 , 20 円 2000 枚 , 40 円 3000 枚 , 50 円 2400 枚 , 60 円
14400 枚 , 70 円 1200 枚 , 70 円 2000 枚 , 100 円 6000 枚 , 170 円 900 枚 , 1989 年シリーズ 175 円 1100 枚 済 

（枚数は出品者によるカウントで前後します）[ JPS-459(11600),460(2000),462(3000),464(2400), 465(14400),4
67(1200),468(2000),471(6000),472(900),494(1100) ] 
[済] 切手約2.7万枚 1989年シリーズ2円2100枚, 62円10000枚, 72円1600枚, 210円1500枚, 360円500枚, 
1992 年シリーズ 50 円 4000 枚 , 80 円 4200 枚 , 90 円 3200 枚 済 （枚数は出品者によるカウントで前後します）[ 
JPS-490(2100),492(10000),493(1600),495(1500),496(500),518(4000),522(4200),523(3200) ] 

[ 使用例 ] 葉書 27 通 1924-1952 葉書料金 1 円 50 銭 -5 円時代 
 動植物国宝時代 段ボール一箱 : 箱の大きさ 45*26*31cm,11kg 動画あり。
 明治〜昭和、葉書 段ボール一箱 : 箱の大きさ 21*47*35cm,15kg 動画あり。
 明治〜昭和、葉書 段ボール一箱 : 箱の大きさ 46*32*21cm,13kg 動画あり。
 明治〜昭和、葉書 段ボール一箱 : 箱の大きさ 21*48*34cm,15.5kg 動画あり。
 明治〜昭和、カバー 段ボール一箱 : 箱の大きさ 46*33*31cm,16.5kg 動画あり。
 明治〜昭和、エンタイア段ボール一箱 : 箱の大きさ 30*34*46cm,12kg 動画あり。
 明治〜昭和、戦前エンタイア段ボール一箱 : 箱の大きさ 18*46*34cm,9kg 動画あり。
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万束・束 ＊フロアに持参しません。フロアで落札の場合も、別途発送となります。

ミクスチャ・キロボックス  ＊フロアに持参しません。フロアで落札の場合も、別途発送となります。
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

841 842 843 844

845

846

847 848 849
850

851 852 853 854 855

 全郵普払い下げ箱 開封済み３箱（小１大２） 
 全郵普払い下げ箱 未開封 390g*4 H3.12.25 

[ 未済 Accumulation] 昭和すかしなし 立山航空 ( 円位 ) 五重塔航空 ( 円位 ) 97 枚。捕鯨 3 円未使用 2 枚やはつかり 4
円未使用 2 枚ほか消印明瞭な使用済を含む。 未使用 済 リーフ片へヒンジ貼り。[ JPS-324/333, ] 画像 7 枚。 動画あり。
 1937-1988 貼込帳８冊、状態綺麗。東郷４銭が 1 冊ある以外は動植物国宝。一冊に約 200 枚張込可能。抜き穴
ほとんどなし 動画あり。
 使用済切手、官白、封筒ほか紙類 300 点 
[Accumulation] 未使用切手 6 枚、カバー類 4 点 10 銭 UPU 往復はがき含む 
[Accumulation] ストックブック ( 中古 )1 冊に収納された多数の使用済 明治から昭和 50 年代の記念 , 普通切手で
少数の琉球切手を含む。 
[Accumulation] 風景切手 12 リーフ +13 通。未使用２銭 9 枚、6 銭 3 枚、10 銭 1 枚を含む（部分銘版あり） 画像 7 枚。 
[Collection] 菊、田沢旧毛・新毛ロット 大半が使用済、ストックブック 3 冊付き 概して状態良い 画像 7 枚。 
[ 済 ] 田沢切手 櫛型印 機械印等 消印可読 121 枚。旧毛 4 銭 2 枚貼り小包送票含む。 済 ストックリーフに収納さ
れている。 画像 4 枚。 
[済] 1937-1944 第1次昭和等 櫛型印,機械印等 消印可読 228枚。 済 ストックリーフに収納されている。 画像7枚。 
[ 済 Accumulation] 竜半銭等の手彫切手 9 枚 , 小判 , 菊 , 田沢 , 富士鹿 , 風景切手 300 枚以上。手彫切手などに大き
なキズあるものを多く含む。 済 全体的にシミ / 汚れが多い 画像 3 枚。 
[ 未済 Accumulation] 産業図案 立山航空 ( 銭位 ) 五重塔航空 ( 銭位 ) 78 枚。炭坑夫 5 円未使用 5 枚ストリップや捕
鯨 3 円第 2 コーナー未使用 , 立山航空 ( 銭位 )55 円櫛型印消しオンピースやマルチプルを含む。 未使用 済 リーフ
片へヒンジ貼り。 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 主体の 200 通以上 単貼り [ JPS-79 ] 
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット 18th-819, 18th-829, 18th-553 元値 10,000 円 有
料軍事郵便等 
[Accumulation] 1970-1980 年代日本宛カバー ( イギリスがほとんど ) 等 51 通と土候国切手など 200 枚位を貼り
こんだノート 1 冊。 主に使用済 
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット 18th-601, 18th-604, 18th-614, 18th-616, 18th-
632, 18th-1115 元値 28,000 円 
[Accumulation] 動植物国宝・新動植物国宝貼り 280 通 特殊取扱多数 
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット 19th-463, 19th-465, 19th-469, 19th-968, 19th-
1026, 19th-1031, 19th-1074, 19th-1091, 19th-1092, 19th-1094, 19th-1099 スタート値 25000 円分 
[ 使用例 ] 大正 昭和時代 田沢 富士鹿 風景切手貼り書留便（配達証明含む） 100 通以上 書状 
[ 使用例 ] 1990- 国際文通週間切手貼り外信使用例 １２通 
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日本のコレクション・アキュムレーション  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

856 857

858

859 860
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864 865

866 867 868 869 870

871
872 881

[ 使用例 ] 新昭和切手貼り 17 通 
[ 使用例 ] 第 1 次 第 2 次昭和切手貼り主体 速達便 書留便 配達証明便など 120 通以上 葉書 書状 
[ 使用例 Accumulation] 明治 大正時代の書留便 菊切手貼り主体の 100 通以上。大正白紙切手との混貼り含む。 単
貼り 多色貼り 書状 
[ 使用例ステーショナリー ] 菊 20 銭貼外信書留カバー 丸二印 明治 36 10 6 東京 / 麴町→ Hungary ほか外信はが
き 2 銭赤丸一印 大和 / 高田 , 貯金台紙 1 銭 ,3 通組。 外信船便書状書留 
 < 参考 > 外信船便書状 10 銭 書留 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30]
[ 使用例 ] 新昭和・産業図案シリーズ貼り 23 通 
[ 使用例 Accumulation] 田沢から昭和 産業図案まで 120 通位。乃木 2 銭 5 枚貼りや炭坑夫 8 円機械印 ( 赤 ) 消し
等を含む。 
[ 使用例 ] 昭和切手貼り４８通 
[ 使用例 ] 1960 年代 メータースタンプ貼り 12 通 速達便や通常と異なる種類の印影も含む 
[ 使用例 ] 田沢・大正切手貼り 20 通 
[ 使用例 ] 明治 30 年代から平成 記念・年賀切手各種貼りと通信事務等の郵便関連品 昭和 40 年代までが主体の
100 通以上 
[ 使用例 ] 切手付封筒、小判、菊切手貼り計 12 通 
[ 使用例 ] 大正 昭和時代の書留便 田沢大正白紙 風景切手貼り等 100 通以上。菊切手との混貼り含む 
[ 使用例 ] 明治 大正 昭和 旧小判～昭和切手 単貼り主体の 120 通以上（軍事郵便を含む） 
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 , 青枠 1.5 銭葉書 300 枚以上 丸一印東京主体。 済 [ JPS-PC14,PC18, ] 
[ ステーショナリー ] 官白 540 通 特印 櫛型印 風景印 エコー、鉄郵含む 
[ ステーショナリー ] 丸一印 他、通数不明も高さ 14cm のはがきのやま 2 つ分 
[ 使用例 ] 明治 - 昭和 普通切手貼り 300 枚以上 震災 5 厘ペア 旧毛 5 厘混貼りや官製葉書への加貼り等の興味ある
ものを含む。 私製葉書 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

873 874 875 876

877 878
879 880

882 883 884 885

886 887 888 889

 ルイス ( 肉筆 ) カバー 東郷 4 銭 5 枚ストリップ 初日カバー 風景印 昭和 12 8 1 横浜 [ JPS-225(5S) ] 
[ 使用例 ] 新毛平面 1 銭 , 新毛輪転 3 銭 , 旧改 4 銭 , 風景 2 銭 ルイスカバー 1933-08-17 HEIAN-MARU →米国 外
信書状 [ JPS-167,160,189,213 ] 
 < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 新改 4 銭 , 新毛平面 1 銭 , 新毛輪転 3 銭 , 風景 2 銭 風景印 1935-08-14 CHICHIBU-MARU →米国 ルイス
カバー 外信書状 [ JPS-192,167,160,213 ] 
 < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 芦ノ湖 8.5 銭 , 新毛輪転 5 厘 , 新毛平面 1 銭 ルイスカバー 風景印 1934-02-08 HIKAWA-MARU →米国 
外信書状 [ JPS-A1,158,167 ] 
 < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 芦ノ湖 8.5 銭 , 新毛輪転 5 厘 , 新毛平面 1 銭 風景印 1934-02-22 HIYE-MARU →米国 ルイスカバー 外信
書状 [ JPS-A1,158,167 ] 
 < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31]
 ルイスカバー 田沢・富士鹿など 3 枚貼り 風景印 1935-05-20 ASAMA-MARU 
[ 使用例 ] ルイスカバー 田沢・風景など 4 枚貼り 風景印 昭和 8 8 24 富士山→米国 
[ 使用例 ] こどもの日 初日カバー 櫛型印 1949-05-05 TOKYO 渡辺木版 川瀬巴水 [ JPS-C158 ] 
[ 使用例 ] 月に雁 初日カバー 特印 昭和 24 11 1 東京 [ JPS-C173 ] 
 オシドリ観音切手帳ペーン , 皇太子ご成婚小型シート 特印 櫛型印 風景印 昭和 34 4 20 宮内庁内 切手帳の初日カ
バー [ JPS-BP28,C293 ] 
[ 使用例 ] 行事七夕 ペア 記念カバー 特印 昭和 37 7 7 仙台 成瀬敏男木版カシエ [ JPS-C375(2P) ] 
[ 使用例 ] 工業所有権 ペア 初日カバー 特印 櫛型印 昭和 41 4 11 東京 成瀬敏男木版カシエ [ JPS-C456(2P) ] 
[ 使用例 ] 文通不二見原 ペア 初日カバー 特印 昭和 43 10 7 名古屋 成瀬敏男木版カシエ [ JPS-C522(2P) ] 
[ 使用例 ] 1970 国際文通週間 ペア 成瀬敏男木版カシエ 初日カバー 特印 櫛型印 昭和 45 10 6 東京 [ JPS-C572(2P) ] 
[ 使用例 ] 国連 25 年 初日カバー 特印 昭和 45 10 24 東京 成瀬敏男木版カシエ [ JPS-C575,C576 ] 
[ 使用例 ] 1971 国際文通 ペア 初日カバー 昭和 46 10 6 東京 成瀬敏男木版カシエ [ JPS-C593(2P) ] 
 1972 札幌五輪 3 種テートベッシュペア貼り 特印 櫛型印 欧文三日月印 昭和 47 2 3 東京中央 JPS 製 [ JPS-C601/C603 ] 

[ 使用例 ] 年賀昭和 26 年用 田型 初日カバー 櫛型印 欧文櫛型印 1951-01-01 TOKYO[ JPS-N6(4B) ] 
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FDC・記念品  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。
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897 898 899 900

901 902 903 904

[ 使用例 ] 南房総国定公園 初日カバー 櫛型印 風景印 昭和 36 3 15 千葉・白浜 成瀬敏男木版カシエ [ JPS-P209(2P) ] 
[Collection] 秩父多摩 5 円 , 10 円 初日カバー 風景印 昭和 30 3 1 古里（東京都）[ JPS-P82,P83 ] 
[ ステーショナリー ] 切手付き封筒 30 銭 切抜 櫛型印 昭和 22 2 15 名古屋中央 [ JPS-SE21 ] 
 1960 日本三景 3 種 初日カバー Q 弦会製 
 昭和 28 ～ 30 年 記念 ご帰朝 , 第 8 回国体から国際商業会議所 ( こいのぼり ), 第 10 回国体 初日カバー 11 通。 
 昭和 30 ～ 41 年 文通週間 , 趣味週間 初日カバー 57 通。ビードロ娘 , 写楽 , 蒲原 , 箱根 , 日本橋等を含む。 
 昭和 31 ～ 35 年 記念 東京開都 , 佐久間ダム , マナスル登頂等 初日カバー 45 通。 
 昭和 30 ～ 41 年 国定公園 61 通。 初日カバー 
 花シリーズ FDC12 種完揃い Q 弦会製 
 1961-1963 花シリーズ、年中行事シリーズ 初日カバー カバー 2 通、カード 4 点（金属箔押し付） 
 昭和 31 ～ 39 年 記念 , 年賀切手 郵便 90 年 だんじり等 初日カバー 51 通。 
 昭和 35 ～ 36 年 花シリーズ , 日本三景 55 通。 初日カバー ペア貼り含む。重複あり。 
 昭和 33 ～ 39 年 記念 日米修好 100 年 , ハワイ移住 , 鳥類保護 ( とき ) 等 初日カバー 54 通。 
 年賀小型シート 昭和 50 年から平成 4 年 18 通。 初日カバー 櫛型印 風景印 日本風景社版 
 1961-64 東京五輪全 6 種 1998 長野五輪 初日カバー 7 通 
 五輪募金小型シート１次 , ２次 , ３次 , ４次 , ５次 , ６次 初日カバー 櫛型印 昭和 39 8 20 東京中央 [ JPS-
C367,C368,C369,C370,C371,C372 ] 
 国際文通週間 昭和 51 年から平成 3 年 文通鳶烏図 , 鼻鳥図 , 山鳥図 , , , 文通双鳩図 田型ブロックまたはペア 2 組
貼り 初日カバー 16 通。 欧文三日月印 和文丸印 小型印 日本風景社版ほか [ JPS-C721,C767,C799,C831,C864,C8
98,C934,C962,C999,C1060,C1110,C1207,C1208,C1239,C1240,C1263,C1264,C1312,C1313,C1376,C1377, ] 
 ふみの日 昭和 54 年から平成元年 田型ブロック貼り 初日カバー 11 通。 櫛型印 和文丸印 風景印 小型印 等 日本
風景社版 [ JPS-,C887,C929,C930,C955,C956,C990,C991,C1053,1054,C1081,C1082,C1203,C1204,C1227,C122
8C819,C820,C859,C860,C886,C887,C929,C930,C955,C956,C990,C991,C1053,C1054,C1081,C1082,C1203,C1
204,C1227,C1228,C1257,C1258 ] 
[ 使用例 ] 奥の細道 小型シート 第 1 集から第 10 集 速達実逓便 20 通完揃い。 初日カバー 和文丸印 [ JPS-C1156/
C1175 ] 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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 第 3 次国宝シリーズ 第 1 集から第 7 集 ペア貼り 7 通。 初日カバー 和文丸印 風景印 小型印 日本風景社版 [ 
JPS-C1187/C1200 ] 
 1994-99 郵便切手のあゆみ全６集、日本の民家全５集、私の愛唱歌全９集 初日カバー 20 通、大半が速達実逓・
到着印付き 
[Accumulation] FDC4 点、切手帳・小型シート初日消し 5 点 50 円弥勒コイル・切手帳、1971 陛下訪米、1972 五輪、
1988 ふみの日、青函トンネルなど 
 1997 戦後 50 年メモリアル第 5 集カバー類 4 通 1981-84 近代洋風建築全 10 集 20 通 初日カバー 計 24 点 
 1999-2000 20 世紀デザイン切手全 17 集 初日カバー 51 通 画像 7 枚。 動画あり。
 2001-2003 第２次世界遺産切手全１１集 初日カバー ３３通 画像 7 枚。 動画あり。
 2002 FIFA World Cup 決勝、準決勝、地方（北海道）版小型シート 初日カバー 3 通、速達実逓・到着印付き 画像 4 枚。 
動画あり。
 2005-2013 アニメ ヒーロー ヒロイン全２０集 初日カバー 59 通（第１集のみ切手８枚分） 郵政解説書揃い付き 
 2010 FIFA World Cup サッカー 25 種 初日カバー 5 通 
 2012-2017 浮世絵シリーズ全６集 18 通 
 2013-2015 海外の世界遺産全５集 初日カバー 10 通 
 2013-2016 野菜とくだものシリーズ全６集 初日カバー 12 通完＋ 4 通重複 

2,000909

3,000910

2,000911

1,600912
12,000913

5,000914
4,000915

8,000916
2,000917
3,000918
2,000919
3,000920



http://kitteichiba.babyblue.jp

　　　　　は、毎月第一土曜日 (*1) 9:00 - 17:00 に、日本橋の綿商会館で開催される、切手のフリマです。
2005 年 5 月の開始以来、毎月開催してまいりましたが、2020 年 10 月より第 2 会場を設け、スタンペディ
アオークション社にご出店いただくことになりました。是非スタンペディアオークションのセールの前
後にお立ち寄りください。* １月は第二土曜日開催になることがあります

＜広告＞
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

921

922
923 924

925 926 927
928

929 930

931

932 933
934

[ 未 ] 1000 円小型シート JAPEX'86 記念切手帳＋フィラ日本 2021 の会場内で限定 1,800 枚販売されたガシャポ
ン切手 未使用 ヒンジ跡なし [ JPS-450 ] 
 JPS ほかスーベニアシート類 18 点 
 1964 東京オリンピック関連品 競技会場印付きカードや聖火リレーカード ,FDC, 白封 , リーフレット等の非郵趣品
を含む 100 枚以上。 
 五輪・皇室関連シール８シート 画像 5 枚。 

 2015-2018 身近な動物シリーズ全５集 初日カバー 20 通 
[ 使用例 ] 1943 占領フィリピン 印刷機導入 350 年 初日カバー 日付印 1943-06-20 Manila → Manila 切手 12 種
貼り 書留書状 検閲あり 
 1938-1970s 英領各地各地域主体 シンガポール , ニューファンドランド , ニュージーランド , オーストラリア , カ
ナダ , ノフォーク諸島等 50 通。 初日カバー 
 カナダ 1955-2004 162 通。 初日カバー 
 キューバ 1972-2013 179 通 初日カバー 
 インド ラオス 1950s-1970s 107 通（ラオス 26 通 インド カバー 81 通 , 台紙 18 枚） 初日カバー FDC、記念カバー 
 メキシコ ブラジル 1958-2008 117 通（メキシコ 82 通 ブラジル 35 通） 初日カバー FDC 記念カバー 
 オランダ 1965-2003 111 通。 初日カバー 
 パキスタン 1957-2014 169 通 FDC、記念消しカバー 初日カバー 
 バチカン市国 サンマリノ ブルガリア 1957-2013 136 通（サンマリノ 64 通 バチカン市国 39 通 ブルガリア 33 通） 
初日カバー 記念カバー・FDC など 

5,000931

3,000932
3,000933

6,000934

3,000921
3,000922

3,000923

4,000924
3,000925
4,000926
3,000927
3,000928
4,000929
4,000930
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

935

936

937 938

939940 941

942

943

944

945

946 947

948

949950

[ 使用例 ] 2 次動植物 8c 単貼り 櫛型印 1966-08-10 石川→琉球政府厚生局長 書留書状 [ JPS-RYUKYU-70 ] 
8c=3c+5c
 政府樹立 初日カバー 特印 ( 朱 )[ JPS-RYUKYU-18 ] 
 政府樹立 カラートライヤル（くすみ紅） ヒンジ跡なし カタログ価 :150,000 円 [ JPS-RYUKYU-18 ] 
 政府樹立 カラートライヤル（橙） ペア ヒンジ跡なし カタログ価 :300,000 円 [ JPS-RYUKYU-18 ] 
 年賀タツ 郵政庁 発行案内パンフレットと写真 [ JPS-RYUKYU-120 ] 画像 4 枚。 
 空手ないはんち 郵政庁 発行案内パンフレットと写真 [ JPS-RYUKYU-128 ] 画像 4 枚。 
 文化財保護 郵政庁 発行案内パンフレットと写真 [ JPS-RYUKYU-131 ] 画像 4 枚。 
[ 未 ] 不発行切手西表公園 耳付 未使用 ヒンジ跡なし [ JPS-RYUKYU-U3 ] 
[ 未 ] 不発行切手西表公園 銘付 田型 未使用 ヒンジ跡なし [ JPS-RYUKYU-U3(4B) ] 
[ ステーショナリー ] デイゴ 15+85 ＢＳ往復葉書片信 タイプ D 櫛型印 1952-03-15 那覇中央→日本 カタログ
価 :20,000 円 [ JPS-RYUKYU-PC10 ] 
[ ステーショナリー ] 大型王冠 1 ＢＹ葉書 , 1 ＢＹ往復葉書 欧文櫛型印 1952-03-01 NAHA[ JPS-RYUKYU-
PC13,PC14 ] 

[ ステーショナリー ] 大型王冠 1 ＢＹ往復葉書 往信部 櫛型印 1952-05-15 名瀬中央→日本 [ JPS-RYUKYU-PC14 ] 
[ ステーショナリー ] 小型王冠 1 ＢＹ葉書 櫛型印 1953-05-08 八重山中央→日本 [ JPS-RYUKYU-PC15 ] 
[ ス テ ー シ ョ ナ リ ー ] 1970-72 琉 球 欧 文 櫛 型 印 官 白 62 局 コ レ ク シ ョ ン、 MATSUGAWA, IZENA, SEIFUNAI, 
MINAMIDAITO 他 画像 5 枚。 
[ ステーショナリー ] 琉球ステーショナリー 70 点 
[ ステーショナリー ] 1952-1959 琉球エログラムコレクション 12 通 など 未済混合 画像 9 枚。 

4,000935

4,000936
70,000937

150,000938
8,000939
8,000940
8,000941

12,000942
50,000943

5,000944

3,000945

3,000946
3,000947
3,000948

3,000949
5,000950

琉球  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

951

952
953 954

955

956 957

958

959

960

961 962

963 964

[ ステーショナリー ] 琉球 12 円航空書簡 櫛型印 1952-11-28 小禄→日本 封書料金の方が安い為、航空書簡の内地
宛使用例は少ない 
[Accumulation] 琉球ステーショナリー１ファイル 普通葉書、年賀はがき、航空葉書、エログラム等 1 ポケットあ
たり 1-12 枚の葉書等入りで 22 ポケット分 画像 7 枚。 動画あり。
[ ステーショナリー ] 1953-1958 琉球ステーショナリー 葉書 18 点 画像 7 枚。 
[ ステーショナリー ] 1948-1953 琉球ステーショナリーロット 葉書・往復葉書・封緘葉書 33 点 実逓含む 未済混
合 画像 7 枚。 
[ 未 ] 琉球記念切手 未使用シートコレクション（107 シート重複ありファイル 3 冊に収納） 未使用 動画あり。
[ 未 ] 1958-1966 琉球記念切手 未使用 42 シート 画像 7 枚。 
[ 未 ] 趣味週間・椀 , 趣味・椀 , 国勢調査 , 剣道 , 琉大 10 年 , 陸上大会 3c, 8c, ヨナグニサン 未使用 シート [ JPS-RY
UKYU-108,116,79,109,66,77,78,59 ] 画像 5 枚。 
[Collection] 琉球外信カバーロットバインダー一冊 1950 年代〜 米国宛航空・船便中心の 74 通 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 琉球使用例 45 通 琉球政府郵政庁から購入した切手の送付書状、切手色々 
 郵政発行の新切手解説書 琉球 45 枚、韓国 6 枚 
[Accumulation] 琉球切手、リーフはり 約 290 枚 画像 7 枚。 
[ ステーショナリー ] 琉球葉書約 30 枚 普通葉書及び選挙葉書、選挙葉書の実逓 3 通含む 
 1950s 琉球 FDC13 通＋ピース 3 枚 
 琉球切手アキュムレーション 記念切手・航空切手未使用＋使用済・オンピース多数 

5,000951

15,000952

20,000953
20,000954

5,000955
3,000956
3,000957

20,000958
5,000959
8,000960
3,000961

20,000962
4,000963
3,000964
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

965

966

967 968 969

970

971 972 973

974

975 976

977

978

[ 済 Accumulation] 1932-1943 普通 記念 年賀 航空切手 合計 84 枚。第 3 次普通切手 1 円 3 枚（灰紫 2, うすい灰紫 1)
や第 1 次航空 38 分を含む。 済 画像 3 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 第 5 次普通 6 分 3 枚ストリップ 一部欠け 櫛型印 康徳 11 8 11 香川県宛て 中身入り [ JPS-MANCHURIA-
150(3S) ] 
[ 使用例 ] 第 4 次普通 6 分 , 20 分 櫛型印 康徳 8 5 28 本漢湖（満州）→ドイツ 外信書留便。1 枚脱落部に独押印（到
着時に切手脱落確認） 検閲あり 切手脱落 オープンカバー [ JPS-MANCHURIA-86,93 ] 
[ 使用例 ] 航空 18 分 田型 櫛型印 康徳 6 7 6 奉天隅田町→大連 書留別配達書状 [ JPS-MANCHURIA-97(4B) ] 
[ 使用例 ] ロシア 4k 単貼り 日付印 ( 在満ロシア局 ) 1913-09-29 ハルビン→米国 絵葉書 
[ 使 用 例 ] 建 国 ５ 周 年 3 分 17 枚 な ど 特 印 ( 紫 , 建 国 五 周 年 記 念 ) 康 徳 4 3 1 安 東 オ ン ピ ー ス [ JPS-
MANCHURIA-102(17) ] 
[ 使 用 例 ] 治 外 法 権 撤 廃 10 分 , 12 分 櫛 型 印 (D 欄 龍 江 ) 康 徳 5 1 27 斉 々 哈 爾 → ス イ ス [ JPS-
MANCHURIA-119,120 ] 
[ 未 ] 国勢調査 2 分 未使用 シート [ JPS-MANCHURIA-129 ] 
[ 未 ] 国勢調査 4 分 未使用 シート [ JPS-MANCHURIA-130 ] 
[ 使用例 ] 満州 葉書使用例 8 通 
[ 済使用例 ] 満州国切手 60 枚と使用例 1 通。 通郵切手（第 3 次 12 分を含む ) と第 4 次普通切手が主体で、櫛型印鉄道
郵便印 哈北間 (D 蘭「鉄路」) の鮮明満月印消ほか多数の興味あるものを含む。 済 リーフ片に収納されている。 画像 4 枚。 

[ ステーショナリー ] 1942 3f 一徳一心はがき A3（中文：声明住址要詳細明瞭） 康徳 10 4 8 對店訓練所内→日本 
検閲あり [ JPS-MANCHURIA-PC38 ] 

[ 未済 Accumulation] 1943-1944 華北 河南 山東 山南 蘇北 蒙古 計 81 枚。華北が多く、マルチプルや消印に興味ある
もの含む。 未使用 済 ヒンジ跡なし ヒンジ跡あり 概して状態良い ストックリーフ 2 枚に収納されている。 画像 3 枚。 

[ 使用例 ] 中国占領地 華北加刷 2 円 5 枚貼 （切手裏面） 日付印 書状 朱書き 「緊急郵便 ０六九号」 

3,000965

5,000966

5,000967

3,000968
5,000969
6,000970

3,000971

5,000972
5,000973
3,000974
5,000975

600976

4,000977

10,000978

満州  

中国占領地  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

979 980 981

982

983
984

985 986

987 988

989 990

991

994

[ 未 ] 英国 1840 1p PENNY BLACK 5 版 FD 未使用 シミ ヒンジ跡あり [ SCOTT-1 ] 
[ 済 ] 英国 1847 エンボス加工高額 1 シリング切手 フルマージン 済 内国郵便抹消印 カタログ価 :80,000 円 [ 
SCOTT-5 ] 
[ 未 ] 英国 1973 Explorer Gold "Queens Head" omitted 3p Pair 耳付 金色印刷漏れエラー 未使用 ヒンジ跡なし [ 
SG-923ab ] 
[Collection] 1947 Sarawak crown colony ovpt. 15 種 完（50c2 枚 ）+ 日 本 占 領 北 ボ ル ネ オ 収 入 印 紙 2 枚 [ 
SCOTT-159/173 ] 
[ 使用例 ] North Borneo 1939 10c 25c(2) 日付印 1940-09-19 LAHAD DATU → Australia 三角検閲印 検閲あり 書
状 航空便 [ SCOTT-199,203(2) ] 
[ 使 用 例 ] North Borneo 1947 1c-$5 15 枚 完 揃 い 貼。 記 念 カ バ ー 日 付 印 1950-07-01 LAHAD DATU[ 
SCOTT-223-237 ] 
[ 使用例 ] North Borneo 1939 10c(6) シミ 日付印 1940-06-17 SANDAKAN → UK 検閲あり 書状 航空便 カバー汚れ 
[ 使用例 ] Strait Settlement 6c 単貼り 日付印 1940-10-16 Singapore →日本 Passed for transmission/Singapore 検閲あり 

[ 未済 ] オーストラリア 1928 Melbourne Exhibition 3p Pane of 4, 3p 3 枚 ( 未使用ペーン 1 枚 , 使用済 2 枚 ) 未使
用 済 ヒンジ跡あり 自製リーフ片に整理収納されている。 カタログ価 :23,000 円 [ SCOTT-95a,95 ] 
[ 未済 ] オーストラリア 1932 Sydney Harbor Bridge 2p-5sh シドニーブリッジ 7 枚組 ( 使用済 4 種完揃いと未使用
3 種 )。 未使用 済 ヒンジ跡あり 自製リーフ片に整理収納されている。 カタログ価 :42,000 円 [ SCOTT-130-133 ] 
[ 済 ] オーストラリア North West Pacific Islands 1915 Kangaroo ￡1 済 日付印 RABA(UL) カタログ価 :88,000 円 [ 
SCOTT-10 ] 
[ 済 ] オーストラリア North West Pacific Islands 1916 Kangaroo ￡1 済 日付印 RABAUL カタログ価 :60,000 円 [ 
SCOTT-26 ] 
[ 済 ] オーストラリア North West Pacific Islands 1919 Kangaroo 2p-5sh 済 日付印 NAURU CANCELED, RABAUL 
カタログ価 :40,000 円 [ SCOTT-29-36 ] 
[ 済 ] オ ー ス ト ラ リ ア North West Pacific Islands 1919 Kangaroo 10sh 済 日 付 印 RABAUL / NEW BSITAIN[ 
SCOTT-37 ] 

100,000979
10,000980

18,000981

2,000982

5,000983

3,000984

3,000985
5,000986

5,000987

8,000988

24,000989

16,000990

8,000991

5,000992

英国・英領・英連邦 

 オーストラリア 



77

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

992 993 995 996

997

998
999

1000

1001 1002

1003 1004
1005

1006

1008

[ 未 ] カナダ 1859 1c 未使用 シミ ヒンジ跡あり 裏一部薄い カタログ価 :45,000 円 [ SCOTT-14 ] 
[ 済 ] カ ナ ダ 1859 10c 12.5c 17c 3 種 組。3 枚 と も 比 較 的 セ ン タ ー 良 好。 済 カ タ ロ グ 価 :52,000 円 [ 
SCOTT-17,18,19 ] 
[ 済 ] カナダ 1864 2c 済 目打甘い reperf の可能性大 カタログ価 :33,000 円 [ SCOTT-20 ] 
[ 未 ] カナダ 1868 6c 未使用 印面汚れ ヒンジ跡あり 裏汚い カタログ価 :220,000 円 [ SCOTT-27 ] 
[ 未 ] カナダ 1888-1897 3c 5c 8c 3 枚組。 未使用 糊落 ヒンジ跡あり カタログ価 :50,000 円 [ SCOTT-41,42,44 ] 
[ 未 ] カナダ 1893 50c 未使用 シミ ヒンジ跡あり カタログ価 :52,000 円 
 カナダ 1897 Jubilee 1/2c 1c 2c 3c 5c 8c 10c 15c 20c 50c シミ ヒンジ跡あり 裏一部薄い 折れ 未済混合 カタロ
グ価 :140,000 円 [ SCOTT-50,51,52,53,54,56,57,58,59,60 ] 
[ 未 ] カナダ 1897-1898 8c 10c 2 枚組。 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :100,000 円 [ SCOTT-72,73 ] 
[ 未 ] カナダ 1935 1c-$1, Coil 1c-3c 14 枚組。 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :20,000 円 [ SCOTT-217-230 ] 
[ 使用例 ] カナダ 1953 50c 単貼り 機械印 1957-11-05 Montreal →日本 航空書状「通関料金 48 円徴収を要す /
大阪中央」 中継印：Osaka,11/13 付箋付き 画像 3 枚。 

[ 使 用 例 ] フ ィ ジ ー 1938 1/2p 1p 1.5p 2p 3p.6p 書 留 外 信 カ バ ー 多 色 貼 り 日 付 印 1938-07-11 
LAUTOKA → Australia 中継印：SUVA, 到着印：BEXLEY[ SCOTT-117,118,119,121,122,125 ] 

[ 使用例 ] フォークランド諸島 Dependencies 1946 1/2-1sh, 1949 2.5p 9 枚貼 記念カバー 日付印 1954-02-01 
HOPEBAY → PORT STANLY[ SCOTT-1L1-1L8,1L13 ] 

[未] インド First issue 1/2p blue, on wove paper, 未使用 シミ ヒンジ跡強い reprint /proof ? as is[ SCOTT-2 ] 画像4枚。 
[ 済 ] インド 1854 1a 2a, 1855 1a 3 枚組。 済 シミ 裏汚い カタログ価 :28,000 円 [ SCOTT-4,5,7 ] 画像 4 枚。 
[ 済 ] インド 1854 4a 4 隅マージン補修。 済 切手補修 カタログ価 :57,000 円 [ SCOTT-6 ] 画像 4 枚。 
[ 未 ] インド 1855 1/2a 4a 2 枚組。 未使用 部分裏糊 カタログ価 :60,000 円 [ SCOTT-11,16 ] 画像 4 枚。 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。
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[ 済 ] インド 1855-1867 2a 4a 8a 8a 4 枚組。 済 カタログ価 :22,000 円 [ SCOTT-15,17,18,25 ] 画像 4 枚。 
[未] インド 1865-1867 1/2a 8p 1a(2) 2a 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価:8,000円[ SCOTT-20,21,22(2),23 ] 画像4枚。 
[未] インド 1866-1868 4a(2) 8a 3枚組。 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価:19,000円[ SCOTT-26,26B,28 ] 画像4枚。 
[ 済 ] インド 1866 6a type Ⅰ 済 ( 青 ) 上下が水平に裁断されて発行された切手なので、二級品ではない。 カタロ
グ価 :16,000 円 [ SCOTT-29 ] 画像 4 枚。 
[ 未 ] イ ン ド 1895-1900 Q.V. 1/2a - 1r 19 枚 組。 未 使 用 シ ミ 裏 に 紙 付 着 カ タ ロ グ 価 :28,000 円 [ 
SCOTT-31-35,36-46,47-49 ] 画像 4 枚。 
[ 未 ] イ ン ド 1895-1900 Q.V. 1/4a - 5r 10 枚 組。 未 使 用 シ ミ ヒ ン ジ 跡 あ り カ タ ロ グ 価 :15,000 円 [ 
SCOTT-50-52,53-59 ] 画像 4 枚。 
[ 未 ] イ ン ド 1902-1906 K.Ed. Ⅶ 3p - 15r 19 枚。 未 使 用 ヒ ン ジ 跡 あ り カ タ ロ グ 価 :58,000 円 [ 
SCOTT-60-75,77-79 ] 画像 4 枚。 
[ 未 ] イ ン ド 1911-1923 K.G. Ⅴ 3p - 25r 19 枚 完 揃 い。 未 使 用 ヒ ン ジ 跡 あ り カ タ ロ グ 価 :62,000 円 [ 
SCOTT-80-98 ] 画像 4 枚。 

[ 済 ] 南アフリカ Cape of Good Hope 1853 1p 2 枚組。1 枚は印面に切込み。喜望峰植民地 済 [ SCOTT-1,1a ] 
[ 済 ] 南アフリカ Cape of Good Hope 1853 4p 喜望峰植民地 済 [ SCOTT-2 ] 
[ 済 ] 南アフリカ Cape of Good Hope 1857 1p 喜望峰植民地 済 [ SCOTT-3 ] 
[ 済 ] 南アフリカ Cape of Good Hope 1957 1p pair 喜望峰植民地 済 印面に切込み 抹消印 [ SCOTT-3 ] 

[ 済 ] 南アフリカ Cape of Good Hope 1855-1858 4p 6p 4 枚組。いずれもマージン不完全。喜望峰植民地 済 [ 
SCOTT-4(2),5,5b ] 
[ 済 ] 南アフリカ Cape of Good Hope 1858 6p 喜望峰植民地 済 [ SCOTT-5 ] 
[ 済 ] 南アフリカ Cape of Good Hope 1958 6p pair 喜望峰植民地 済 抹消印 ( 赤 )[ SCOTT-5(2P) ] 
[ 済 ] 南アフリカ Cape of Good Hope 1858 6p greyish lilac 喜望峰植民地 済 [ SCOTT-5b ] 
[ 済 ] 南アフリカ Cape of Good Hope 1sh マージン大 喜望峰植民地 済 [ SCOTT-6 ] 
[ 済 ] 南アフリカ Cape of Good Hope 1858 1sh dark green 喜望峰植民地 済 [ SCOTT-6a ] 
[ 済 ] 南アフリカ Cape of Good Hope 1861 4p "Wood Block" 喜望峰植民地 済 印面に切込み [ SCOTT-8 ] 
[ 済 ] 南アフリカ Cape of Good Hope 1863-1864 1d, 6d 喜望峰植民地 2 枚組。 済 [ SCOTT-12,14 ] 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 済 ] 南アフリカ Cape of Good Hope 1863-1864 1sh 喜望峰植民地 済 [ SCOTT-15 ] 
[ 未 ] 南アフリカ Cape of Good Hope 1863-1864 1p 4p 喜望峰植民地 2 枚組。 未使用 糊落 

[Collection] 英国 1841-91 0.5p-1 pound 64 枚 ( 版違いを含め 6 ０種 ) 1855 2p.Wmk. 小王冠 p.14(Scott-13) や
1855 Wmk. 小 ガ ー タ ー 勲 章 4p.(RC,Scott-22),1867 9p.,10p.,2sh. 日 付 印 美 品 ,5sh.（ 表 面 ヘ ゲ Scott-57),1880 
4p.17 版 (Wmk. ガーター勲章 Scott-71),1pound 緑（表面ヘゲ Scott-124) 等のカタログ価の高いものあり。 シ
ミ ヘゲ 退色 裏一部薄い サケ 折れ 一部欠け シザーカット RC 等の難あるものを含み状態は混合です。 カタログ
価 :700,000 円 [ SCOTT-3//124 ] 
[Collection] 英国 1952-1970 普通 記念切手等 351 枚。記念切手は基本的な燐線バラエティーを含めほとんどが
セットの未使用完揃い、丁寧に集められている。 図入りリーフ ( ライトハウス社製 ) へ綺麗に整理収納されている
( アルバムつき )。 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 英国 1960s 記念切手未使用中心。リーフ 25 枚に収納。セロハンで保存しており切手の状態不明だが、
うまくすれば MNH も。蛍光切手と通常発行が揃っている切手も。 動画あり。
[Collection] 英国 1970-1987 普通 記念 不足料切手等 781 枚。たぶん全てが未使用 NH。普通切手の基本的な燐線
バラエティーを含めほとんどがセットの未使用完揃い、丁寧に集められている。 図入りリーフへ綺麗に整理収納
されている。 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 英国 1988-1993 普通 記念 不足料切手等 たぶん全てが未使用 NH。切手帳ペーン等のバラエティーを
含め多くがセットの未使用完揃い、普通切手高額城シリーズ￡5 等を含め丁寧に集められている。 図入りリーフ
へ綺麗に整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
 英領中東・アジア地域 北ボルネオ セイロン インド ビルマ ブルネイ王国等 701 枚。 自製リーフ片等へ主にヒン
ジ貼りで整理収納されている。 未済混合 画像 7 枚。 

[Collection] カナダ 1852-1908 普通 記念切手 58枚。1859年1/2p (裏ウスレ,小穴, Scott.#11)や1908年のケベッ
ク 300 周年 8 種完揃い ( 未済混合 Scott.#96-103)、等の評価高いものを含む。 キズ シミ 一部欠けやヘゲ、小穴
等の状態悪いものあり。図入りリーフへ整理収納されている。 主に使用済 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未済 ] カナダ 1859-1937 普通 記念 書留切手等 174 枚。1859 年の 1c. ペン消使用済ほかビクトリア女王時代の
ものを相応に含む。 未使用 済 自製リーフにヒンジ貼りで収納されている。（一部の初期の切手にリーフの記入番
号等との不一致あり。） 全体的にシミ / 汚れが多い 主に使用済 画像 7 枚。 動画あり。
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。
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[Collection] カナダ 1953-1979 普通 記念切手等 606 枚。切手帳ペーンなどのバラエティーや普通切手も含めセッ
トの未使用完揃いも多く、丁寧に集められている。 図入りリーフへ綺麗に整理収納されている。 主に未使用 画像
7 枚。 動画あり。
[Collection] カナダ 1980-90 普通 記念切手等 391 枚。たぶんほとんどが未使用 NH。切手帳ペーンなどのバラエ
ティーや普通切手も含めセットの未使用完揃いも多く、丁寧に集められている。 図入りリーフへ綺麗に整理収納
されている。 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。

[ 未 ] フィジー 1938 Booklet pane of 6 2p no "180°"degree (2), 1/2p, 1p, Covers 未使用 6 枚ペーンの 4 点と表紙
2 枚組。 自製リーフに整理収納されている。[ SCOTT-117,118,120 ] 画像 4 枚。 
[ 未済 ] フィジー 1938 2p 6p (no "180°"degree) , 1940 2p 2.5p 6p 11 枚組。定常変種等バラエティーを含むス
タディ。 未使用 済 自製リーフに整理収納されている。[ SCOTT-120,125,133,134,135 ] 

[ 未 ] フォークランド諸島 Dependencies 1948 1/2-1sh, Reissues* 8 枚完揃い。(*Scoot.#1L1-1L8C に注記あり。) 
未使用 自製リーフに整理収納されている。 カタログ価 :13,000 円 [ SCOTT-(1L1-1L8) ] 
[ 未 ] フォークランド諸島 Dependencies 1946 1/2-1sh, 1949 2.5p 18 枚組。定常変種等バラエティーを含むスタ
ディ。 未使用 自製リーフに整理収納されている。[ SCOTT-1L1-1L8.1L13 ] 画像 3 枚。 
[ 未 ] フォークランド諸島 Dependencies 1946 1/2p. 1p. Cornerblock of 8, Imprint block of 8 定常変種を含むブ
ロック 3 点組 ( うち銘付 2 点 )。 未使用 画像 3 枚。 

[Collection] カナダ 1908- 航空 不足料 公用切手等 98 枚。未使用で速達切手の 1896 年 10c (Scott.#E1), 不足料切
手の 1906-1934 年 1c-10c 14 種 ( 完揃い Scott.#J1-J14 ) などの高評価のものを含む。 図入りリーフへ整理収納
されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] カナダ 1912-1935 普通 記念切手 105 枚。切手帳ペーンや多くの完揃いセット , 初日カバー 1 通を含
む。1930 年の 50c,$1（Scott.#176,177）は、裏糊落ちの未使用。 図入りリーフへ整理収納されている。 未済混
合 画像 7 枚。 動画あり。
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 未 ] フォークランド諸島 Dependencies 1946 2p. 3p. Imprint block of 8 銘付 定常変種を含むブロック２
点組。 未使用 自製リーフに整理収納されている。[ SCOTT-1L3,1L4 ] 
[ 未 ] フォークランド諸島 Dependencies 1946 4p. 6p. Imprint block of 8 銘付 定常変種を含むブロック２点組。 
未使用 自製リーフに整理収納されている。[ SCOTT-1L5,1L6 ] 
[ 未 ] フォークランド諸島 Dependencies 1946 9p. 1sh. Imprint block of 8 銘付 定常変種を含むブロック２点組。 
未使用 自製リーフに整理収納されている。 

[Collection] インド 1913-1946 普通 記念 航空切手等 89 枚。1926-1936 年の普通切手 20 枚完 (Scoot#106-125)
等のシリーズやセットの完揃いを含み丁寧に集められている。 シミ 自製リーフへ綺麗に整理収納されている。 主
に未使用 画像 7 枚。 

[Collection] 南アフリカ Cape of Good Hope 1964-1904 喜望峰植民地 普通切手 202 枚。3p 貼り書留専用封筒の
1901 年使用例 1 通を含む。3 枚の G 加刷については as is、カウント外です。 自製リーフ等へ整理収納されている。 
主に使用済 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 南アフリカ 1910-2001 普通 記念 航空切手等 605 枚。小型シート含む多くの未使用 NH や使用例な
どを含み丁寧に集め揃えられている。 自製リーフに綺麗に整理収納されている。 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 南アフリカ 1970-1990 シスカイ トランスカイ ボプタツワナ ヴェンダ 305 枚。南アフリカ連邦にあっ
たバントゥースタン 4 か国の切手が良く揃っている。 自製リーフへ綺麗に整理収納されている。 主に使用済 画像
7 枚。 動画あり。
[Accumulation] 南アフリカ ナタル トラスヴァール ベチュアナランド オレンジリバー植民地 1885-1910 年代 
137 枚。ストックリーフに収納されている。 裏一部薄い 一部欠け 印面に切込み 画像 6 枚。 動画あり。

[ 未 ] 英国 1968-71 BOOKLET 切手帳 ( 表紙・ペーン完 ) 7 冊 未使用 マーチンタイプ 十二進法：￡1"STAMPS FOR 
COOKS",10sh.x3, 十進法：25p.,30p.,50p. 
[Accumulation] 英領各国 850 枚 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] 英領各国 600 枚 主に未使用 画像 7 枚。 
[Accumulation] 英領各国 580 枚 主に未使用 画像 7 枚。 
[Accumulation] 英領各国 1150 枚 主に未使用 画像 5 枚。 
[Accumulation] 英領各国 480 枚 ストックリーフ等に収納されている。 主に未使用 画像 7 枚。 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。
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[ 未済 ] オーストラリア 1927-1932 記念 航空 公用切手等 18 枚 ( 切手帳 8 枚ペーン含む未使用 10 枚と使用済
8 枚 )。 未使用 済 ヒンジ跡あり カタログ価 :28,000 円 [ SCOTT-94,111,112,CO1,O1,O2,141 ] 

[ 未 ] クック諸島 1967-1974 70 枚。台紙に収納されいて、台紙への貼りつきやシミ汚れ等の難あるものあり。 
未使用 Scott.#199-220,406-407 等の高評価のものやアポロ 13 号切手等の興味あるものを含む。 

[ 使用例 ] インド 1903-1912 0.5a,1a,2a,2a6p 貼りカバー 4 通。 ブロック貼りを含み、1 通はアルメニア シラ
ク宛、3 通はイラン イスファハーン宛外信便カバー。 単貼り ミックスフランキング 概して状態良い 
[ 使用例 ] インド 1892-1896 年頃のビクトリア女王 2a6p,2a,1a,0.5a 貼りカバーの 4 通。 イラン イスファハー
ン宛外信便を 3 通含む。 単貼り ミックスフランキング 概して状態良い 

[ 未 ] トンガ 1897-1977 206 枚。台紙に収納されいて、台紙への貼りつきやシミ汚れ等の難あるものあり。 未使
用 Scott.#53,63-69 等の高評価のものや各種変形シール式切手等の興味あるものを含む。 

[ 未済 ] Indo-China 1889-1902 普通 小包切手 5c on 35c, 5c on 35c, 10c 8 枚組。 未使用 済 ヒンジ跡あり カタロ
グ価 :26,000 円 [ SCOTT-1,2,22,23,Q1-Q4 ] 
[ 未 ] Indo-China 1892-1900 1c-5fr 19 枚完揃い。 未使用 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 25c2 種は糊落。 カタログ
価 :55,000 円 [ SCOTT-3-21 ] 
[ 未 ] Indo-China 1904-1912 1c-2fr, Surcharged 5c 10c 21 枚組。 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :24,000 円 [ 
SCOTT-24-38,59-64 ] 
[ 未 ] Indo-China 1904 5fr 10fr 2 枚組。 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :55,000 円 [ SCOTT-39,40 ] 
[ 未 ] Indo-China 1907 1c-10fr 18 枚 完 揃 い。 糊 落 含 む 未 使 用 ヒ ン ジ 跡 あ り カ タ ロ グ 価 :33,000 円 [ 
SCOTT-41-58 ] 
[ 未 ] Indo-China 1919 1/2c on 1c -4pi on 10fr 18 枚完揃い。 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :45,000 円 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1076 1077

1078

1079

1080 1082 1083

1081

[Collection] フランス 1945-1969 普通、記念、航空、寄付金付き切手等 切手帳や連刷切手、完全セットを含む
898 枚。マウントに付着しているものが相当数ありますが、期間中の切手が良く揃っている。 リーフに整理収納
されている。 全体的にシミ / 汚れが多い 未済混合 画像 7 枚。 
[Collection] フランス 1982-1983 Liberty 5c-10fr 自由の女神シリーズ 251 枚。 マルチプルを含め専門分類され自
製リーフへ整理収納されている。 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] フランス 1990-1993 Marianne 10c-10fr マリアンヌシリーズ 144 枚。 切手帳やマルチプルを含め専
門分類され自製リーフへ整理収納されている。 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] Indo-China 1922-1946 1/2c- 2pi 190 枚完揃い。 未使用 自製リーフへ綺麗に整理収納されている。 カタロ
グ価 :35,000 円 [ SCOTT-94-263 ] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未済 ] Indo-China 1904-1944 寄付金付き 航空 不足料 公用切手 5c+5c-4pi on 5fr+5fr, 1c-30pi, 1/2c-1pi, 1c-2pi 
200 枚組。 未使用 済 自製リーフへ綺麗に整理収納されている。 カタログ価 :55,000 円 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] Fr. India 1892 - 1954 仏領インド 279 枚。ファストイッシュから多くのシリーズやセットの完揃いを
含み “FRANCE LIBRE” 加刷の高価なものを除き良く揃っている。 自製リーフへ綺麗に整理収納されている。アル
バム ( 中古 ) 付。 概して状態良い 主に未使用 カタログ価 :120,000 円 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] フランス 美術切手 110 枚（25 面シート含む） 未使用 画像 4 枚。 

[Collection] ドイツ Baden 1851-1868 28 種完収・カバー含む。 カタログ価の高い #18,#24 含む 未済混合 カタロ
グ価 :180,000 円 画像 4 枚。 

[Collection] ドイツ 1916-20 バイエルン王国 19 種無目打未使用 , ビュルテンブルク王国 未済混合 200 枚 , 1932-
46 ドイツ切手自作リーフ 7 ページに整理 画像 7 枚。 
[Collection] ドイツ Bremen 1855-1867 12 枚、ハンザ自由都市で小国のため、カタログ価全般に高価 未済混合 カ
タログ価 :200,000 円 #15 済は 40 万円だが、未使用 (2 万円）で計算
[Collection] ドイツ Brunswick 1852-1865 切手 27 枚、カバー 2 通 ほぼ完収 高価な切手多数含む、カバー 2 通 未
済混合 カタログ価 :350,000 円 画像 4 枚。 

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1084 1085
1086 1087

1088 1089 1090

1091

1092

1093 1094 1095 1096

[Collection] ドイツ Hannover 1850-1865 切手 34 枚、カバー 2 通 未済混合 カタログ価 :250,000 円 画像 4 枚。 
[Collection] ドイツ Lubeck 1859-1865 19 枚 #7 済は 15 万円だが、未使用（300 円）で計算 未済混合 カタログ
価 :60,000 円 
[Collection] ドイツ 1852-1867 Oldenburg 切手 22 枚、カバー 2 通 小国で難しいステーツ 未済混合 画像 3 枚。 
[Collection] ドイツ Preussen 1850-1867 切手 56 枚完収、カバー 5 通 ペア多数 未済混合 カタログ価 :160,000 円 
画像 6 枚。 
[Collection] ドイツ Schleswig-Holstein 1850-1867 切手 35 枚ほぼ完収、カバー 1 通 #7 済は 13 万円でカウント 
未済混合 カタログ価 :300,000 円 画像 3 枚。 
[Collection] ドイツ 1852-1867 Thurn und Taxis 82 枚（５リーフ） カバー 2 通やマルチプルを含む 未済混合 画像 6 枚。 

[ 使用例 ] ドイツ 1941-44 ヒトラー通常切手連刷縦ペア 3 枚 3+6pf. 5+1pf. 4+8pf. 日付印 1942-01-02 Berlin →プ
ラハ [ SCOTT-506/511 ] 
[ 使用例 ] ドイツ ウクライナ加刷 12pf,30pf 日付印 1943-02-10 Shitomir/Ukranie → Essen 書留書状 中継印：
Hannnover 到着印：2/14 
[ 未済 ] South West Africa 1897 3pf - 50pf 未使用 済 糊落 カタログ価 :53,000 円 [ SCOTT-1-6, ] 
[ 未 済 ] South West Africa 1899 3pf - 50pf 未 使 用 済 ヒ ン ジ 跡 あ り 裏 一 部 薄 い カ タ ロ グ 価 :42,000 円 [ 
SCOTT-7-12, ] 
[Collection] ド イ ツ 1872-1935 普 通 記 念 航 空 寄 付 金 付 き 切 手 等 454 枚。1933 年 ワ グ ナ ー 9 種 完 揃 い
(Scott.#B49-B57) など高評価のものを含む。 リーフに切手が張り付いている 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。

[Collection] ドイツ Hamburg 1859-1867 39 枚ほぼ完収 #7 済は 20 万円だが未使用（2 万円）として計算 未済混
合 画像 3 枚。 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1097 1098
1099

1100

1101 1102

1103

1104

1105 11061107

[Collection] ドイツ 1935-1945 普通 記念 寄付金付き切手等 182 枚。1935 年の Scott.#459-462 鉄道や
1938-39 年の Scott.#B134-136,B141-143 自動車などのセット完揃いや小型シート含む。 自製リーフに整
理収納されている。 リーフに切手が張り付いている 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] ドイツ 1939-1945 ドイツ第三帝国、第二次大戦中の切手 140 枚 済 完収ではないがよく揃う。寄付金付き
切手の使用済多い 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ドイツ 1935-1945 260 枚 小型シートは含まないが、よく揃う ヒトラーの台頭から敗戦まで、マウン
トに保存、裏糊は、ヒンジ付き・糊落のものも含む 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ドイツ 1948-1960 Russian occupation, 東ドイツ 440 枚、自作リーフに整理 主に使用済 画像 7 枚。 
動画あり。
[Collection] ドイツ Bohemia Moravia 1939-1943 普通・記念・不足料・新聞・公用切手 100 種類以上 プラハ城切
手貼り葉書 1 通付き 未済混合 画像 8 枚。 
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット 19th-1506, 19th-1518, 19th-1521, 19th-1547, 
19th-1549, 19th-1550 元値 21,000 円 ドイツ切手アキュムレーション 
[Collection] ドイツ 1945-1960s 占領地域、西ドイツ、ベルリンなど 約 600 枚 面白いものを含む 主に未使用 画
像 7 枚。 動画あり。
[未] ドイツ 1940-1957 ザール バーデン 台紙に収納されいて、台紙への貼りつきやシミ汚れ等の難あるものあり。 
未使用 バーデン小型シート Scott.#8NB4a 等の興味あるものを含む。 

[ 使用例 ] スイス 特印 1926-07-01 Basel → Pforzheim 航空はがき 中継印：Schaffhausen[ SCOTT-C7 ] 
[ 使用例 ] スイス 1960 20C テートベッシュ他貼りカバー 2 通 

[ 未 ] オーストリア 1946 解放 1 周年無目打小型シート 4 種揃い 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :220,000 円 画像 5 枚。 

[ 使用例 ] ベルギー 1939 赤十字 75 年 8 種揃い 初日カバー 日付印 1939-04-01 Bruxelles （２通に分かれて）[ 
SCOTT-B233/B240 ] 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。
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[ 使用例 ] ギリシャ 1912 5 l, 10 l, 25 l, 記念カバー 日付印 1912-11-20 VATHY[ SCOTT-N73,N74,N75 ] 
[未] ギリシャ 1917 Postal Tax 1 l on 10 l - 20 l on 90 l 16枚組。興味深い目打バラエティー(Scoot.#RA22a,RA23a)
を含む。 未使用 [ SCOTT-RA17/RA30 ] 

[ 済 ] ギリシャ 1917 Postal Tax 20 l on 20 l 済 カタログ価 :60,000 円 [ SCOTT-RA24 ] 
[ 未 ] ギリシャ 1917 Postal Tax 1 l on 50l - 20l on 2 d 8 枚組。加刷文字バラエティー (Scott#RA6a Surcharged 
"20 lept. 30") を含む。 未使用 [ SCOTT-RA31-RA36a ] 
[未] ギリシャ 1917 Postal Tax, Corfu Issue 1 l on 10 l - 30 l on 50 l 8枚組。興味深い加刷文字バラエティー(Scott/
RA44a) を含む。 未使用 [ SCOTT-RA37-RA44 ] 
[ 未 ] ギリシャ 1950 Battle of Crete 9th Anniv. 1000d Imperf. pair 未使用 カタログ価 :170,000 円 [ SCOTT-523a ] 

[ 未 ] イ タ リ ア 1961 Visit of Pres. to South America 170l 185l 205l 3 枚 完 揃 い。 未 使 用 ヒ ン ジ 跡 な し [ 
SCOTT-832,833,834 ] 
[ 未 ] イタリア 1961 Visit of Pres. to South America 205l "rose lilac" 地図上のペルーの位置が誤っている切手
で、発行日のうちに回収され、正しい位置のものが刷色を変更して発行された。 未使用 ヒンジ跡なし カタログ
価 :190,000 円 [ SCOTT-834a ] 

[ 未 ] ポルトガル NYASSA 1901 2.5r-300r 逆刷エラーで 13 種完揃い 未使用 ヒンジ跡軽い カタログ価 :100,000 円 
[ 使用例 ] バチカン市国 1933 75c 単貼り 1935-03-20 Vatican →日本 絵葉書 

[ 未 済 ] ギ リ シ ャ SAMOS 1912 5 l, 10 l, 25 l, 7 枚 組 ( 未 使 用 4 枚 , 使 用 済 3 枚 )。 未 使 用 済 [ SCOTT-
N73,N74,N75 ] 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 未済 ] スイス ドイツ チェコスロバキア 1928-2013 364 枚。セット完揃いや小型シート、興味深いセテナ
ンペアーなどを含む。ほとんどが自製リーフに綺麗に整理収納されている。 未使用 済 画像 7 枚。 
[Collection] スイス 1850-1862 Strubel 27 枚 主に使用済 カタログ価 :500,000 円 画像 3 枚。 
[Collection] スイス 1852-1881 Sitting Helvetia 切手 26 枚 未済混合 カタログ価 :60,000 円 

 エストニア スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット 18th-1745, 18th-1748, 18th-1749, 
18th-1751, 18th-1757, 18th-1765 元値 36,000 円 エストニア関連コレクション 
[Accumulation] ベルギー 1849-1970 ベルギー オランダ 蘭印等 251 枚。 ベルギーの 1849 年のファーストイッ
シュ 3 枚や 1925 年の国王父子 13 回完揃い ( 未使用 OH) 等の興味あるものを含む。 自製リーフ等に収納されて
いる。 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] モナコ 1948-1958 76 枚。台紙に収納されいて、台紙への貼りつきやシミ汚れ等の難あるものあり。 未使用 
Scott.#204-208 CB7-10,209-213 CB11-14,262-273 等の高評価の完セットあり。 
[Accumulation] セルビア ボスニアヘルツェゴビナ ブルガリア ユーゴスラビアなどバルカン半島地域主体 膨大な
数量でボリューム感十分あり。良品も散見される。。 既製 / 自製リーフやストックリーフ , グラシン袋等に収納さ
れている。 画像 7 枚。 動画あり。
 ドイツ、ロシアを中心とする欧州のステーショナリーや使用例 120 通、状態の良いストックブックに格納 未済混
合 画像 7 枚。 動画あり。
[ ステーショナリー ] ドイツを中心とする欧州のステーショナリーや使用例 170 通、状態の良いストックブックに
格納 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット 19th-1601, 19th-1602, 19th-1616, 19th-1629 
元値 11,000 円 デンマーク、ポーランド、ロシア 
[Accumulation] 1873-1970s ヨーロッパ各国 ルクセンブルク リヒテンシュタイン ブルガリア オーストリア ロシ
ア等 およそ 400 枚。ディーラーの販売用シート入りや貼込み帳ページなどに収容されている。 主に使用済 

[ 済 ] デンマーク 1851-1857 4rs(2) 2s(2) 4s(6) 8s(2) 合計 12 枚。マージン混合も 4 マージンあり。 済 カタログ
価 :45,000 円 [ SCOTT-2(2),3(2),4(6),5(2) ] 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。
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[ ステーショナリー ] スウェーデン 未使用返信部付き往信部 日付印 1891-05-16 PKXP No.2? →英国 ２片をヒンジ
で接着 到着印：5/19 
[Collection] フィンランド 1917-1944 普通 記念寄付金付き 航空切手 220 枚。1930 年のツェッペリン加刷航空切手
(Scott.#C1) 等の高評価のものやシリーズ / セットの完揃い多い。シミ汚れあるものを含むが総じて状態は良い。 既
製のリーフへ綺麗に主にヒンジ貼りで整理収納されている。 未済混合 カタログ価 :100,000 円 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] フィンランド 1945-1970s 普通 記念寄付金付き 航空切手 606 枚。普通切手を含めシリーズ / セット
の完揃い多い。シミ汚れあるものを含むが総じて状態は良い。 既製のリーフへ綺麗にヒンジ貼りで整理収納され
ている。 主に未使用 カタログ価 :120,000 円 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] スウェーデン 1911-1975 普通 記念切手等 890 枚。 高評価のものはほとんどないがバラエティーを
若干含む。 自製リーフに整理収納されている。 主に使用済 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] デンマーク 1854-1990 およそ 500 枚。カタログ評価で数十ドルクラスのものやタブ付き等のバ
ラエティーを含む。 ストックブックのページ ( 片 ) に多くは重ねて収納されている。 主に使用済 画像 8 枚。 
[Collection] フィンランド デンマーク 1889-1970 年頃 普通 記念切手等 フィンランド 368 枚 デンマーク 234 枚 
高評価のものはほとんどないがバラエティーを若干含む。 自製リーフに整理収納されている。 主に使用済 画像 7
枚。 動画あり。

[ 使用例 ] ハンガリー 1934 切手展 SS 20f 3 枚貼り 特印 ( 黒 , JUBILEHE) 1934-05-07 Budapest4 → Budapest カ
タログ価 :30,000 円 [ SCOTT-486(3) ] 
[ 未 ] ハンガリー 1949 75th snniv. of the UPU Booklet pane of 6 & Cover, 60f 1fo 2fo(Air), 1974 European Peace 
Conference Sheet of 2+ label 17 枚組。無目打 , 一部目打入りペア等の興味深いバラエティーを含む。 未使用 ヒン
ジ跡なし ヒンジ跡あり [ SCOTT-859,860,C63,2268 ] 
[ 未 ] ハンガリー 1949 75th snniv. of the UPU Booklet pane of 6 & Cover, 60f 1fo 2fo(Air) UPU75 周年 切手帳ペー
ン 3 種完揃い (+ 表紙 ) 未使用 [ SCOTT-859a,869a,C63a ] 
[ 未 ] ハンガリー 1974 European Peace Conference, Imperf Sheet of 2+ label 無目打 小型シート 未使用 ヒンジ跡
なし Scott.#2268 の注記に記載あり。[ SCOTT-(2268) ] 
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1143 1144 1145

1146 1147 1148

1149
1150

1151 1152 1153 1154 1155

[ 使用例 ] ハンガリー 1947 ルーズベルト大統領 8 種 外信書留 など （一部切手裏面） 日付印 1947-06-11 
BUDAPEST 初日カバー 到着印：NEW YORK 1947-6-16[ SCOTT-B195-B198,CB1-CB1C ] 
[ 使 用 例 ] ハ ン ガ リ ー 1947 ル ー ズ ベ ル ト 大 統 領 小 型 シ ー ト な ど （ 一 部 切 手 裏 面 ） 日 付 印 1947-07-21 
BUDAPEST → U.S.A. New York[ SCOTT-B198A-B198D ] 
[ 未 ] ハンガリー 1950 Symbols of the UPU, 3fo Imperf.* Sheet of 4 (Air stamp) 航空切手 小型シート 無目打 未使
用 ヒンジ跡なし (*Scoot.#C81 に注記あり。) カタログ価 :63,000 円 [ SCOTT-C81 ] 
[ 未 ] ハンガリー 1950 Symbols of the UPU, 3fo Sheet of 4 (Air stamp) 航空切手 小型シート 未使用 ヒンジ跡なし 
カタログ価 :60,000 円 [ SCOTT-C81 ] 
[ 未 ] ハンガリー 1947 ルーズベルト大統領 小型シート * 未使用 ヒンジ跡あり [ SCOTT-CB1-CB1C ] 
[ 使用例 ] ハンガリー 1947 ルーズベルト大統領 小型シート 8f-8f-30f-30f （一部切手裏面） 日付印 1946-07-21 
BUDAPEST → U.S.A. New York (*Scoot.#B198A-B198D に注記あり。) 航空便 [ SCOTT-CB1-CB1C ] 

[ 済 ] ポーランド 1860 10K 一番切手 済 日付印 [ SCOTT-1 ] 

[ 済 ] ロシア 1858 10k 済 抹消印 (191)[ SCOTT-2 ] 
[ 済 ] ロシア 1864 1k 3k 小紙片にヒンジ貼り。1k の表面に小擦れあり。 済 [ SCOTT-5,6 ] 
 ロシア 1858 5k 10k 20k 20k は未使用だが裏糊落ち 裏ウスレ サケ 未済混合 [ SCOTT-9(2),10 ] 
[ 未 ] ロシア 1858 30k 未使用 退色 ヒンジ跡強い カタログ価 :130,000 円 [ SCOTT-10 ] 
[ 済 ] ロシア 1863 5k 済 日付印 ( 赤 ) 1864[ SCOTT-11 ] 
[ 未 ] ロシア 1865 10k 未使用 ヘゲ ヒンジ跡あり カタログ価 :120,000 円 [ SCOTT-14 ] 
[ 未 ] ロシア 1865 5k 未使用 シミ ヒンジ跡あり カタログ価 :42,000 円 [ SCOTT-15 ] 
[ 済 ] ロシア 1866-1875 1k-30k 合計 22 枚。3 枚の 30k や 4 枚の 20k, 明瞭で好ましい日付印消しを含む。 済 [ 
SCOTT-19/30 ] 
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1157 1158
1159

1160

1161

1162
1163 1164 1165

1166
1167

1168

1169
1170

[ 使用例 ] ロシア 1902 7k pair 日付印 1905-09-05 URGA ( ウルガ ) →張家口 中国 データ等を書込んだ台紙へ整理
収納済。カバー [ SCOTT-59(2P) ] 
[ 使用例 ] ロシア 1909 10k 差立日本人住所 :( 中国 ) 大黒河 日付印 1916-02-26 Blagoveshshensk →仙台 ロシアは
1918 1 31 までユリウス暦を使用の為西暦とずれる。 中継印：TSURUGA 3/20 到着印：仙台 3/22 カバー破れ [ 
SCOTT-79 ] 
[ 未 ] ロシア 1931-1932 ソ連時代 1r imperf 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :40,000 円 [ SCOTT-467 ] 
[ 未 ] ロシア 1935 Air post stamp 1k - 50k チェリュースキンの乗組員と遠征隊のメンバーの救助活動 10 枚完揃
い。 未使用 ヒンジ跡軽い カタログ価 :180,000 円 
[未] ロシア 1937 ソ連時代 Pushkin 10k 50k sheet of 2, Palace of the Soviets 40k sheet of 4, 小型シート2枚。プー
シキン没 100 年 ソビエト宮殿 未使用 ヒンジ跡あり [ SCOTT-596,603a ] 
[ 未 ] ロシア 1948 ソ連時代 30k 60k 1r imperf. Ostrovski playwright 劇作家アレクサンドル・オストロフスキー 
無目打 3 枚完揃い。 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :28,000 円 [ SCOTT-(1227-1229) ] 
[ 未 ] ロシア 1949 ソ連時代 小型シート スターリン 70 歳誕生日 裏糊一部ハゲあり。 未使用 ヒンジ跡なし カタロ
グ価 :45,000 円 [ SCOTT-1325 ] 
[ 未 ] ロシア 1949 ソ連時代 1r sheet of 4, 25th anniversary of the death of Lenin. レーニン没 25 年小型シート 未
使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :55,000 円 [ SCOTT-1327a ] 
[ 未 ] ロシア 1949 ソ連時代 40k sheet of 4, 70th birthday of Joseph V. Stalin スターリン 70 歳誕生日小型シート。 
未使用 ヒンジ跡軽い 
[ 未 ] ロシア 1950 ソ連時代 1r set of 8, Various Buildings ビルディング 8 枚完揃い。 未使用 ヒンジ跡あり カタロ
グ価 :28,000 円 [ SCOTT-1518-1525 ] 
[ 未 ] ロシア 1951 ソ連時代 20k-1r Map, Volga Dam and Tugboat ボルガ川ダム地図 5 枚完揃い。 未使用 ヒンジ
跡軽い カタログ価 :28,000 円 [ SCOTT-1598/1602 ] 
[ 未 ] ロシア 1955 ソ連時代 1r sheet of 4 Scientific drifting stations at the North Pole. 小型シート 未使用 ヒンジ
跡なし [ SCOTT-1767a ] 
[ 未 ] ロシア 1958 ソ連時代 Centenary of Russian postage stamps, 2 Imperf. souvenir sheets 切手発行 100 年記念
小型シート 2 枚。 未使用 ヒンジ跡なし 
[ 使用例 ] ロシア 1905 Semi-postal 3k-10k,1904 10k 日露戦争孤児寄付金付き切手 4 枚完揃い 外信書留便カバー 
折れ 1905-03-16 MOSCOW → New York カバー データ等を書込んだ台紙へ整理収納済。[ SCOTT-B1-B4,60 ] 
[ 未 ] ロシア 1922 ソ連時代 Semi-postal stamps 2t 2t 4t 6t 寄付金付き 未使用 ヒンジ跡あり [ SCOTT-B30/33 ] 
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1172 1173

1174
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1177
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1179

1180 1181

1182

1183

1184 1185

[ 未 ] ロシア 1931 Air post stamp 10k - 1r 飛行船 6 枚完揃い。 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :18,000 円 [ 
SCOTT-C20-C25 ] 
[ 未 ] ロシア 1931 ソ連時代 North Pole Issue 30k 35k 1r 2r imperf 未使用 ヒンジ跡軽い [ SCOTT-C26-C29 ] 
[ 未 ] ロシア 1931 ソ連時代 North Pole Issue 30k 35k 1r 2r perf.12.5 未使用 ヒンジ跡あり [ SCOTT-C30a-C33a ] 
[ 未 ] ロシア 1931 Air post stamp 50k grey blue (Error) 飛行船 刷色エラー 未使用 シミ カタログ価 :57,000 円 
[ 未 ] ロシア 1934 Air post stamp 5k - 20k, wmk. 透かし有 5 枚完揃い。 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :40,000
円 [ SCOTT-C40-C44 ] 
[未] ロシア 1934 Air post stamp 5k - 20k, Unwmk. 透かし無 5枚完揃い。 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価:28,000
円 [ SCOTT-C45-C49 ] 
[ 未 ] ロシア 1931 1944 Air post stamp 5k - 20k, 1r 成層圏事故の犠牲者追悼 6 種完揃い。 未使用 ヒンジ跡あり 
カタログ価 :20,000 円 [ SCOTT-C50-C52,C77-C79 ] 
[ 未 ] ロシア ソ連時代 航空切手 1937 10k-1r 7 枚完揃い。1 枚の裏面にシミあり。 未使用 ヒンジ跡あり [ SCOTT-
C69-C75 ] 
[ 未 ] 1937 ソ連時代 航空切手 1r sheet of 4 小型シート 未使用 ヒンジ跡軽い [ SCOTT-C75a ] 
[Accumulation] ロシア 19C-20C 21 点（葉書 1 枚やオンピース , マルチプルを含む）。主に鉄道郵便印の消印分類
を仮貼り整理したリーフ ( 片 )。 
[ 済ステーショナリー ] ロシア 4kPC 済 1900-10-30 PORT ARTHUR → CASSEL データ等を書込んだ台紙へ整理収
納済。 中継印：CHEFOO, 烟台 , 上海 , SHANGHAI, HONG KONG, 
[ 未済 ] ロシア 1913 2k 7k 10k 20k, 1924 20k, タンヌ・トゥバ 1936 Air 2a 3a イラクほか 計 14 枚組。 未使用 
済 シミ ヒンジ跡あり 
[ 使用例ステーショナリー ] ロシア (1)1909-1912 5k 10k, 1918 3 14 KHARBIN-> TOKIO, (2)1917 2k on 3kPC, 
2k 10k, 1918 4 PETROGRAD-> SEOUL, (3)3k*4 1918 ALEXANDROUSKYOE-> KYOTO データ等を書込んだ台紙へ
整理収納済。官葉 私製葉書 
[ 使用例ステーショナリー ] ロシア 4k PC, Stampless Cover 2 通組 (1)1904 2 13 PORT ARTHUR-> Berlin, 1904 10 
8 スタンプレス (2) 東清鉄道 264 路線 ウラジオストック -> ハルビン -> Poland , (3)1905 9 29 MAIN FIELD POST 
OFFICE-> MAIN FIELD OFFICE REAR MANCHURIA ARMY, データ等を書込んだ台紙へ整理収納済。 
[ 使用例 ] ロシア Office in China 1899 10k 在中国局 日付印 1901-09-25 POCHTOV (TIENTSIN) → PARIS カバー 
データ等を書込んだ台紙へ整理収納済。 中継印：PORT ARTHUR 
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[ 使用例 ] ロシア 葉書 2 枚組。 スタンプレス 1904 - 12 RESERVE FIELD POST OFFICE No.16 → (1904 6 19), 
1905 1 1 FIELD POST OFFICE 6th SIBERIAN CORPS → Paris データ等を書込んだ台紙へ整理収納済。 私製葉書 
[ 使 用 例 ] ロ シ ア Office in China 1899 在 中 国 局 2 通 組。 (1)2k,1902 2 7 TYANB-TSZIN PICHTOU KONTRA 
->Paris, (2)10k 1902 12 8 CHEFOO->NAPOLI, データ等を書込んだ台紙へ整理収納済。カバー 
[ 使用例 ] ロシア Office in China 2k(2P) 7k(2P) 在中国局 日付印 1903-02-27 SHANGHAI → FRANKFURT カバー 
データ等を書込んだ台紙へ整理収納済。 中継印：PORT ARTHUR 
[ 使用例 ] ロシア 1909 10k ペア貼カバー 二連印 11/28 WASHINGTON DC → CHICAGO USA 10 月革命最中に
外交官郵袋ではこばれたものか 中身の文面あり , 絵葉書（シベリア出兵関連） 10k 加刷など 5 枚貼り消印なし

「1918-1919」などの書き込みあり 2 通組。 中継印：WASHINGTON 1917 11 28、 
[ 使用例 ] ロシア 1899 4k 日付印 1903-07-07 F.P.O.No.13 → LIVERPOOL ( 到着印なし ) データ等を書込んだ台紙
へ整理収納済。 私製葉書 
[ 使用例ステーショナリー ] ロシア 1902-1905 1k(2) 2k, 50K Office in China 50k, 1916 10K ON 7K, Stampless 
PC, 等貼り 4 通組。 (1)1905 9 14 KRONSTADAT-> HULL, (2)1905 9 22 MAIN HEAD POST OFFICE->WARSAW, 
1917 2 3 PETERSBURG, (3)1905 1 28 KHARBIN-CENTRAL STATION-> ST. PETERSBOURG 等 
[ 使用例 ] ロシア 1902 2k(5S) フィンランド使用 1905-01-10 HELSINGFORS HELSINKI → Germany カバー データ
等を書込んだ台紙へ整理収納済。 
[ 使用例 ] ロシア Office in China 1899 10k 在中国局 1900-06-21 SHANGHAI → New York データ等を書込んだ台
紙へ整理収納済。 中継印：NAGASAKI YOKOHAMA 私製葉書 
[ 使用例 ] ロシア 1902 1k(3) 7k 日付印 1903-05-02 PORT ARTHUR → TSINGTAU ( 青島 ) カバー データ等を書込
んだ台紙へ整理収納済。 中継印：CHIFU 
[ 使用例ステーショナリー ] ロシア Office in China 1899 7k(2), Stampless PC、 在中国局 2 通組。 (1)1907 7 6 
SHANGHAI-> BUKHARA, (2)1905 2 27 HEAD POST OFFICE->SURPUKHOV データ等を書込んだ台紙へ整理収納済。
カバー 絵葉書 
[ 使用例 ] ロシア 1902-1905 1k 2k, 4k, 7k, 3 通組。1903-1904 年使用 (1) KHARBIN ZHELYEZNODOR.P.O.->PETRSBURG, 
(2) YINGKOW FIELD TELGRAPH->LONDON ほか データ等を書込んだ台紙へ整理収納済。カバー 私製葉書 
[ 使用例ステーショナリー ] ロシア 1899 1k on 3kPC 1899-08-06 ALEXANDROVSKOYE KASFRI → Germany デー
タ等を書込んだ台紙へ整理収納済。 中継印：NAGASAKI 
[ 使用例 ] ロシア 1889 10k 日付印 1902-10-10 F.P.O.No.17 DALNII → France カバー データ等を書込んだ台紙へ
整理収納済。 中継印：PORT ARTHUR 
[ 済 使 用 例 ス テ ー シ ョ ナ リ ー ] ロ シ ア (1)1899 4k 済 日 付 印 1903-09-01 No.3 FIELD POST OFFICE 
(SHANHAIKWAN) → STETTIN Germany , (2) Stampless 1904 8 12 HEADQUATES FIELD POST OFFICE 73 → St. 
PETERSBOURG データ等を書込んだ台紙へ整理収納済。 私製葉書 
[ 済使用例 ] ロシア 1910 3k, 3k(on PC), 10K, Office in China 3.5r, 4 枚組 (1 枚は葉書貼り )。 済 鉄郵印 東清鉄道
の鉄道郵便印関連の消印 データ等を書込んだ台紙へ整理収納済。 
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[Collection] ロシア 1883-1917 普通 寄付金付き切手等 170 枚。1902 年日露戦争孤児基金寄付金付き切手
の目打バラエティーや多くの鮮明な日付印消のものなど興味深いもの含む。 既製リーフに整理収納されて
いる。 未済混合 カタログ価 :50,000 円 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ロシア 1899-1919 Office in China, South Russia 52 枚 ( うち在中国局は 25 枚 )。 既製リーフ片にヒ
ンジ貼り。 未済混合 画像 3 枚。 
[Collection] ロシア 1899-1957 ソ連 普通 記念 航空切手等 789 枚。 自製リーフに整理収納されている。 主に使用
済 完全揃いではない 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ロシア 1918-1931 普通 記念切手等 432 枚。1918 年から 1922 年頃の高価な使用済は as is。 既製リー
フに整理収納されている。 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ロシア 1932-1941 普通 航空切手等 401 枚。1935 年の「チェリュースキンの乗組員と遠征隊のメン
バーの救助活動」10 枚完 ( 使用済 ) などの多くの魅力的なシリーズやセットの完揃いを含む。 既製リーフに整理
収納されている。 未済混合 カタログ価 :200,000 円 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ロシア 1941-1947 普通 記念切手等 482 枚。未使用セットも散見されリーフ上期間中の切手が丁寧に
良く揃えられている。 既製リーフに整理収納されている。 主に使用済 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ロシア 1948-1950s 普通 記念 航空切手等 951 枚。小型シートを含みボリューム感あふれる 既製リー
フに整理収納されている。 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ロシア 1957-1968 （ソ連）普通 記念 航空切手等 1577 枚。1965 年のアルミニウムホイル切手 2 種
(Scott.#3022-3023) や小型シートなども含みボリューム十分。 自製リーフに整理収納されている。 主に使用済 
画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] ロシア 在中国局 5k クロスガッター 4 枚ブロック ( 未 ),1902 年日露戦争孤児基金寄付金付き 4 種
( 未 ) 完揃いを含む。ロシア帝国主義や軍事関連品多い。 40 点。 画像 7 枚。 

[ 使用例 ] ポーランド 使用例 7 通、1940-60 年代 画像 5 枚。 
[Accumulation] ルーマニア 1872-1970 およそ 1200 枚。 ボリューム感十分で良品も散見される。 自製リーフや
グラシン袋等に収納されている。 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1212 1213 1214
1215

1216

1217
1218 1219 1220 1221

1222 1223 1224 1225 1226

1227 1228 1229 1230 1231

[ 未 ] 米 国 1893 Columbian Expo. 1c 2c 3c 未 使 用 ヒ ン ジ 跡 な し ヒ ン ジ 跡 軽 い カ タ ロ グ 価 :12,000 円 [ 
SCOTT-230,231,232, ] 
[ 使用例ステーショナリー ] 米国 1893 Columbian Expo. 1c を Grant1c 葉書へ加貼 日本宛 二連印 1893-07-22 
CLAYFIELD → Japan 中継印：SAN FRANCISCO 到着印：丸一印 東京 [ SCOTT-230,UX10 ] 
[ 済 ] 米国 1893 Columbian Expo. 1c-50c 11 枚組。6c. 角欠け ,3c. 裏ウスレあり。 済 カタログ価 :52,000 円 [ 
SCOTT-230-240 ] 
[ 未 ] 米国 1893 Columbian Expo. 4c 5c 6c 8c 4 枚組。5c. は折れ ,6c.8c. は裏汚れ 未使用 ヒンジ跡なし ヒンジ跡
あり カタログ価 :35,000 円 [ SCOTT-233,234,235,236 ] 
[ 使用例 ] 米国 1893 Columbian Expo. 5c 単貼り 二連印 1893-06-13 WORLDSFAIR STA. CHICAGO → Austria 
Prague Expos. station duplex handstamp カタログ価 :45,000 円 [ SCOTT-234 ] 
[ 使 用 例 ] 米 国 1893 Columbian Expo. 5c 発 行 13 日 目 の 比 較 的 初 期 の 使 用 例。 二 連 印 1893-01-13 NEW 
YORK → Germany 到着印：FRANKFURT[ SCOTT-234 ] 
[ 未 ] 米国 1893 Columbian Issue PLATE PROOF 8c 未使用 [ SCOTT-236P ] 
[ 未 ] 米国 1893 Columbian Expo. 10c 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡なし 裏一部薄い カタログ価 :30,000 円 [ 
SCOTT-237 ] 
[ 未 ] 米国 1893 Columbian Expo. 30c 裏面にシミ 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :80,000 円 [ SCOTT-239 ] 
[ 済 ] 米国 米国 1893 Columbian Expo. $1 済 カタログ価 :66,000 円 [ SCOTT-241 ] 
 米国 1893 Columbian Issue DIE PROOF $1 ヒンジ跡あり [ SCOTT-241P ] 
[ 済 ] 米国 1893 Columbian Expo. $2 済 カタログ価 :66,000 円 [ SCOTT-242 ] 
[ 未 ] 米国 1893 Columbian Issue DIE PROOF $2 未使用 ヒンジ跡あり [ SCOTT-242P ] 
[ 未 ] 米国 1893 Columbian Issue DIE PROOF $3 未使用 ヒンジ跡あり [ SCOTT-243P ] 
[ 未 ] 米国 1893 Columbian Issue DIE PROOF $4 未使用 ヒンジ跡あり [ SCOTT-244P ] 
[ 未 ] 米国 1893 Columbian Issue DIE PROOF $5 未使用 ヒンジ跡なし [ SCOTT-245P ] 
[ 済 ] 米国 1898 Trans-Mississippi Exposition 1c-50c $2 ミシシッピー博覧会 8 枚組。最高額面 $2 はペン消し
ながらウエルセンターででルックス , コンデション良好。50c は裏ウスレあり。 済 カタログ価 :160,000 円 [ 
SCOTT-285-291,293 ] 
[ 未 ] 米国 1893 Trans-Mississippi Issue DIE PROOF $1 未使用 ヒンジ跡なし [ SCOTT-292P ] 
[ 未 ] 米国 1901 Pan-American Expo. 1c 耳付 コーナー両耳付 未使用 ヒンジ跡なし [ SCOTT-294 ] 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1232 1233 1234
1235

1236

1237 1238 1239 1240

1241 1242 1243 1244

1245

[ 未 ] 米国 1901 Pan-American Expo. 1c-10c 6 枚完揃い。 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :42,000 円 [ 
SCOTT-294-299 ] 
[ 未済使用例 ] 米国 1904-1909 ルイジアナ購入博 1c-10c, アラスカ・ユーコン・太平洋博 2c, ハドソン・フルトン 
2c 未使用 9 枚 (6 枚プレートブロック含む ) 使用済 7 枚 使用例 2 枚 未使用 済 リーフ 3 枚に整理収納されている。 
カタログ価 :35,000 円 [ SCOTT-323-327,370,371,372, ] 画像 4 枚。 
[ 未 ] 米国 国際切手展 2c pane of 25 未使用 ヒンジ跡なし [ SCOTT-630 ] 
[ 未済 ] 米国 Hawaii 1864-1899 1c-50c 31 枚。裏面の状態が分からないが、未使用で 1871 年 18c.(Scott.#34), や
1883 年 50c.(Scott.#48) のようなこうひょうかなのものを含む。 未使用 済 状態は混合で、リーフ片にヒンジ貼り。

（リーフに切手が張り付いているものあり。） 
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット（米 1922 年シリーズ４ロット） 15th-1275, 15th-
1252, 15th-1253, 15th-1293 
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット（米コイルウエイスト３ロット） 15th-1266, 15th-
1268, 15th-1269, 
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット（米国 1922 年シリーズ５ロット） 15th-1224, 
15th-1227, 15th-1289, 15th-1291, 15th-1292, 
[ 済 ] 米国 Hawaii 1861 2c Horizontally laid paper 済 Pen cancellation[ SCOTT-27 ] 

[ 使用例 ] フィリピン 1935 2c*4, 16c 抹消印 1935-11-16 Manila ２通 [ SCOTT-397(4),399 ] 
[ 使用例 ] フィリピン 1935 16c, 10c, 30c 日付印 1935-12-02 Manila → Guam +1936 年中国宛書状 [ SCOTT-
399,C52,C53 ] 
[ 使用例 ] フィリピン 1937 20c, 1938 1p*2 抹消印 1938-09-08 Manila →米国 VIA CLIPPER クリッパー航空便、
書留書状 中継印：Honolulu,9/12 到着印：Santa Fe,9/15[ SCOTT-428,443(2) ] 
[ 使用例 ] フィリピン 1937 50c 田型 二連印 1937-07-20 Manila →米国 VIA CLIPPER クリッパー航空便 到着印：
Hollydaysburg,7/29[ SCOTT-430 ] 
[ ステーショナリー ] フィリピン 1911 2c 葉書に 1914 切手帳より 2c 単片 p.10 折れ 二連印 1917-08-20 Iloilo →
日本 [ SCOTT-UX11,276a ] 
[ ステーショナリー ] フィリピン 2c VICTORY 加刷葉書に、12c VICTORY 加刷切手ペア加貼り 記念カバー 特印 ( 青 , 
V-J DAY) 1945-09-02 Manila 太平洋戦争終結日の記念印 

[Collection] 米国 1945-1960 記念切手 200 枚。たぶん全てが未使用 NH。図入りリーフ上にブランク無し。 図入
りリーフ ( 郵趣サービス社製 ) へ整理収納されている ( アルバムつき )。 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1246

1247

1248
1249 1250

1251

1252

1253

1254

1255

1256 1257 1258 1259

 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット 19th-1755, 19th-1766 元値 10,000 円 米国機械
印コレクション 
[ 未 Collection] 国連 1951-72 250 枚。図入りリーフに整理収納されている。1955 年の 10 周年記念小型シート ( ス
コットカタログ #38) 等初期の高評価のものを含めてリーフ上完集。 未使用 シミ ヒンジ跡なし リーフにもシミ汚
れあるものあり。 画像 7 枚。 動画あり。

[Collection] フ ィ リ ピ ン 1928-1933 米 領 時 代 航 空 切 手 等 34 点 未 済 混 合 主 に 未 使 用 [ SCOTT-
C18/19,C23/25,C29/51,C53,C55 ] 画像 4 枚。 
[ 未 ] フィリピン 1898 Aguinaldo issue 40 枚強 未使用 米西戦争直後の暫定ローカル切手 

 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット（米国 1922 年シリーズ１２ロット） 15th-1231, 
15th-1234, 15th-1236, 15th-1239, 15th-1250, 15th-1258, 15th-1281, 15th-1282, 15th-1283, 15th-1284, 
15th-1285, 15th-1286 
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット（米国シート２ロット） 15th-1297, 15th-1298 
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット（1922 年シリーズ５ロット） 15th-1230, 15th-
1237, 15th-1238, 15th-1244, 15th-1246 

[ ステーショナリー ] フィリピン 1945 2c VICTORY 加刷葉書 6 点 未使用２、記念押印２、使用例２ 内 3 点は加
刷文字「VICTORY」の I と C が近接する製造バラエティ [ SCOTT-UX23,UX23a ] 
[ 使用例 ] フィリピン 米領時代 使用例 8 通 ,1931-1939 

 中国 1885 小龍 ( 毛歯 ) 1 分 3 分 5 分 糊落 1 分は未使用 ( 糊落 ) 海関郵政 未済混合 [ SCOTT-10,11,12 ] 
[ 済 ] 中国 1885 小龍 ( 毛歯 ) 3 分 済 ( 青 , 地名長円印 ) 北京 海関郵政 [ SCOTT-11 ] 
[ 済 ] 中国 1897 暫作洋銀小字加刷 小龍 1 分 /1 分 , 5 分 /5 分 , 済 大清郵政 [ SCOTT-25,27 ] 
[ 済 ] 中国 1897 4c on 3c 紅印花洋銀加刷 大字 4 分 済 大清郵政 [ SCOTT-82 ] 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1260 1261

1262 1263

1264 1265

1266 1267

1268
1269

1270
1272

1271 1273 1274
1275

[ 使用例 ] 中国 1944 上海・南京 南京政府４周年記念切手 4 種 日付印 1944-05-29 上海→チューリッヒ 外
信書留配達証明書状 到着印：7/15[ SCOTT-9N101/4 ] 
 中国 1895-1950 75 枚。蟠龍 ( 清国 / 中華民国加刷 ) 書信館 ( 福州 上海 ) 切手を含む。 自製リーフ片等へ主にヒ
ンジ貼りで整理収納されている。 未済混合 画像 7 枚。 

[Accumulation] 中国 1931-1949 普通切手 401 枚。孫文 , 烈士の中額面までが主体で、地方加刷や東川 / 広州改作
銀圓等の興味あるものも散見される。中国解放区 ( 華中郵政ほか ) や日本の中国占領地を少数含む。 主に使用済 
画像 8 枚。 
[ 使用例 ] 中国 吉黒貼用 4 枚貼 日付印 1928-04-? Harbin → Bologne/Italy 書留書状 到着印：4/27 

[ 未 ] 中国 1960 金魚シリーズ 12 種 未使用 ヒンジ跡なし 概して状態良い 
[ 未 ] 中国 1960-1961 菊切手 18 種完、ヒンジ跡なし、数枚シミあり 未使用 カタログ価 :200,000 円 
[ 済 ] 中国 1960s-1970s 済 28 枚 
[ 使用例 ] 中国 1963 黄山 10f,50f 日付印 1980-02-01 江西南昌市→日本 航空書状 
[ 済 ] 中国 1967 延安文芸講和 25 周年 3 種完全 裏インク汚れあり 済 カタログ価 :53,000 円 
[ 使用例 ] 中国 1967 林彪 8f 単貼り 日付印 1970-03-03 広東普宇→香港 書状 
[ 使用例 ] 中国 1967 林彪 8f 単貼り 日付印 1969-08-21 上海宛て 書状 
[ 使用例 ] 中国 1967 毛首席は赤い太陽 8f 単貼り 日付印 書状 
[ 使用例 ] 中国 1968 毛首席の最新指示（２）8f 単貼り 目打甘い 日付印 書状 
[ 使用例 ] 中国 1969 農村で働く知識青年 8f 単貼り 日付印 香港宛て ＋使用済 3 枚（インク汚れ） 

[ 済使用例 ] 中国 1969 国境を守る 4 種 5 枚 8f 2 枚はオンカバー、43f はシザーカット 済 
[ 使用例 ] 中国 1968 林彪 8f 単貼り 日付印 11/14 上海宛て 書状 
[ 使用例 ] 中国 1968 人民解放軍 ( 林彪 )8f 2 通 広東新会 1969.4.13, 北京 1969.6.20 書状 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1276

1277 12781279
1280

1281
1282

1283
1284

1285 1286 1287 1288

[ 使用例 ] 中国 1970 珍宝島 4f 貼りカバー 3 通 書状 
 中国 1981 紅楼夢小型シート 初日カバー 特印 ( 黒 ) 1981-11-20 北京 カタログ価 :12,000 円 
[ 未 ] 中国 1982 クロテン切手帳 未使用 画像 3 枚。 
[ 未 ] 中国 1983 年賀切手帳 亥 未使用 カタログ価 :19,000 円 画像 3 枚。 
[Collection] 中国 1950-1963 ２リーフ約 60 枚、1962 唐三彩８種完、同丹頂 3 種完、1963 蝶 20 種完、同子供
12 種完 カタログ価 :20,000 円 画像 3 枚。 
[Collection] 中国 1950-1962 普通切手主体２リーフ約 75 枚 未済混合 カタログ価 :15,000 円 画像 3 枚。 
[ 未 ] 中国 1950-1951 普通切手 天安門図 天安門図東北帖用等 ¥100 ¥200 ¥250 ¥300 ¥400 ¥500 ¥800 ¥1000 
¥2000 ¥2500 ¥3000 ¥5000 ¥10000 ¥12500 ¥20000 ¥30000 ¥50000 合計 127 枚。 未使用 ヒンジ跡あり ス
トックリーフに収納されている。 画像 4 枚。 動画あり。
[Collection] 中国 1950-1960 ６リーフ 60 枚 1959 農業未田型、1960 菊シリーズ済 18 種完ほか 未済混合 カタロ
グ価 :20,000 円 画像 7 枚。 
[ 済 ] 中国 PRC 1950-1951 普通切手 飛雁図銀円票改値加刷 郵運図改値加刷 三一版毛主席像改値加刷等 合計 157
枚。田型3点ほかマルチプルあり。おそらくすべてが注文消でない実逓の使用済で、消印に興味あるものを多数含む。 
済 ストックブックのページに収納されている。 画像 5 枚。 動画あり。

[ 済 ] 中国 PRC 1950-1954 普通切手 天安門図 ¥100 ¥200 ¥400 ¥500 ¥800 ¥1000 ¥2000 ¥3000 ¥10000 
¥20000 合計 127 枚。6 枚ブロックや 4 枚田型ブロックのマルチプルやオンピースを含む。おそらくすべてが注
文消でない実逓の使用済で、消印に興味あるものを多数含む。 済 ストックブックのページに収納されている。 画
像 3 枚。 動画あり。
[ 済 ] 中国 1950 普通切手 天安門図 ¥100 ¥200 ¥300 ¥400 ¥500 ¥800 ¥2000 ¥5000 合計 79 枚。おそらくすべ
てが注文消でない実逓の使用済で、消印に興味あるものを多数含む。 済 ストックブックのページに収納されてい
る。 画像 3 枚。 動画あり。
[ 済 ] 中国 PRC 1950 普通切手 天安門図 ¥200 ¥400 ¥500 ¥800 ¥1000 ¥2000 ¥5000 ¥10000 合計 125 枚。お
そらくすべてが注文消でない実逓の使用済で、消印に興味あるものを多数含む。 済 ストックブックのページに収
納されている。 画像 4 枚。 動画あり。

[ 済 ] 中国 PRC 1950-1951 普通切手 天安門図 ¥800 ¥2000 ¥3000 ¥5000 ¥20000 合計 50 枚 ( 田型ブロック 1)。
おそらくすべてが注文消でない実逓の使用済で、消印に興味あるものを多数含む。 済 ストックブックのページに
収納されている。 画像 3 枚。 動画あり。
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1289 1290 1291 1292

1293 1294
1295 1296

1297 1298

1299 1300

1301 1302 1303 1304

[ 済 ] 中国 PRC 1953-1962 普通切手 労農遺物図 天安門図 労農兵図 合計 141 枚。おそらくすべてが注文消でない実逓
の使用済で、消印に興味あるものを含む。。 済 ストックブックのページに収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 中国 1982-1990 リーフ 6 枚切手 100 枚前後 カタログ価 :18,000 円 画像 7 枚。 
[ 未 ] 中国 1985-1991 切手 22 枚、小型シート 5 枚、切手帳 1 点 未使用 画像 7 枚。 
[未] 中国 1985-1991 JPS国別アルバムに収納。切手約290枚。外箱付き、保存状態良好 未使用 画像7枚。 動画あり。
[ 未 ] 中国 1986-1987 切手 15 枚、小型シート 4 点、切手帳１点 未使用 画像 7 枚。 
[ 未 ] 中国 1987-1988 切手 16 枚、小型シート 4 枚、切手帳 2 点 未使用 画像 7 枚。 
[ 未 ] 中国 1989 切手 15 枚、小型シート 5 枚、切手帳 1 点 未使用 画像 7 枚。 
[ 未 ] 中国 1990 切手 21 枚、小型シート 4 点、切手帳 1 点 未使用 画像 7 枚。 
[ 未 ] 中国 1991 切手 20 枚、小型シート 4 点、切手帳 1 点 未使用 画像 6 枚。 
[ 未 ] 中国 1992-1995 JPS 国別アルバムに収納。切手約 220 枚。外箱付き、他のバインダーより未収目立つ 未使
用 画像 7 枚。 動画あり。
[未] 中国 1997-2000 JPS国別アルバムに収納。切手約430枚。外箱付き、保存状態良好 未使用 画像7枚。 動画あり。
[ 未 ] 中国 1997-2000 小型シート 9 種ほか６ページ 未使用 金箔小型シート含む 画像 7 枚。 
[未] 中国 2001-2003 JPS国別アルバムに収納。切手約300枚。外箱付き、保存状態良好 未使用 画像7枚。 動画あり。
[ 未 ] 中国 2001-2003 切手帳、小型シート計 6 点 未使用 画像 6 枚。 
 中国 1980 年代中心、切手展スーベニア（記念品）約 45 点 
[Accumulation] 中国 1980s 1970 年代以降が主体紙付き多数と日本宛書留便や未使用ブロックを含む。 未済混合 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1306 1307

1308 1309

1310 1311 1312
1313 1314

1315 1316 1317 1318 1319

1305

[ 未ステーショナリー ] 中国 1990s-2012 切手額面付封筒類 121 枚。 未使用 
[ 使用例 ] 中国 1980 年代等 カバー 20 通 

[ 未 ] Ned. Indies ( 蘭印 ) 1864 10c imperf. 未使用 マージン十分 ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル カタロ
グ価 :50,000 円 [ SCOTT-1 ] 
[ 済 ] Ned Indies ( 蘭印 ) 1868 10c perf.12.5x12 済 カタログ価 :17,000 円 [ SCOTT-2 ] 
[ 未 ] Ned. Indies ( 蘭印 ) 1870-1888 1c-2.5g 14 枚完揃い。1c は糊落。 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :57,000 円 [ 
SCOTT-3-16 ] 
[ 未 ] Ned. Indies ( 蘭印 ) 1874 Due 不足料切手 5c-20c 4 枚完揃い。20c は糊落。 未使用 カタログ価 :50,000 円 [ 
SCOTT-J3-J6 ] 
[ 未 ] Ned. Indies ( 蘭印 ) 1883-97 1c-50c 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :26,000 円 [ SCOTT-17-22,24-29 ] 
[ 未 ] Ned. Indies ( 蘭印 ) 1892 2.5g 未使用 ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル カタログ価 :19,000 円 [ 
SCOTT-30 ] 
[ 未 ] Ned. Indies ( 蘭 印 )1900-1909 Surcharged 10c-2.5g, 1/2c-7.5c, Surcharged 1/2c 2.5c 未 使 用 カ タ ロ グ
価 :15,000 円 [ SCOTT-31-37,38-45,46,47 ] 
[ 未 ] Ned. Indies ( 蘭印 )1903-1912 10c-50c, Surcharged 10c, 1g-2.5g 15 枚完揃い。 未使用 ヒンジ跡あり カタ
ログ価 :47,000 円 [ SCOTT-48-57,58,59-62 ] 
[ 未 ] Ned. Indies ( 蘭印 ) 1921 Marine Insurance 15c-7.5g 7 枚完揃い。 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :24,000
円 [ SCOTT-GY1-GY7 ] 
[ 未 ] Ned. Indies ( 蘭印 ) 1940 50c 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :30,000 円 [ SCOTT-218 ] 
[ 未 ] Ned. Indies ( 蘭印 ) 1941 5g 10g 25g 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :65,000 円 [ SCOTT-247,248,249 ] 
[ 未 ] インドネシア 1950 RIS overprinted 20s-25r 14 枚組。 未使用 ヒンジ跡軽い カタログ価 :35,000 円 [ 
SCOTT-345-352,353-358 ] 

[ 使用例 ] 韓国 1900 2re, 1903 2re, 1ch 二重丸印 1904-03-12 SEOUL/KOREA → Seoul 絵葉書 [ SCOTT-18,39,40 ] 

[ 未 ] 韓国 1945 米軍政下暫定加刷切手 6 種 未使用 ヒンジ跡あり 
 韓国 1946 普通切手 6 種（一枚欠け） 櫛型印 1946-05-01 京城中央 後押しの初日カバー 

[ 未ステーショナリー ] 中国 1990s-2012 葉書 210 枚。 未使用 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1320

1321

1322

1323
1324 1325

1326 1327 1328

1329 1330

1331

1332 1333 1334 1335

[ 未 ] 韓国 1970 SS 郵便番号、エルサルバドル大統領 未使用 [ SCOTT-713a,728a ] 

 台 湾 1951 自 治 政 府 樹 立 無 目 打 ４ 種 未 使 用 ヒ ン ジ 跡 な し ＋ 小 型 シ ー ト 未 使 用 ＋ 目 打 有 4 種 済 [ 
SCOTT-1037/1041 ] 
[ 未 ] 台湾 1955 Armed Forces Emblem, Souv. sheet of 3 軍隊記念日 小型シート ( 耳紙なし ) 未使用 ヒンジ跡あり 
カタログ価 :50,000 円 [ SCOTT-1117a ] 
[ 未 ] 台湾 1960 Cross Island Highway, Souv. sheet of 2 ハイウェイ開通記念 小型シート 未使用 ヒンジ跡なし カ
タログ価 :23,000 円 [ SCOTT-1257a ] 
[ 未 ] 台湾 1960, 1962, 故宮名画 60 年版 絵画 4 種完、62 年版 絵画 Emperor 4 種完 未使用 ヒンジ跡なし 1.60 に
シミ、0.80,1.00 に折目あり [ SCOTT-1261-1264,1355-1358, ] 
[ 未 ] 台湾 1961-1962 Ancient Chinese Art Treasures 80c-$2.2, 80c-$4.5, 80c-$3.6, 宝物 18 枚完揃い。 未使用 
ヒンジ跡あり カタログ価 :18,000 円 [ SCOTT-1290-1295,1296-1301,1302-1307 ] 
[ 未 ] 台湾 1962 Emperor 80c - $4 故宮名画 皇帝 4 枚完揃い。 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :16,000 円 [ 
SCOTT-1355-1358 ] 
[ 未 ] 台湾 1966 Facial Printing for Chinese Operas $1 - $6 京劇のくまどり 4 枚完揃い。 未使用 ヒンジ跡あり カ
タログ価 :9,000 円 [ SCOTT-1471-1474 ] 

[ 未 ] ベトナム 南ベトナム 1961-1969 軍事切手 3 枚完揃い。1969 年の切手 (Scott.#M3) は無目打。 未使用 カタ
ログ価 :8,000 円 [ SCOTT-M1-M3 ] 
[ 未済 ] Ned. Indies 1882-1948 不足料 公用切手 1c-100c 1/2c-2.5g 108 枚組 ( 不足料 , 公用切手以外を 6 枚含む )。 
未使用 済 自製リーフ等へ綺麗に整理収納されている。 カタログ価 :42,000 円 [ SCOTT-J7-J59A ] 画像 7 枚。 
[ 未済 ] Ned. Indies 蘭印 1908-1940 1/2c-2.5g, 1/2c on 2.5c-30c on 1g 77 枚完揃い。 未使用 済 自製リーフへ綺
麗に整理収納されている。 カタログ価 :66,000 円 [ SCOTT-63-80,81-98,101-136,137-140 ] 画像 5 枚。 
[ 未 ] Ned. Indies 1915-1941 寄付金付き 航空切手 1c+5c-20c+5c, 10c on 12.5c-50c on 5g 77 枚完揃い。 未使用 
自製リーフへ綺麗に整理収納されている。 カタログ価 :23,000 円 [ SCOTT-B1-57,C1-18 ] 画像 7 枚。 
[ 未 ] Ned. Indies 蘭印 1922 Surcharged 12.5c on 17.5c-80c on 1g, Overprinted 1c-20c 18 枚完揃い。 未使用 自
製リーフへ綺麗に整理収納されている。 カタログ価 :29,000 円 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1336 1337 1338

1339

1340 1341

1342 1343 1344

1346

[ 未 ] Ned. Indies 蘭印 1923-1933 5c-5g 9 枚完揃い。 未使用 ヒンジ跡あり 自製リーフへ綺麗に整理収納されてい
る。 カタログ価 :20,000 円 [ SCOTT-151-163 ] 
[ 未 ] Ned. Indies 蘭印 1933-37 1c-2.5g, Surcharged 2c on 10c-42.5c on 1.5g, 39 枚完揃い。 未使用 自製リーフ
へ綺麗に整理収納されている。 概して状態良い カタログ価 :13,000 円 [ SCOTT-164-188,189-193,196-199 ] 
[ 未 ] Ned. Indies 蘭印 1938-1940 1c-5g 19 枚組。 未使用 自製リーフへ綺麗に整理収納されている。 概して状態
良い カタログ価 :22,000 円 [ SCOTT-200/225 ] 
[ 未 ] Ned. Indies 蘭印 1941-1949 1c-25g 1s-25r 101 枚組 ( セット , シリーズ完揃いを含む )。 未使用 自製リーフ
へ綺麗に整理収納されている。 カタログ価 :68,000 円 [ SCOTT-228/332 ] 画像 7 枚。 
[ 未 ] West Irian UNTEA 西イリアン国連保安隊 73 枚完揃い。 未使用 自製リーフへ綺麗に整理収納されている。[ 
SCOTT-1a-61,J1-J12 ] 画像 6 枚。 

[Accumulation] インドネシア 蘭印及び日本占領切手への暫定加刷及び正刷切手など約１００枚 
[ 未 Collection] インドネシア 1950-1960 普通 記念 寄付金付き 公用切手 415 枚。セット , シリーズ完揃いがほと
んどでとても丁寧に集められ良く揃っている。 未使用 自製リーフへ綺麗に整理収納されている。 概して状態良い 
画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 Collection] インドネシア 1962-1977 普通 記念切手 430 枚。1974 年の民族衣装 26 枚完揃い等の魅力あるセッ
ト,シリーズを多数含む。とても丁寧に集められ良く揃っている。 未使用 自製リーフへ綺麗に整理収納されている。 
概して状態良い 画像 8 枚。 動画あり。
[ 未 Collection] インドネシア 1967-1988 普通 記念 寄付金付き 不足料切手等 460 枚 (1976 年以前は少ない )。魅
力あるセット , シリーズを多数含む。とても丁寧に集められ良く揃っている。 未使用 自製リーフへ綺麗に整理収
納されている。 概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 Collection] インドネシア 1988-1997 普通 記念切手 421 枚。小型シートを含むセット , シリーズを多く含む。
とても丁寧に集められ良く揃っている。 未使用 自製リーフへ綺麗に整理収納されている。 概して状態良い 画像
7 枚。 動画あり。
[ 未 Collection] インドネシア 1997-2001 普通 記念切手 334 枚。小型シートを含むセット , シリーズを多く含む。
とても丁寧に集められ良く揃っている。 未使用 自製リーフへ綺麗に整理収納されている。 概して状態良い 画像
8 枚。 動画あり。
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1345 1347 1348 1349 1350

1351 1352 1353 1354

1355 1356 1357 1358

[ 未 Collection] インドネシア 2001-2005 普通 記念切手 335 枚。小型シートを含むセット , シリーズを多く含む。とても
丁寧に集められ良く揃っている。 未使用 自製リーフへ綺麗に整理収納されている 概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 Collection] インドネシア 2006-2008 普通 記念切手 187 枚。小型シートを含むセット , シリーズを多数含む。とても
丁寧に集められ良く揃っている。 未使用 自製リーフへ綺麗に整理収納されている。 概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 Collection] インドネシア 2009-2012 普通 記念切手 255 枚。小型シートを含む多くのセット , シリーズを多く含む。と
ても丁寧に集められ良く揃っている。 未使用 自製リーフへ綺麗に整理収納されている。 概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 Collection] インドネシア 2012-2016 普通 記念切手 490 枚。小型シートを含むセット , シリーズを多く含む。とても
丁寧に集められ良く揃っている。 未使用 自製リーフへ綺麗に整理収納されている。 概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。

[Collection] インド 1866-1943 軍事 公用切手 114 枚。1866 年の 1/2a-8a 未使用 6 枚完揃いほか公用切手初期や
軍事切手 1900 年の 3p-1r 未使用 10 枚完揃い等を未使用主体に丁寧に集められている。 自製リーフへ綺麗に整
理収納されている。 未済混合 カタログ価 :55,000 円 画像 11 枚。 動画あり。
[Collection] インド 1947-1953 普通 記念 軍事 公用切手等 328 枚。1948 年のガンジー 4 枚完 (Scoot#203-206)
や1949年の普通切手16枚完(Scoot#207-222)等多くのシリーズやセットの完揃いを含み丁寧に集められている。 
自製リーフへ綺麗に整理収納されている。アルバム ( 中古 ) 付。 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] インド 1965-1985 普通 記念切手等 660 枚。1965-1968 年の普通切手 18 枚完 (Scoot#405-422) 等
のシリーズやセットの完揃いを含み丁寧に集められている。 自製リーフへ綺麗に整理収納されている。アルバム(中
古 ) 付。 概して状態良い 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] インド 1985-1998 普通 記念切手等 587 枚。シリーズ , 小型シートのあるセットの完揃いを含み丁寧に集めら
れている。 自製リーフへ綺麗に整理収納されている。アルバム ( 中古 ) 付。 概して状態良い 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] インド 1999-2005 普通 記念切手等 445 枚。多くの小型シートやシリーズ , セットの完揃いを含み丁寧に集めら
れている。 自製リーフへ綺麗に整理収納されている。アルバム ( 中古 ) 付。 概して状態良い 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。

[Collection] インド 2006-2009 普通 記念切手等 382 枚。多数の小型シートやシリーズ , セットの完揃いを含み丁寧に集めら
れている。 自製リーフへ綺麗に整理収納されている。アルバム ( 中古 ) 付。 概して状態良い 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。

[Collection] インド 2010-2013 普通 記念切手等 337 枚。多くの小型シートやシリーズ , セットの完揃いを含み丁寧に集めら
れている。 自製リーフへ綺麗に整理収納されている。アルバム ( 中古 ) 付。 概して状態良い 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。

[Collection] 韓国 1947-1975 840 枚前後、自作リーフにヒンジ貼り、よく揃う 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1359 1360 1361 1362

1363 1364 1365 1366

1367 1368 1369 1370

[ 未 Collection] マカオ 1999-2003 222 枚。多数の小型シートを含むセット完揃いで丁寧に揃えられている。。 未
使用 既製リーフへ綺麗に整理収納されている。 概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 Collection] マカオ 2004-2007 211 枚。多数の小型シートを含むセット完揃いで丁寧に揃えられている。。 未
使用 既製リーフへ綺麗に整理収納されている。 概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 Collection] マカオ 2008-2012 248 枚。多数の小型シートを含むセット完揃いで丁寧に揃えられている。。 未
使用 既製リーフへ綺麗に整理収納されている。 概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 Collection] マカオ 2013- 139 枚。多数の小型シートを含むセット完揃いで丁寧に揃えられている。。 未使用 
既製リーフへ綺麗に整理収納されている。 概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。

[Collection] 北朝鮮 切手 45 枚 + 韓国切手・カバー 65 点 未済混合 画像 7 枚。 

[Collection] 台湾 1952-1964 約 260 枚 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 台湾 1953-1964 普通 記念切手 201 枚。1960 年の世界森林会議小型シート含む 4 種 (Scott.#1267-
1269a) 1964 年のフルーツ 4 種 (Scott.#1414-1417) 花 4 種 (Scott.#1386-1389) 産業 4 種 (Scott.#1429-1432) 等
興味あるものをセット完揃いで含む。 自製リーフ等へ主にマウント , ヒンジ貼り等で整理収納されている。 主に
未使用 画像 7 枚。 

[Collection] 台湾 1955-1956 記念切手 28 枚＋小型シート 3 点。郵政 60 周年記念等小型シート 3 枚や孫文生誕
90 年 3 種 , 蒋介石総統誕生 70 年 6 種等のセット完揃いを含む。 ヒンジ跡あり 自製リーフへ綺麗に整理収納され
ている。 主に未使用 カタログ価 :55,000 円 画像 5 枚。 
[Collection] 台湾 1964-1970 約 250 枚 主に未使用 画像 8 枚。 動画あり。
[Collection] 台湾 1965-1979 普通 記念切手 201 枚 1965 年の孫文 3 種 (Scott.#1466-1468) 蒋介石夫人 2 種
(Scott.#1448-1449) 等興味あるものをセット完揃いで含む。 自製リーフ等へ主にマウント , ヒンジ貼り等で整理
収納されている。 主に未使用 画像 7 枚。 
[ 未 Collection] 台湾 Taiwan 1970-1992 普通 記念 航空切手等 401 枚 (1960 年代のものを若干含む )。1975 年ま
で魅力あるセット , シリーズを多数含み良く揃っている。が、1976 年以降は揃いがまばらになっている。 未使用 
既製リーフ ( スッコト社製 ) に整理収納されている。 概して状態良い 画像 9 枚。 動画あり。
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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1379 1380 13811382 1383

[ 未済 Collection] 台湾 Taiwan 1993-2004 普通 記念切手 750 枚強。魅力あるセット , シリーズを多数含む。
とても丁寧に集められ良く揃っている。 未使用 済 既製リーフ ( スッコト社製 ) に整理収納されている。 概
して状態良い 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 Collection] 台湾 Taiwan 2005-2006 普通 記念切手 150 枚。小型シートが多く少ないが切手帳を含む。 未使
用 既製リーフ ( スッコト社製 ) に整理収納されている。( 一部の小型シートは袋入りで収納 ) 概して状態良い 画像
7 枚。 動画あり。
[ 未 Collection] 台湾 Taiwan 2006-2011 普通 記念切手 414 枚。小型シートを多く含みセット , シリーズの完揃い
をとても丁寧に集められ良く揃っている。 未使用 自製リーフへ綺麗に整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 Collection] 台湾 Taiwan 2011-2014 普通 記念切手 363 枚 ( 古い時期のものを若干枚含む )。小型シートを多
く含みセット , シリーズの完揃いをとても丁寧に集められ良く揃っている。 未使用 自製リーフ等へ綺麗に整理収
納されている。 概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。

[Collection] ベトナム 1952-1974 南ベトナム 普通 記念 航空 不足料切手等 500 枚強。ほとんどがセット , シリー
ズ完揃いでとても丁寧に集められている。 既製リーフへ綺麗に整理収納されている。（バインダーなし） 概して状
態良い 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] ベトナム 1952-1954 26 枚完揃い。 未使用 自製リーフへ綺麗に整理収納されている。 カタログ価 :20,000 円 [ 
SCOTT-1-13 ] 画像 3 枚。 
[ 未 ] ベトナム 1955-1956 南ベトナム 20c.-100pi 28 枚完揃い。いかだの難民 (Scott.#30-35) 完セットを含む。 
未使用 カタログ価 :35,000 円 [ SCOTT-27-54 ] 画像 3 枚。 
[Collection] ベトナム National front For Liberation - Vietcong 1963-1976 南ベトナム解放民族戦線 ベトコン 75
枚。 リーフに説明書きのうえ綺麗に整理収納されている。 概して状態良い 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 Collection] ベトナム Viet Minh, Democratic Republic (North Viet Nam) 1945-1946, Indo-China ベトミン イン
ドシナ 108 枚。 未使用 既製リーフにカタログ番号 ( ミッヘル , ギボンス等 ) 記載して綺麗に整理収納されている。 
概して状態良い 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] ベトナム South Viet Nam 1967-1975 Unissued stamps 未発行の記念切手 28 枚。無目打 ( バラエティー ?)
が耳紙付き単片 4 枚と 4 枚ブロックを含む。 未使用 既製リーフに説明書き ( 無目打以外 ) 整理収納されている。 
概して状態良い 画像 5 枚。 動画あり。

[ 使用例 ] 台湾・中国・韓国 20 通 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。
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[ 使用例 ] ブータン 5 通。1970 年代の実逓便。 単貼り 多色貼り 
[ 使用例 ] ブータン 5 通。1970 年代の実逓便。 単貼り 多色貼り 画像 5 枚。 
[Accumulation] インド 19 世紀～ 1990 年代頃 200 枚以上。切手帳や小型シート , 藩王国切手等を含む。 ストッ
クリーフやグラシン袋に収納されている。 概して状態良い 未済混合 
 韓国 記念切手 10 シート（額面 8200WON）、1960-1970 小型シート 12 点、100000Won 小切手？ [ SCOTT-KR ] 画像 7 枚。 
[Accumulation] フィリピン ステーショナリー 13 通、切手帳 3 通 未済混合 
[ 使用例 ] 北朝鮮 メータースタンプ 単貼り Pyongyang →日本 朝鮮中央放送委員会（平壌）13 通＋切手貼 1 通 帯封 

[ 未 ] タイ 1983-1988 イヤーブック類 6 冊 切手合計 240 枚。 未使用 動画あり。
[ 済 Accumulation] 台湾 1950s-1960s 500 枚以上。5 枚のグラシン袋に収納されている。 済 
 台湾 1973-1975 マキシマムカード３種類（それぞれに 4 枚前後入り） 漢宮春暁、春市円、人物円古書 
[ 未 ] 台湾 1979-1980 Booklet(National Flag) 5, Booklet(New Year) 23, 青天白日旗切手帳 5 冊 , 年賀 (New Year)
切手帳 1980 年代主体 23 冊 未使用 画像 3 枚。 

[Collection] CILICIA 1919-1920 加刷切手約 35 種 自作図入リーフに分類して張り込み、よく分類されている 未済
混合 画像 5 枚。 
[Collection] Cilicia 1919 CILICIE 加刷切手 約 40 種 自作図入リーフに分類して張り込み、よく分類されている 未
済混合 画像 6 枚。 
 中東 アジア地域 アゼルバイジャン イラン イラク アフガニスタン ヨルダン インドネシア等 616 枚。 自製リーフ
片等へ主にヒンジ貼りで整理収納されている。 未済混合 画像 7 枚。 
[ 未 ] イスラエル Jerusalem Locals 1948 overprinted 10m blue 9 点組 (3 枚ストリップ , ペアを含む )。裏写り , 定
常変種等のバラエティー含む。 未使用 画像 5 枚。 
[ 未 ] イスラエル Jerusalem Locals 1948 overprinted 10m blue Corner block of 4, Corner strip of 3, 耳付 加刷バラ
エティー。 未使用 2 点ともに H.M.STAMPS(Israel) の保証書付き。 画像 4 枚。 
[ 未済 ] イスラエル Jerusalem Locals 1948 10m brown, overprinted 5m brown 25m brown 8 点 ( ペアを含む )。 
未使用 済 画像 4 枚。 
[ 未 ] イスラエル 1949-1950 500p With tab 耳付 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :27,000 円 [ SCOTT-25 With tab ] 
[ 未済 ] イスラエル 1950 75th. anniv. of the UPU 40p 80p With tab, booklet pane of 4, UPU75 年 タブ付き 切手
帳ペーン FDC 等 10 点。主要なバラエティーを含めた基本収集。一ページ目左上の切手、水平の折れあり 初日カバー 
未使用 済 自製リーフに整理収納されている。[ SCOTT-31,31a,32,32a,(31,32)With tab ] 画像 4 枚。 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 未 ] イスラエル 1950 75th. anniv. of the UPU 40p 80p UPU75 年 タブ付き含む田型ブロック 4 枚。 未使
用 自製リーフに整理収納されている。 カタログ価 :17,000 円 [ SCOTT-31,32,(31,32)With tab ] 画像 3 枚。 
[ 未 ] イスラエル 1950 75th. anniv. of the UPU 40p 80p " tête-bêche " テートベッシュペアー 2 組。 未使用 ヒン
ジ跡なし カタログ価 :10,000 円 [ SCOTT-32b ] 
[ 使用例 ] イスラエル 1950 75th. anniv. of the UPU 40p 80p " tête-bêche " 書留外信カバー 日付印 1950-06-01 
TEL AVIV → U.S.A. 到着印：NEW YORK 

[ 未 ] ド ミ ニ カ 共 和 国 1989 7th Latin American Cong. 1p Imperf. pair, perf.13.5 未 使 用 ヒ ン ジ 跡 な し [ 
SCOTT-1064 ] 
[ 未 ] ド ミ ニ カ 共 和 国 1989 7th Latin American Cong. 1p Imperf. block of 4 耳 付 田 型 ブ ロ ッ ク 未 使 用 [ 
SCOTT-(1064) ] 
[ 未 ] ホンジュラス 1951 UPU75 年加刷 小型シート ( 航空切手 ) 初日カバー 未使用 裏一部薄い [ SCOTT-C187 ] 
[ 未 ] ホンジュラス 1951 UPU75 年加刷 無目打 小型シート ( 航空切手 ) 未使用 ヒンジ跡なし [ SCOTT-C187a ] 
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット 16th-700, 16th-701, 16th-1019, 16th-1048, 
16th-1094, 16th-1125, 16th-1207 Scott album Bayern, Dominica, Ethiopia, Fiume,France, Fernando Po, Gibraltar, 
Guadeloupe, Grenada, Ifini, Inini, 元値 21,000 円 
[Accumulation] ギボンス社製の Simplex アルバムにヒンジ貼りされた 1500 枚以上。 19 世紀末頃から 1960 年代
までのアルジェリアやチェコスロバキア、チリなどで広範ではあるが高価な切手を含まない。 アルバムには汚れ
やイタミがあります。 主に使用済 画像 7 枚。 
[ 未 ] エクアドル Unissued 1939 Columbus, "PRO FARO COLON" ovptd. stamps, 5s Imperf. between Block of 12, 
5c Imperf. between Strip of 10 未発行切手 単片 3 枚 , 中間無目打 12 枚ブロックと 10 枚ストリップの 5 点組。 未
使用 自製リーフに整理収納されている。 画像 4 枚。 
[ 未 ] エクアドル 1949 (Official, Roosevelt design) 30c 60c 31 枚組 ( 多種の加刷や小型シート 4 枚含む )。Scott.
の OFFICIAL STAMPS の項末尾に注記あり。 未使用 画像 7 枚。 
[ 未済 ] エジプト 1949 10m モハメッド死後 100 年 "Royal Imperforation" 無目打 * を含む 3 枚組。 未使用 済 自
製リーフに整理収納されている。(*Stanley Gibbons Auction の台紙に入った状態。)[ SCOTT-280 ] 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。
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[Accumulation] エジプト 1867-1950s 普通 記念切手 およそ 370 枚。1930 年代の記念記念セット揃い等あり。 
ストックリーフやストックブックページ片等に収納されている。 未済混合 画像 7 枚。 
[ 未済 ] エジプト 1950 30m 王立地理学会 75 年 "Royal Imperforation" 無目打 * を含む 3 枚組。 未使用 済 自製リー
フに整理収納されている。(*Stanley Gibbons Auction の台紙に入った状態。) 
[ 未 ] ガボン 1967 ライオンズクラブ 50 周年 30fr 50fr, デラックスシート セテナンペアー ( ラベル付き ) 無目打 10 枚シート等のバラエ
ティーを含む専門収集 ペア 4 点 , 小型シート , シート 2 点。 未使用 私製リーフへ整理収納されている。[ SCOTT-209,210,210a ] 画像 4 枚。 
[Accumulation] アメリカ フィリピン インドネシア イギリス オランダ ベルギー クリスマス諸島 スウェーデン等 
総数 100 点以上で、戦争 / 軍事関連品が多い。切手帳やイヤーブック , スタンプレスカバーなどを含む。 画像 7 枚。 
[Accumulation] 世界のステーショナリ 15 通未済混合 
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット 19th-1667, 19th-1914, 19th-1915, 19th-1918 
合計 14,000 円。プレゼンテーションブック、イタリア、インドネシア、サウジアラビア 
[Accumulation] スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット 19th-1132, 19th-1952, 19th-1977, 
19th-1979 元値 12,200 円 外国切手アキュムレーションロット（大半はストックブックやストックリーフに整理済み） 
[ 未 ] イタリア サンマリノ トルコ オランダ領キュラソー ルクセンブルグ スペイン ポーランド スイス モザン
ビーク等 216 枚。台紙に収納されいて、台紙への貼りつきやシミ汚れ等の難あるものあり。 未使用 サンマリノ
Scott.#C32-37,336-344, トルコ Scott.#1090-1101 等の興味あるものを含みセット揃い多い。 
[ 済 Accumulation] 世界各国各地 クウェート , バーレーン , バングラデシュ , ジャマイカ , ソビエト連邦 , モザンビー
ク , ベルギー , バイエルン等 マルチプルが 150 枚位。紙付きを含む。 済 
[ 済 ] 世界各国各地 アメリカ カナダ スウェーデン オランダ フランス モーリシャス イギリス 台湾 キューバ アル
ゼンチン等 マルチプルが 150 枚位。紙付きを含む。 済 
[ 未済 Accumulation] 世界各国 国別の小パケット 7 個 グラシン袋入り 5 袋 中小のビニール袋入り 87 袋 切手貼り
の台紙・紙片 3 枚 僅かに 19 世紀のものやマルチプルを含む。 未使用 済 中国（中華民国） オーストラリア ニュー
ジーランド ベルギー チェコスロバキア ポルトガル等 動画あり。
[ 使用例 ] 1950s FFC 航空郵便カバー アメリカ バルバドス トリダニダード・トバコ デンマーク イギリス等の 33
通。 価格シール付の透明袋に入ったものあり。 概して状態良い 
[ 未 ] モザンビーク 1937 MOZAMBIQUE COMPANY 19 種セットほか（世界の小型シート 7 点＋未使用 14 点） 未使用 [ SCOTT-175/193 ] 
[ 未 ] ニカラグア 1911 Postal Surcharge 2c on 10c on1, 5c on 10c on1, 10c on 10c on1, Block of 20 20 枚ブロックで 8 枚 ( 別に
印紙20枚ブロックを含む)。興味ある加刷バラエティーを含む。 未使用 ストックブックのページ(片)に収納されている。 画像8枚。 

 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット 19th-1862, 19th-1962, 19th-1963, 19th-1965, 19th-
1966, 19th-1967, 19th-1969, 19th-1970, 19th-1972, 19th-1973 トピカル「犬」10 ロット、スタート値 51000 円分 

3,0001411
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3,0001414
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3,0001416

3,0001417

3,0001418
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3,0001420
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3,0001422

2,0001423
2,0001424

5,0001425
トピカル・テーマティク等  
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EX

EX
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1426 1427 1428 1429

1433

1434 1435

1436 1437

1438 1439 1440
1441

1442

1443

[Collection] 消防車コレクション。切手約 130 枚（小型シート、切手帳ペーン含む）カバー 10 点（記念カバー、
官白など） 画像 7 枚。 動画あり。
[未] ロイド保健組合300年記念切手、英領各国より発行 34地域138種 帆船を描く切手多数 未使用 画像7枚。 動画あり。
[ 未 Collection] 美術切手 モナコ、ブルガリア、ポルトガル、ハンガリー、ルーマニア等のヨーロッパ諸国が主体 小型シー
トを含む 439 枚。 未使用 シミ 美術切手用リーフ等に整理収納されている。 概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未済 Collection] 美術切手 ベトナム、パキスタン、シンガポール、モンゴル、赤道ギニア、ブラジル、アラブ土
候国等 小型シートを含む 524 枚。 未使用 済 美術切手用リーフ等に整理収納されている。 概して状態良い 主に
未使用 画像 7 枚。 動画あり。

 電話・電報・貯金為替ほか非郵趣品書類（未使用含む）400 グラム以上 
 1928-1937 電報送信紙 27 通 
 郵便物受領証、為替金受領書ほか 
[ 未 ] 集金貯金預入金額票、7 円 40 面シート＋たとう 未使用 
[ 使用例 ] 小為替領収書、小包票、通信事務、その他紙物（非郵趣含む）90 通 

 満州国皇帝陛下ご来訪記念絵葉書 4 種たとう付き 
 日本郵船「新田丸就航記念」絵葉書 3 枚＋たとう＋説明書 
 1914 東京大正博覧会記念スタンプ（紫）押捺絵葉書 17 種 
 日本郵船「御乗船記念絵葉書」（千歳丸）たとう付き 
[ ステーショナリー ] 東海道五十三次絵入り官葉 50 円 55 枚組、20 円 ( 熱田郵趣会 )55 枚、組 
 ロシア 絵葉書 書面等 日露戦争ほか軍事 ロシア革命関連 7 枚組。 データ等を書込んだ台紙へ整理収納済のものあ
り。 画像 3 枚。 
 客船の絵葉書（日本郵船、東洋郵船等）6 枚 未済混合 
[ 使用例 ] ホテルの封筒使用例３通 金谷ホテル（日光、便箋付き）、オリエンタルホテル（神戸）、グランドホテル（横浜） 
 フィリピン 米領時代 絵葉書 12 枚 未済混合 

6,0001426

5,0001427
4,0001428

2,0001429

1,0001430
3,0001431
2,0001432
3,0001433
1,0001434

3,0001435
3,0001436
3,0001437
3,0001438
2,0001439
2,0001440

3,0001441
3,0001442
3,0001443

その他・非郵趣 

絵葉書  



第 4 部 南方占領地（ライブビッド）　開始時刻 18:00
　第 4 部 164 ロット（ロット番号 1449 - 1612）は南方占領地を取り扱います。海外からの電話ビッド
のご要望が強い一方で、国内フロア入札へのご参加者が１〜 2 名と少ない為、ご参加者の一部の方にも相
談させていただき、今回より事前入札以外の参加方法は、インターネット経由のリアルタイム入札（オン
ライン・ライブビッド）のみに変更させていただくことになりました。
　ライブビットの仕組みは、独フィラサーチ社（右ロゴ）と提携し、同社システムを導入します。
日本語メニューも提供されておりますが、同システムを経由した入札方法を当社ではサポー
トしませんので、何かご質問がある場合は独フィラサーチ社サポート係宛てにお願いいたし
ます。 https://www.philasearch.com/
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1444
1445

1446

1447 1448

1449 1450 1451 1452 1453

 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット（風景５ロット） 15th-276, 15th-277, 12th-691, 
13th-738, 15th-673, 
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット（戦前記念・ステーショナリー・特印） 12th-417, 
13th-466, 13th-489, 13th-498, 
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット（田沢８ロット） 14th-439, 14th-440, 14th-448, 
14th-566, 15th-219, 15th-220, 15th-244, 15th-248 
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット（第二次大戦前後７ロット） 13th-741, 15th-689, 
15th-339, 13th-406, 13th-499, 15th-357, 15th-787, 
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット（３次昭和ほか使用例５ロット） 13th-446, 13th-
444, 13th-441, 15th-343, 12th-407, 

[ ステーショナリー ] 二重枠軍政加刷 8c 田型 加刷向き斜め 二重丸印（日本語） 皇紀 2602 3 25 昭南 使用済 [ JP 
OCCU-1M4(4B) ] 
[ 使用例 ] 二重枠軍政加刷 15c, 大日本加刷（海峡植民地）8c, 大日本加刷（ペラー）1c 田型 , 2 cts.( 大字 )/5c 田型 , 
10c 日付印 皇紀 2603 2 2 MALACCA → MUAR 南方占領地マライ書状書留 検閲あり [ JP OCCU-1M5,7M224,7M2
34(4B),7M237(4B),7M242 ] 
 < 参考 > 書状 8 セント 書留 15 セント
[ 見本 ] 奥川印押捺 8c 田型 二重丸印 昭和 17 8 31 PENANG GPO オンピース [ JP OCCU-2M6(4B) ] 
[ 済 ] 奥川印押捺 10c タイプ I 田型 済 二重丸印 皇紀 2602 7 17 PENANG GPO カタログ価 :30,000 円 [ JP OCCU-
2M7(4B) ] 
[ 未 ] 奥川印押捺 40c タイプ I 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :12,500 円 [ JP OCCU-2M10 ] 

3,0001444

3,0001445

5,0001446

3,0001447

3,0001448

2,0001449

12,0001450

2,0001451
12,0001452

3,0001453

アウトレット  

南方占領地マライ  

EX
EX

EX

EX EX
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1454 1455 1456

1457 1458

1459 1460 1461 1462 1463

1464

1465

1466

1467

1468

[ 使用例 ] 奥川印押捺 $1 初日カバー 二重丸印 皇紀 2602 3 30 PENANG GPO[ JP OCCU-2M12 ] 
[ 済 ] 内堀印押捺 3c 耳付 田型 済 標語印 ( 紫 ) 昭和 17 4 29 PENANG カタログ価 :56,000 円 [ JP OCCU-2M22(4B) ] 
[ 済 ] 内堀印押捺 8c 耳付 田型 済 標語印 ( 黒 ) 昭和 17 4 29 PENANG オンピース カタログ価 :52,000 円 [ JP 
OCCU-2M24(4B) ] 
[ 済 ] 内堀印押捺 10c 耳付 田型 済 二重丸印 皇紀 2602 8 31 PENANG GPO オンピース カタログ価 :88,000 円 [ JP 
OCCU-2M25(4B) ] 
[ 未 ] 内堀印押捺 12c 未使用 ヒンジ跡あり 裏やけ カタログ価 :14,000 円 [ JP OCCU-2M26 ] 
[ 済 ] 内堀印押捺 12c 田型 済 二重丸印 皇紀 2602 8 31 PENANG GPO オンピース カタログ価 :70,000 円 [ JP 
OCCU-2M26(4B) ] 
[ 未 ] 内堀印押捺 15c 未使用 ヒンジ跡軽い カタログ価 :16,800 円 [ JP OCCU-2M27 ] 
[ 済 ] 内堀印押捺 15c 耳付 田型 済 二重丸印 皇紀 2602 8 31 PENANG GPO オンピース カタログ価 :70,000 円 [ JP 
OCCU-2M27(4B) ] 
[ 使用例 ] ペナンローマ字 2c15 枚ブロック , 12c, 15c 特印 ( 黒 ) 昭和 17 4 29 Penang → Penang 2c の左から 2 枚目
中断は PENANG の NANG 欠けエラー 南方占領地マライ書状書留速達重量便 [ JP OCCU-2M29(15B),2M34,2M35 ] 
 < 参考 > 書状 8 セント 書留 15 セント 速達 30 セント
[ 未 ] ペナンローマ字 2c ペア PENANG の NANG 加刷もれを含む 未使用 ヒンジ跡軽い カタログ価 :60,000 円 [ JP 
OCCU-2M29(2P) ] 
[ 使用例 ] ペナンローマ字 2c30 枚ブロック , 15c ペア （2c pos.17 は PENANG の NANG が欠ける変種 (2M29c)） 日
付印 昭和 17 4 29 PENANG オンピース [ JP OCCU-2M29(30B),2M35(2P) ] 
[ 未 ] ペナンローマ字 8c 耳付 ペア 二重加刷一方逆加刷 未使用 ヒンジ跡軽い カタログ価 :90,000 円 [ JP OCCU-
2M32(2P) ] 
[ 未 ] ペナンローマ字 10c 耳付 二重加刷一方逆向き 未使用 糊落 カタログ価 :52,500 円 [ JP OCCU-2M33 ] 
[ 未 ] ペナンローマ字 $5 未使用 ヒンジ跡なし 裏やけ カタログ価 :65,000 円 [ JP OCCU-2M40 ] 
[ 使用例 ] 砂川印押捺 抹消棒あり 8c/5c 単貼り 日付印 Syonan 宛て 南方占領地マライ書状 検閲あり [ JP OCCU-
3M16 ]  < 参考 > 書状 8 セント
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15,0001455
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25,0001457

3,0001458
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4,0001460
15,0001461

20,0001462

12,0001463

12,0001464

20,0001465

13,0001466
15,0001467

300,0001468
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1469 1470
1471

1472

1473

1474

1475 1476 1477

1478

1479

1480

1481

14821483
1484 1485

[ 未 ] 砂川印押捺 抹消棒あり $1.00 /4c, $5.00 /6c, 料額改訂加刷（ケランタン）1c/50c, 2c/40c, 8c/5c, 10c/6c, 
12c/8c, 30c/4c, 40c/2c, 50c/1c, $1.00 /4c, $2.00 /5c, $5.00 /6c 未使用 [ JP OCCU-3M22,3M24,3M30,3M31,3
M32,3M33,3M34,3M35,3M36,3M37,3M38,3M39,3M40 ] 
[ 未 ] マラッカ軍政印 2c 耳付 ペア 未使用 カタログ価 :18,000 円 [ JP OCCU-4M2(2P) ] 
[ 済 ] マラッカ軍政印 2c ペア 済 二重丸印 皇紀 2602 4 ? JASIN カタログ価 :20,000 円 [ JP OCCU-4M2(2P) ] 
[ 未 ] マラッカ軍政印 5c ペア 未使用 ヒンジ跡なし 裏やけ 左の切手、縦に折れあり カタログ価 :40,000 円 [ JP 
OCCU-4M4(2P) ] 
[ 未 ] マラッカ軍政印 5c ペア 未使用 ヒンジ跡なし 裏やけ カタログ価 :40,000 円 [ JP OCCU-4M4(2P) ] 
[ 未 ] マラッカ軍政印 15c ペア 未使用 カタログ価 :20,000 円 [ JP OCCU-4M8(2P) ] 
[ 未 ] マラッカ軍政印 40c 未使用 糊落 カタログ価 :100,000 円 [ JP OCCU-4M10 ] 
[ 未 ] マラッカ軍政印 50c 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :130,000 円 [ JP OCCU-4M11 ] 
[ 未 ] マラッカ軍政印 $1 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :150,000 円 [ JP OCCU-4M12 ] 
[ 済 ] マラッカ軍政印 4c 縦ペア 2 点 済 日付印 2602-06-16 Malacca[ JP OCCU-4M16 ] 
[ 未 ] ケダーローマ字 5c 耳付 黒加刷 未使用 ヒンジ跡なし 耳紙にヒンジ付き [ JP OCCU-5M4 ] 
[ 未 ] ケダーローマ字 6c 白紙 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし カタログ価 :10,000 円 [ JP OCCU-5M5c ] 
[ 未 ] ケダーローマ字 25c 黒加刷 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :45,000 円 [ JP OCCU-5M9bl ] 
[ 使用例 ] ジョホールローマ字加刷 10c 耳付 田型 日付印 皇紀 2602 12 8 昭南 日専 u オンピース [ JP OCCU-6M9(4B) ] 
[ 使用例 ] ジョホールローマ字加刷 50c 田型 など 日付印 皇紀 2602 12 8 昭南 日専 u 上耳と切手の間は離れてお
り、裏からヒンジで補修 オンピース [ JP OCCU-6M15(4B) ] 
[ 未 ] 単枠軍政印（海峡植民地）2c タイプ 9 黒加刷 未使用 ヒンジ跡あり [ JP OCCU-7M3bl ] 
[ 未 ] 単枠軍政印（海峡植民地）2c タイプ 9 紫加刷 未使用 ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル [ JP OCCU-7M3v ] 
[ 未 ] 単枠軍政印（海峡植民地）3c タイプ 9 黒加刷 未使用 ヒンジ跡あり [ JP OCCU-7M4bl ] 

[ 未 ] 単枠軍政印（海峡植民地）8c タイプ 5 黒加刷 未使用 ヒンジ跡軽い [ JP OCCU-7M7bl ] 
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5,0001483

5,0001484
5,0001485

15,0001486
12,0001487



113

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→
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1486 1487 1488 1489 1490

1491 1492 1493 1494 1495

1496 1497 1498 1499 1500

1501 1502 1503 1504 1505

[ 未 ] 単枠軍政印（海峡植民地）15c タイプ 3 紫加刷 未使用 ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル [ JP OCCU-7M10v ] 
[ 未 ] 単枠軍政印（海峡植民地）40c タイプ 1 赤加刷 未使用 ヒンジ跡あり [ JP OCCU-7M13r ] 
[ 未 ] 単枠軍政印（海峡植民地）$1 タイプ 2 赤加刷 未使用 ヒンジ跡あり [ JP OCCU-7M15r ] 
[ 未 ] 単枠軍政印（海峡植民地）$2 タイプ 1 赤加刷 未使用 ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル [ JP OCCU-7M16r ] 
[ 未 ] 赤加刷 単枠軍政印（海峡植民地）$2 タイプ 1 未使用 ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル [ JP OCCU-7M16r ] 
[ 未 ] 赤加刷 単枠軍政印（海峡植民地）$2 タイプ 3 未使用 ヒンジ跡なし 裏やけ [ JP OCCU-7M16r ] 
[ 未 ] 単枠軍政印（海峡植民地）$5 タイプ 1 赤加刷 未使用 ヒンジ跡あり [ JP OCCU-7M17r ] 
[ 済 ] 単枠軍政印（ネグリセンビラン）25c タイプ 9 茶加刷 済 [ JP OCCU-7M31br ] 
[ 済 ] 単枠軍政印（パハン）5c タイプ 9 茶加刷 済 [ JP OCCU-7M42br ] 
[ 未 ] 単枠軍政印（パハン）5c タイプ 7 赤加刷 未使用 ヒンジ跡あり [ JP OCCU-7M42r ] 
[ 未 ] 単枠軍政印（パハン）30c タイプ 5 赤加刷 未使用 ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル [ JP OCCU-7M50r ] 
[ 済 ] 単枠軍政印（パハン）40c タイプ 3 済 日付印 [ JP OCCU-7M51br ] 
[ 未 ] 単枠軍政印（パハン）40c タイプ 5 赤加刷 未使用 ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル [ JP OCCU-7M51r ] 
[ 済 ] 単枠軍政印（ペラー）2c タイプ 9 茶加刷 済 [ JP OCCU-7M58br ] 
[ 未 ] 単枠軍政印（ペラー）2c タイプ 4 紫加刷 未使用 ヒンジ跡なし [ JP OCCU-7M58v ] 
[ 済 ] 単枠軍政印（ペラー）3c タイプ 9 茶加刷 済 [ JP OCCU-7M59br ] 
[ 済 ] 単枠軍政印（ペラー）5c タイプ 6 赤加刷 済 [ JP OCCU-7M60r ] 
[ 済 ] 単枠軍政印（ペラー）8c タイプ 5 赤加刷 済 二重丸印 [ JP OCCU-7M62r ] 

30,0001488
4,0001489
4,0001490
8,0001491
7,0001492
7,0001493

10,0001494
10,0001495

5,0001496
8,0001497
8,0001498
8,0001499
3,0001500
3,0001501
5,0001502

10,0001503
10,0001504

8,0001505
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1506 1507 1508 1509 1510

1511 1512 1513 1514 1515

1516 1517 1518 1519 1520

[ 済 ] 単枠軍政印（ペラー）10c タイプ 3 赤加刷 済 二重丸印 カタログ価 :13,500 円 [ JP OCCU-7M64r ] 
[ 済 ] 単枠軍政印（ペラー）10c タイプ 4 赤加刷 済 二重丸印 [ JP OCCU-7M64r ] 
[ 未 ] 単枠軍政印（セランゴール縦）$1 タイプ 5 赤加刷 未使用 ヒンジ跡あり 裏やけ [ JP OCCU-7M90r ] 
[ 未 ] 単枠軍政印（セランゴール縦）$5 タイプ 5 未使用 ヒンジ跡あり [ JP OCCU-7M92bl ] 
[ 未 ] 単枠軍政印（セランゴール縦）$5 タイプ 7 未使用 ヒンジ跡あり [ JP OCCU-7M92bl ] 
[ 未 ] 単枠軍政印（セランゴール縦）$5 タイプ 9 未使用 ヒンジ跡あり [ JP OCCU-7M92bl ] 
[ 済 ] 単枠軍政印（トレンガヌ）1c 黒加刷 type 4 済 二重丸印 [ JP OCCU-7M108bl ] 
[ 済 ] 単枠軍政印（トレンガヌ）1c タイプ 5 黒加刷 済 二重丸印 [ JP OCCU-7M108bl ] 
[ 済 ] 単枠軍政印（トレンガヌ）2c 黒加刷 type 7 済 二重丸印 [ JP OCCU-7M109bl ] 
[ 未 ] 単枠軍政印（トレンガヌ）2c タイプ 5 黒加刷 未使用 ヒンジ跡あり [ JP OCCU-7M109bl ] 
[ 済 ] 単枠軍政印（トレンガヌ）2c タイプ 7 茶加刷 済 [ JP OCCU-7M109br ] 
[ 済 ] 単枠軍政印（トレンガヌ）3c 黒加刷 type 7 済 二重丸印 [ JP OCCU-7M113bl ] 
[ 未 ] 単枠軍政印（トレンガヌ）3c タイプ 9 黒加刷 未使用 ヒンジ跡あり [ JP OCCU-7M113bl ] 
[ 未 ] 単枠軍政印（トレンガヌ）4c タイプ 9 未使用 ヒンジ跡あり [ JP OCCU-7M114bl ] 
[ 未 ] 単枠軍政印（トレンガヌ）5c タイプ 5 田型 ガッター中央部 未使用 ヒンジ跡なし [ JP OCCU-7M116bl(4B) ] 
[ 未 ] 単枠軍政印（MPU）50c タイプ 3 黒加刷 未使用 ヒンジ跡あり [ JP OCCU-7M140bl ] 
[ 未 ] 単枠軍政印（ジョホール）1c タイプ 5 茶加刷 未使用 ヒンジ跡あり [ JP OCCU-7M141br ] 
[ 未 ] 単枠軍政印（ジョホール）1c タイプ 6 茶加刷 未使用 ヒンジ跡軽い [ JP OCCU-7M141br ] 
[ 未 ] 単枠軍政印（ジョホール）4c タイプ 6 茶加刷 未使用 ヒンジ跡軽い [ JP OCCU-7M142br ] 
[ 未 ] 単枠軍政印（ジョホール）8c タイプ 3 黒加刷 未使用 ヒンジ跡軽い [ JP OCCU-7M143bl ] 
[ 未 ] 単枠軍政印（ジョホール）8c タイプ 5 黒加刷 未使用 ヒンジ跡軽い インクにじみ [ JP OCCU-7M143bl ] 
[ 未 ] 単枠軍政印（ジョホール）8c タイプ 6 茶加刷 未使用 ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル 裏一部薄い [ 
JP OCCU-7M143br ] 
[ 未 ] 単枠軍政印（ジョホール）10c 20 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル 裏面の一部は
ヒンジで補強されている。所有者によるタイプ分類表付き。[ JP OCCU-7M144bl(20B) ] 

8,0001506
8,0001507
7,0001508
4,0001509
4,0001510
4,0001511
5,0001512
5,0001513
8,0001514
8,0001515

20,0001516
5,0001517
5,0001518
8,0001519

15,0001520
3,0001521
4,0001522
4,0001523
4,0001524
3,0001525
3,0001526
5,0001527

10,0001528
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1521 1522 1523 1524 1525

1526 1527

1528

1529

1530

1531 1532

1533

1534
1535

1536 1537

[ 未 ] 単枠軍政印（トレンガヌ）4c 右側頭加刷 タイプ 9 耳付 未使用 ヒンジ跡強い [ JP OCCU-7M147Rbl ] 
[ 使用例 ] ローマ字 TypeI（海峡植民地）2c3 枚 , 8c2 枚 など 日付印 皇紀 2602 6 13 Penang →昭南 1C ２枚が蝋
の下に隠れている 南方占領地マライ書状書留 検閲あり [ JP OCCU-7M150(3),7M152(2) ] 
 < 参考 > 書状 8 セント 書留 15 セント
[ 使用例 ] ローマ字 TypeI（ネグリセンビラン）1c, 3c, 5c, 大日本加刷（ネグリセンビラン）1c, 2c/5c, 6c/5c 記念
カバー 標語印 昭南中央 [ JP OCCU-7M154,7M156,7M157,7M228,7M229,7M230 ] 
[ 使用例 ] ローマ字 TypeI（ネグリセンビラン）2c 6 枚 二重丸印 皇紀 2602 8 29 PENANG GPO →スマトラ 南方
占領地マライ書状重量便 検閲あり [ JP OCCU-7M155(6) ] 
 < 参考 > 書状 8 セント
[ 使用例 ] ローマ字 TypeI（ペラー）2 Cents/5c 耳付 皇紀 2602 11 27 KUALA LUMPUR → KUALA LUMPUR 南方
占領地マライ書状 [ JP OCCU-7M174 ] 
 < 参考 > 書状 8 セント
[ 未 ] ローマ字 TypeI（ペラー）$1 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :52,000 円 [ JP OCCU-7M182 ] 
[ 未 ] ローマ字 TypeI（ペラー）$5 耳付 田型 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :20,000 円 [ JP OCCU-7M183(4B) ] 
[ 使用例 ] ローマ字 TypeI（トレンガヌ）4c ペア 日付印 1942-09-23 Trengganu → Ipoh/Perak 初期使用例。裏面
に受取私印 10.5 カバー穴あき [ JP OCCU-7M199(2P) ] 
[ 使用例 ] ローマ字 TypeI（トレンガヌ）8c on 10c ペア , 大日本加刷（ペラー）1c, 2 cts.( 大字 )/5c, 正刷普
通切手 4c 日付印 皇紀 2603 5 12 DUNGUN 23C 書留書状料金貼付け 中継印：KOTA BAHRU,5/15 到着印：
SHONAN,5/19 検閲あり オンピース [ JP OCCU-7M203(2P),7M234,7M237,9M4 ] 

3,0001529
5,0001530

3,0001531

3,0001532

4,0001533

12,0001534
3,0001535

80,0001536

20,0001537
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1538

1539

1540

1541 1542

1543

1544

1545
1546

1547

1548

1549

1550 1551

[ 使用例 ] 園芸博 8c 単貼り 特印 ( 黒 ) 2602-11-? SELANGOR_EXHIBITION → PADANG SERAI / Kedah 南方占領地
マライ書状 中継印：Alor Star, 11/5 到着印：11/7[ JP OCCU-7M219 ]  < 参考 > 書状 8 セント
[ 済 ] 大日本加刷（ネグリセンビラン）6c/5c 逆加刷の加刷ずれ 済 二重丸印 [ JP OCCU-7M230a ] 
[ 未 ] 大日本加刷（セランゴール）$1 耳付 逆向き加刷 未使用 ヒンジ跡あり 裏やけ カタログ価 :30,000 円 [ JP 
OCCU-7M250 ] 
[ 未 ] 大日本加刷（セランゴール）$5 逆加刷 未使用 ヒンジ跡軽い カタログ価 :30,000 円 [ JP OCCU-7M252 ] 
[ 未 ] 海峡植民地加刷 50c/50c コーナー 田型 未使用 [ JP OCCU-7M289(4B) ] 
[ 未 ] 海峡植民地加刷 $1/$1 6 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡なし 裏やけ [ JP OCCU-7M290(6B) ] 
[ 未 ] 海峡植民地加刷 $1.50 /$2 耳付 田型 未使用 ヒンジ跡なし 裏やけ [ JP OCCU-7M291(4B) ] 
[ ステーショナリー ] 15c 書留封筒ペナン地方加刷 正刷普通切手 1c, 2c, 3c, 4c, 8c, 10c, 30c, 郵貯 15c など 二重丸
印 2605-09-01 ペナン [ JP OCCU-9M1,9M2,9M3,9M4,9M5,9M6,9M8,9M12 2MS9] 
[ 使用例 ] 正刷普通切手 8c, 郵貯 15c 二重丸印 皇紀 2605 4 ? ベントン→昭南 南方占領地マライ書状書留 到着印：
4/18[ JP OCCU-9M5,9M12 ] 
 < 参考 > 書状 8 セント 書留 15 セント
[ 使用例 ] 郵貯 8c 単貼り 日付印 皇紀 2604 1 22 クアンタン→日本 パハン州の使用例 南方占領地マライ書状 検閲
あり [ JP OCCU-9M11 ] 
 < 参考 > 書状 8 セント
[ 使用例 ] 郵貯 8c, 15c 特印 皇紀 2603 9 4 ペナン中央→ペナン 百万ドル突破記念印（紫） 状態悪い [ JP OCCU-
9M11,9M12 ] 
[ 使用例 ] 郵貯 15c 単貼り ミックスフランキング 日付印 皇紀 2604 1 8 ペナン→カンチャナブリ 泰国岡 5801 部
隊労務者郵便所員謝亜糸様宛て。葉書 2 倍サイズの封緘葉書状の折り目ある用紙を使用。タイ宛外信書状料金
15C。 検閲あり [ JP OCCU-9M12 ] 
[ ステーショナリー ] マライ 4c 正刷葉書 , 正刷普通切手 4c 日付印 皇紀 2604 1 29 ペナン→カンチャナブリ ex-
HASHIMOTO 泰国干着那武里岡 5801 部隊労務者郵便所員謝亜糸様宛て。タイ宛外信葉書 8Cent 検閲あり [ JP 
OCCU-9MS1,9M4 ] 
[ 使用例 ] 大日本加刷（セランゴール）右頭加刷 単貼り 特印 ( 紫 ) 2604-05-01 Penang → Penang 南方占領地マラ
イ書状 [ JP OCCU- 7M248R] 
 < 参考 > 書状 8 セント
[ 未 ] TRENGGANU 切手 12c 未使用 糊落 [ JP OCCU-10M29 ] 
[ 済 ] TRENGGANU 切手 15c 済 日付印 TREN(GGANU)[ JP OCCU-10M41 ] 
[ 済 ] TRENGGANU 切手 25 銭 済 [ JP OCCU-10M43 ] 

5,0001538

10,0001539
5,0001540

5,0001541
3,0001542
3,0001543
5,0001544

15,0001545

3,0001546

8,0001547

2,0001548

30,0001549

30,0001550

4,0001551

10,0001552
10,0001553
10,0001554
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1552
1553 1554

1555 1556

1557

1558

1559

[ ステーショナリー ] タイ 10ST 葉書 日付印 皇紀 2604 6 23 Bangkok → Sungei Pattani タイに割譲された
元マライ北部４州の一つであるケダー州宛て 
[ 使用例 ] 灯台 6 銭 漢字加刷 2c/5c 日付印 ( 紫 ) ペナン→ KUALA Trengganu 南方占領地マライ書状 中継印：
KOTA BHARU 検閲あり [ JPS-227 JP occu-7M237] 
 < 参考 > 書状 8 セント
[ 使用例 ] 明治神宮 8 銭 日付印 1942-12-24 MUAR → Johore 南方占領地マライ書状 [ JPS-229 ] 
 < 参考 > 書状 8 セント
[ ステーショナリー ] 単枠軍政加刷 15c 書留封皮（ネグリセンビラン） 法隆寺 25 銭 15c 正刷切手 二重丸印 皇紀
2605 9 3 ペナン→ Penang 南方占領地マライ書状書留 到着印：9/3[ JPS-234 JP OCCU-7MS3] 
 < 参考 > 書状 8 セント 書留 15 セント
[ 使用例 ] 無加刷トレンガヌ 4c ペア 日付印 1942-09-08 Trengganu → Ipoh/Perak per SS Yamato-maru 無加刷の
後期使用例。裏面に受取私印 9/21 カバー穴あき 

スタンペディアオークションを使い倒す為に、「スタンペディア日本版」の会員になることをお勧めします。

スタンペディア日本版 2022 年会員募集のご案内
　「スタンペディア日本版」2022 年メンバーシップ特典
1. 「スタンペディアオークション株式会社」の「スタンペディア日本版」会員向け優待サービスを受けられます
　（１）毎回のセールカタログを、当会機関紙の郵送時に、同梱して受け取ることができます。
　（２）入札や下見にあたり、オークション会員登録の申込不要。スタンペディア日本版会員の資格で参加できます。
　（３）事前入札において同値の場合、スタンペディア日本版会員の取り扱いが優先されます。
　（４）一定条件を満たす事前入札（セールカタログに記載）に対して、入札確認通知を郵送します。
2. 機関誌「フィラテリストマガジン」のお届け
　機関紙通常号本誌（付録含まず）を 3/25, 6/25, 9/25, 12/25 前後にお送りします。
3. 機関誌「フィラテリストマガジン」２０２２年新刊のダウンロード権利（PDF）
　2022 年は通常号 4 回と号外３回を計画しています。冊子のお届けに先立ちご案内します。
4. 機関誌「フィラテリストマガジン」バックナンバー全てのダウンロード権利（PDF）

過去に発行された「フィラテリストマガジン」の本誌および号外の全てのダウンロード権利（PDF）を在籍期間中付与します。（発行から３
年を経過した機関紙の一般公開 [ 詳細次頁 ] に伴う措置です）

5. 書籍「日本郵趣記事索引 2022」のお届け
　フィラテリストマガジン等の郵趣記事索引を掲載した書籍（冊子）を 2023 年 3 月迄にお届けします。
6. 単行本販売時の優先取り扱い
　当社発行書籍等について、非会員より優遇条件で販売する場合がございます。オンラインからの注文に関しては、マイスタンペディアにてワ

ンクリックでお申込みいただける仕組みも導入しております。

10,0001555

5,0001556

4,0001557

25,0001558

100,0001559
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

ビルマのタンビュザヤとタイのノーンプラードゥックを結ぶ泰緬鉄道、およびタイのチュムポーンとカオファーチーを結ぶクラ地峡横断鉄道
は、第二次世界大戦中に日本がタイと合意して建設を行なった鉄道です。日本でも人気のあるトピックですが、英国で先行研究がされています。

地図引用　The Postal History of The Occupation of Malaya and British Borneo 1941-1945, Edward B. 
Proud, Postal History Publishing  Co. 1992, P 275-280 Malayan Offices in Thailand より、泰緬鉄道地図 

1560 1561

1562

1563

 泰緬鉄道 ex-HASHIMOTO 軍用郵便所印４点（作為的な郵趣消し）カンチャナブリ、プランガシー、ニーケ、コ
ンコイター。台葉書：占領マライ 9 枚貼りペナン 2605.1.9 発書留葉書 
[ 使用例 ] 泰緬鉄道 スタンプレス 日付印 皇紀 2604 8 18 キンサイヨーク→ Penang ex-HASHIMOTO キンサイヨー
ク / 軍用郵便所、プラウド本によると、1944/1/1 以降、料金無料が導入された。 検閲あり 

[ ステーショナリー ] 1945 楠公２銭葉書に貮銭加刷 折れ 皇紀 2604 10 8 プランガシー→ Penang ex-HASHIMOTO 
泰緬鉄道 プランガシー / 軍用郵便所 検閲あり [ JP OCCU-8MS3 ] 
[ ステーショナリー ] 泰緬鉄道 マライ 4c 正刷葉書 日付印 皇紀 2604 11 1 アパロン→ Prai ex-HASHIMOTO アパ
ロン / 軍用郵便所 検閲あり [ JP OCCU-9MS1 ] 

300,0001560

300,0001561

300,0001562

400,0001563

泰緬鉄道・クラ鉄道  Malayan offices in Thailand
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1564 1565

1566 1567

1568

1569

1570

[ ステーショナリー ] クラ地峡横断鉄道 マライ 4c 正刷葉書 折れ 鉄郵印 ( 赤 , 楕円 ) 1943-12-28 クラ線 ex-
HASHIMOTO 大型「検閲済」 カバー汚れ [ JP OCCU-9MS1 ] 
[ ステーショナリー ] 泰緬鉄道 マライ 4c 正刷葉書 日付印 皇紀 2604 1 13 カンチャナブリ→ Penang ex-
HASHIMOTO カンチャナブリ / 軍用郵便所 検閲あり [ JP OCCU-9MS1 ] 

[ ステーショナリー ] クラ地峡横断鉄道 マライ 4c 正刷葉書 日付印 ( 紫 ) 皇紀 2604 2 17 チュンポン→ Perak ex-
HASHIMOTO チュンポン / 軍用郵便所、大型「検閲済」 検閲あり [ JP OCCU-9MS1 ] 
[ ステーショナリー ] 泰緬鉄道 マライ 4c 正刷葉書 日付印 皇紀 2605 1 22 プランカシー→ Bandung/JAVA ex-
HASHIMOTO プランカシー / 軍用郵便所 [ JP OCCU-9MS1 ] 

[ 使用例 ] 乃木 2 銭 ブルネイ手押加刷 6c と混貼り 日付印 ( 紫 ) 皇紀 2604 6 13 志布中央→ Kuching[ JPS-223 
JPS-NorthBonreo-82] 
[ ステーショナリー ] 1944 4 Sen 加刷葉書 [ - JP-OCCU 3] 

[ 未 ] 1942 Myaungmya 加刷切手 16 種 未使用 

350,0001564

200,0001565

400,0001566

300,0001567

50,0001568

10,0001569

10,0001570

南方占領地北ボルネオ  

南方占領地ビルマ  



120

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1571 1572

1573

1574
1575

1576

1577

1578

1579 1580
1581

1582

1583

1584

1585 1586

[ 使用例 ] 1942 矢野切手 単貼り 日付印 1942-06-01 RANGOON GPO → Rangoon ex-HASHIMOTO 初日カバー [ JP 
OCCU-2B11 ] 
[ 使用例 ] 矢野切手田型 初日カバー 日付印 1942-06-01 Rangoon GPO → Rangoon ex-Morikawa[ JP OCCU-2B11 ] 
[使用例] 1942 5c/1A 単貼り 日付印 1943-02-03 Pazundaung, Rangoon→Kayan 切手右の消印の年号41は誤植？ 
検閲あり [ JP OCCU-2B13 ] 
[ 未 ] 1942 1R/10Sen 未使用 ヒンジ跡なし [ JP OCCU-2B21 ] 
[ 未 ] 1943 占領地ビルマ 正刷 26 種 未使用 [ JP OCCU-2B39/54,2B61/70 ] 
[ 使用例 ] 1943 正刷 10 種 （台：1a 書留封皮） 記念カバー 1944-11-01 TWANTE → WAKEMA[ JP OCCU-2B61/70 ] 
[ 未 ] 1944 シャン地方用加刷切手 7 種 耳付 自由インド政府 8A+12A 目打有無各１種、1943 往復葉書返信部未使
用（折れあり） 未使用 [ JP OCCU-2B78/2B84,4BS18r ] 
[ 使用例 ] 1944 ビルマ文字加刷切手 7 種完 （台：1a 書留封皮） 初日カバー 日付印 1944-11-01 パウン [ JP OCCU-
2B78/84 ] 

[ 使用例 ] The Netherland Indies 1941 5c pair 無加刷使用 櫛型印 皇紀 2602 7 12 Sepandjang → Soerabaja スラバ
ヤ破産管財局紫印、大日本軍政部之印（赤） カバー汚れ [ SCOTT-231(2P) ] 
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 単貼り 穴あき 日付印 昭和 18 4 16 クタラジャ→ Medan 検閲あり [ JPS-230 ] 
[ 済 ] 陽明門 10 銭 16 枚ブロック 済 日付印 ( スマトラ東海岸 ) 昭和 18 11 30 メダン [ JPS-230(16B) ] 裏面ヒンジ
補強あり
[Collection] 東郷 5 銭 占領地使用、スマトラ、マライ、香港（九龍深水捗）[ JPS-251 ] 
[ 使用例 ] 東郷 5 銭 日付印 昭和 19 2 12 ビンジェイ 裏面パンカランブランダン 19/2/14 為替書類 [ JPS-251 ] 
[ 済 ] アチェ 2c2 枚、10c、西海岸州 17.5c 済 未済混合 [ JP OCCU-2S2(2), 2S 12,4S76 ] 
[ 済 ] 西海岸州加刷切手 済 12 枚 [ JP OCCU-4S161,4S177,4S181,4S188,4S191 ] 
[ 使用例 ] 女王 60c 機械加刷 単貼り 日付印 昭和 19 4 14 パダン→昭南 書留書状・オランダ語と日本語の付箋付き 
検閲あり 付箋付き [ JP OCCU-11S75 ] 

100,0001571

200,0001572
5,0001573

3,0001574
3,0001575
3,0001576
3,0001577

3,0001578

3,0001579

5,0001580
5,0001581

8,0001582
3,0001583
3,0001584
3,0001585

30,0001586

南方占領地スマトラ  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2022 年 1月 6日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 7日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1587

1588 1589
1590

1591

1592

1593
1594

1595

1596 1597

1598
1599

160016011602

[ 使用例 ] 蘭印 1941 5c 無加刷切手 6 枚ストリップ 日付印 皇紀 2602 10 30 Soerabaja → Pasoeroean 書状 [ 
SCOTT-231 ] 
[ 使用例 ] 文書 日付印 ( 紫 ) 1942-12-01 KENDANGAN 
[ 使用例 ] 蘭印 5c 無加刷 公用便 日付印 皇紀 2602 12 10 BATAVIA CENTRUM → DJAKARTA 
[ 使用例 ] 蘭印 5c 無加刷 公用便 皇紀 2602 12 2 BATAVIA → DJAKARTA 市内転送便 
[ 使用例 ] 蘭印 2c 無加刷 日付印 皇紀 2604 9 26 SOLO → Soerabaja 名刺サイズの封筒 
[ 使用例 ] 蘭印 5c 無加刷ペア 日付印 2603-02-26 MALANG → MALANG 
[ 使用例 ] ジャワ正刷 3.5s, 5s ２通 書状 [ JP OCCU-2J2,2J3 ] 
[ 使用例 ] ジャワ正刷 10c 日付印 皇紀 2604 9 29 DJAKARTA →スラバヤ [ JP OCCU-2J7 ] 

[ 使用例 ] 金閣 50 銭 , 大仏 1 円 抹消印 昭和 19 太田宛て セレベス発航空書状 封筒上部に水平に軽い折れ 到着印：
3/14 検閲あり [ JPS-236,237 ] 
 1943 正刷切手 30 枚 , 1G3 枚含む 未済混合 
[ 使用例 ] 正刷 1G 縦ペアほか 抹消印 Pontianak ＋昭和 50 銭ペアほか貼りオンピースの計 2 点 オンピース [ JP 
OCCU-11N11 ] 
[ ステーショナリー ] 1943 3.5c 葉書 日付印 ( 紫 ) 昭和 18 10 1 Kendangan → Mendjelang カタログ価 :12,000 円 [ 
JP OCCU-12NS1 ] 
[ 使用例 ] セレベス錨加刷 35c 10 枚、一部は シザーカット 抹消印 ( 紫 ) MANADO オンピース [ JP OCCU-4N22 ] 
[ 使用例 ] セレベス錨加刷 7.5c 22 枚ほか 抹消印 メナド オンピース [ JP OCCU-4N48 ] 
[ 済 ] 小スンダ列島 4 種 済 抹消印 アンボン [ JP OCCU-7N103,129,130,135 ] 
[ 済 ] 小スンダ列島 11 種 15 枚 済 抹消印 テルナーテ→ Soerabaja[ JP OCCU-7N98, 99,101,102,103,107,110,111
,126,129,135 ] 

3,0001587

2,0001588
4,0001589
4,0001590
4,0001591
4,0001592
2,0001593
3,0001594

30,0001595

5,0001596
8,0001597

3,0001598

3,0001599
7,0001600
5,0001601
8,0001602

南方占領地ジャワ  

南方占領地海軍担当地区  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1603 1604

1605

1606

1607

16081609

1610 1611 1612

[ 使用例 ] 稲刈 1 銭 , 東郷 4 銭 中国郵政により墨塗り 櫛型印 昭和 18 桂林宛て 消印読めないが差出人（ポルトガ
ル人）住所の Waterloo rd. は九龍半島中部 中継印：Canton, 32/4/1 検閲あり [ JPS-222,225 ] 
[ 使用例 ] 東郷 5 銭 中国郵政により墨塗り 櫛型印 昭和 18 九龍 ? →桂林 消印読めないが差出人（ポルトガル人）
住所の Waterloo rd. は九龍半島中部 中継印：Canton,32/1/11[ JPS-251 ] 
[ 使用例 ] 東郷 5 銭 , 工員 1 銭ペア 櫛型印 昭和 19 10 20 香港→ Kowloon[ JPS-251,244(2P) ] 

[ ステーショナリー ] 楠公 3 銭葉書 , 富士鹿 20 銭青 フィリピン正刷 2c 記念カバー 二連印 1944-05-13 Manila[ 
JPS-PC38,188 ] 
[ ステーショナリー ] 1942 占領フィリピン 2c 加刷はがき 二連印 1943-05-28 Pagsanjan →マニラ 検閲あり [ JP 
OCCU-1PS2 ] 
[ ステーショナリー ] 1942 占領フィリピン 2c 加刷はがき 機械印 1943-04-28 Manila →日本 検閲あり [ JP OCCU-
1PS2 ] 
[ 使 用 例 ] 1942 占 領 フ ィ リ ピ ン 5c/6c K.P. ゴ ム 印 手 押 し（ 青 ） ５ 枚 ス ト リ ッ プ 二 連 印 1943-04-07 San 
Fernando → Manila 検閲あり [ JP OCCU-2 ] 
[ 使用例 ] 1942 5c/6c 8 枚貼り 二連印 1942 Malolos → Manila 検閲あり 書状 消印不鮮明 [ JP OCCU-2(8) ] 

[ 使用例 ] 1945 3Yen/2S 乃木に加刷 単貼り 櫛型印 昭和 20 6 27 九龍油麻地→京城 この切手の韓国宛は珍しい [ 
JP OCCU-22 ] 

[ 使用例 ] 1943 占領フィリピン バターンコレヒドール陥落 1 周年 5c 単貼り 二連印 1943-06-17 Manila[ JP 
OCCU-30 ] 

50,0001603

30,0001604

10,0001605

8,0001606

5,0001607

10,0001608

6,0001609

5,0001610

50,0001611

6,0001612

南方占領地香港  

南方占領地フィリピン  

南方占領地香港  

南方占領地フィリピン  



６．事前入札の受付開始

電子メール、郵便、ファクス
で事前入札を受付けます。

７．公開オークションの開催

都内に場所を借りて、公開の場
で競売を実施します。落札者は
その場で代金と引き換えに商
品を受け取ることができます

８．暫定落札値の連絡

出品物の公開オークション結
果は、オークション終了後一
週間以内に、出品者に対して
郵便でお送りします。

９．落札物の発送

事前入札で落札した方々には、公開
オークション開催日の夜に、請求書
を送付します。その後、代金と引き
換えに、落札物を発送します。

１０．清算のスケジュール

オークション開催日の 4 週間後をめど
に精算金を指定口座にお振込いたしま
す。複数回に分割しコレクションを処
分する際は、毎回清算を行います。

１．コレクションのお預り

当社指定住所に郵送下さい。
出品物の一覧表を作成するこ
とは必須ではありません。

２．送付内容の確認

コレクションの取扱開始に伴
い、お預かり票をお送りしま
す。

３．コレクションの精査

専門家が送付内容を精査した
上で、画像撮影やコレクショ
ンの説明（日本語・英語）を
作成します。

４．スタート値の確認

画像撮影や説明文の完成後
に、オークションのスタート
値を出品者にご連絡差し上
げ、ご確認いただきます。

５．宣伝の開始

セールカタログを作成（会員
に郵送、催事で無料配布）オ
ンラインカタログの作成（会
員に連絡、ネットで宣伝）

あなたの大切なコレクションが処分されるまでの流れあなたの大切なコレクションが処分されるまでの流れ

スタンペディアオークションは、あなたのご出品を歓迎します
スタンペディアオークションへのご出品を希望される方は、電子メール、ファクス、郵便などでご連絡ください。出品規定・落
札代金振込口座連絡書などの詳細をお送りします。

ご連絡方法：	 電子メール	 auction@stampedia.net
		  ファクス	 ０３−６８００−５３８４
		  郵便		  102-0083 千代田区麹町 4-7-803  パークハウス麹町プレイス

 スタンペディアオークション株式会社　出品受付係

ご出品受付期間 カタログ発行予定
第 21 回セール（4/2  綿商会館） 2021 年 10 月 16 日〜 2022 年 1 月 5 日（到着分） 2022/3/1 頃
第 22 回セール（7/3  綿商会館） 2022 年 1 月 6 日〜 4 月 5 日（到着分） 2022/6/1 頃

次回セール（第 21 回）は、２０２２年４月 2 日（土）に、
切手市場第 2 会場（日本橋・綿商会館）で公開セー
ルとして、開催予定です。今回のセールの出品締切
直後より、幅広いご出品者から、多数のご出品を頂
いています。既にディスクリプション準備も開始し
ています。どうぞご期待ください。



lot. 421

lot. 1562


